
 

 

 

ΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΕΛΛΑΔΑΣ                   ΑΔΑ: ΩΝΗ146Ψ842-ΒΞ2 

 Αριθ.Πρωτ.:ΤΓΟΔ/455/4.3.2015                                      ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

  

 

      Π Ρ Α Κ Τ Ι Κ Ο  

Τακτικής Συνεδρίασης  

                               της Διοικούσας Επιτροπής του Τ.Ε.Ε. 

                                         με αριθμό 2/12-02-2015 

                                        ΩΡΑ  ΕΝΑΡΞΗΣ :  18:00 

                                        ΩΡΑ  ΛΗΞΗΣ     :  20:30 
 

 

  ΧΡΟΝΟΣ 

ΠΡΟΣΕ-

ΛΕΥΣΗΣ 

ΧΡΟΝΟΣ 

ΑΠΟΧΩΡΗΣΗΣ 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ : Χρήστος Σπίρτζης Πρόεδρος ΕΝΑΡΞΗ ΛΗΞΗ 

 Θεόδωρος Σεραφίδης Α΄ Αντιπρόεδρος ΕΝΑΡΞΗ ΛΗΞΗ 

 Αντωνία Μοροπούλου Β΄ Αντιπρόεδρος ΕΝΑΡΞΗ 20:15 

 Πολυχρόνης Ακριτίδης Γενικός Γραμματέας ΕΝΑΡΞΗ ΛΗΞΗ 

 Νικόλαος Μήλης Αναπλ. Γεν. 

Γραμματέας 

 

ΕΝΑΡΞΗ 

 

ΛΗΞΗ 

 Δαμιανός Αμπακούμκιν Μέλος ΕΝΑΡΞΗ ΛΗΞΗ 

 Παναγιώτης Αντιβαλίδης Μέλος ΕΝΑΡΞΗ ΛΗΞΗ 

 Θεόδωρος Βαμβουρέλλης Μέλος ΕΝΑΡΞΗ ΛΗΞΗ 

 Γρηγόρης Γρηγοριάδης Μέλος ΕΝΑΡΞΗ 19:40(μετά τη λήψη 

της απόφασης 

Α2/Σ2/2014) 

 

 Σπυρίδων Ζαννιάς Μέλος ΕΝΑΡΞΗ ΛΗΞΗ 

 Ιωάννης Πάνου Μέλος ΕΝΑΡΞΗ ΛΗΞΗ 

 Θεοπίστη Πέρκα Μέλος ΕΝΑΡΞΗ ΛΗΞΗ 

 Γεώργιος Στασινός Μέλος ΕΝΑΡΞΗ ΛΗΞΗ 

 Χαράλαμπος Τσόγκας Μέλος ΕΝΑΡΞΗ ΛΗΞΗ 

 Γεώργιος Τσουκαλάς Μέλος ΕΝΑΡΞΗ ΛΗΞΗ 

 

     

Παρίστανται  

από το 

Προεδρείο της 

Αντιπροσωπείας 

ΤΕΕ οι 

Ιωάννης Κυριακόπουλος 

 

 

Αντώνιος Πρωτονοτάριος 

Δημήτριος Φιλιππής 

 

 

 Πρόεδρος 

 

 

Α΄Αντιπρόεδρος 

Γεν. Γραμματέας 

 

 

19:00 (μετά τη 

λήψη της 

απόφασης 

Α2/Σ2/2014) 

ΕΝΑΡΞΗ 

ΕΝΑΡΞΗ 

 

ΛΗΞΗ 

 

 

 

ΛΗΞΗ 

ΛΗΞΗ 
 

Παρίσταται η κ. Δήμητρα Κανέλλου, Γενική Διευθύντρια ΤΕΕ 

 

       Γραμματέας :  ο Θεμ. Λιαραμάντζας, υπάλληλος Τ.Ε.Ε.  

   ΕΝΑΡΞΗ 

 

   ΕΝΑΡΞΗ 

ΛΗΞΗ 

 

ΛΗΞΗ 
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ΠΙΝΑΚΑΣ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΩΝ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΔΙΑΤΑΞΗ Σελ. 3 

ΤΜΗΜΑ Α΄   

ΘΕΜΑ Ι/Σ2/2015 και Αποφ. Α1/Σ2/2015  Σελ. 3-7 

ΤΜΗΜΑ Β΄     

Αποφ. Β1/Σ2/2015 έως  Β33/Σ2/2015  Σελ. 7-46 

Μ      ΤΜΗΜΑ Γ΄  

Αποφ. Γ1/Σ2/2015 έως Γ13/Σ2/2015 Σελ. 46-65 
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ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΔΙΑΤΑΞΗ 

 

1. Επικύρωση Πρακτικών 

2. Εισηγήσεις Διευθύνσεων 

3. Ενημέρωση  

 

 

 

 

 

Α΄ ΤΜΗΜΑ  της 12-2-2015 

 

 

 

ΘΕΜΑ Α-Ι/Σ2/2015 Συμμετοχή του Προέδρου ΤΕΕ στην Κυβέρνηση ως Υπουργού 

Αναπληρωτή Υποδομών, Μεταφορών και Δικτύων. 

 Ο Πρόεδρος ΤΕΕ Χρ. Σπίρτζης ενημερώνει τη Διοικούσα Επιτροπή για 

τη συμμετοχή του στην Κυβέρνηση ως Υπουργού Αναπληρωτή 

Υποδομών, Μεταφορών και Δικτύων, όπως παρακάτω: 
«Όπως γνωρίζετε ο Πρωθυπουργός Αλέξης  Τσίπρας μου πρότεινε τη συμμετοχή μου 

στην Κυβέρνηση ως Υπουργό Αναπληρωτή Υποδομών Μεταφορών και Δικτύων.  

Αποδέχθηκα την πρόταση ως ιδιαίτερη τιμή και για τον τεχνικό κόσμο και για τους 

διπλωματούχους μηχανικούς και για το Τεχνικό Επιμελητήριο, αλλά κυρίως 

αποδέχθηκα την πρόταση γιατί δεν μπορούμε ως επιστημονικός χώρος και ως 

πρόσωπα, ως άτομα να απουσιάζουμε από την προσπάθεια του λαού μας και της 

χώρας μας σήμερα.  

Αποτελεί, άλλωστε, ιστορική παράδοση του Τεχνικού Επιμελητηρίου η συμμετοχή του 

στις κρίσιμες ιστορικές στιγμές της χώρας από το 1923 που ιδρύθηκε, να μην πω ότι 

ιδρύθηκε για αυτό το λόγο μετά τη Μικρασιατική Καταστροφή, με την ιστορική τότε  

συνδρομή του Νίκου  Κιτσίκη και πολλών άλλων συναδέλφων.  

Είναι προφανές, λοιπόν, ότι και σήμερα θέλουμε να δώσουμε το παρών και ως 

επιστήμονες και ως δημοκράτες και ως πατριώτες στην εθνική προσπάθεια για το 

ξεπέρασμα της κρίσης. Να προχωρήσουμε κα να εισφέρουμε στην παραγωγική 

ανασυγκρότηση της χώρας, στην επανοικοδόμηση του κράτους δικαίου, του 

κοινωνικού κράτους και μίας πραγματικής δημοκρατίας που τα τελευταία χρόνια είχε 

απομειωθεί.  

Είναι επίσης προφανές ότι το Τ.Ε.Ε., οι διπλωματούχοι μηχανικοί, όλοι μας, 

καλούνται να εισφέρουν με όλες τους τις δυνάμεις τόσο σε θεσμικό όσο και σε 

εκτελεστικό επίπεδο να διορθώσουμε χρόνιες στρεβλώσεις, να συμβάλλουμε στην 

θέσπιση διαφανών διαδικασιών, να εισφέρουμε στην προάσπιση του δημόσιου 
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συμφέροντος, να σχεδιάσουμε και να υλοποιήσουμε την παραγωγική ανασυγκρότηση 

της χώρας.  

Σε αυτό το πλαίσιο η συνεισφορά μας αποτελεί τη θεσμική και πραγματική θωράκιση 

του κλάδου και του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδος σε όλες τις δράσεις αλλά κυρίως 

στο το ότι είναι ο τεχνικός σύμβουλος της Κυβέρνησης, σύμφωνα με το νόμο, και 

πρέπει να γίνει και ο τεχνικός σύμβουλος του ελληνικού λαού αν αναθεωρήσουμε το 

θεσμικό πλαίσιο.  

Αγαπητοί συνάδελφοι, προσπάθησα να υπηρετήσω το Τεχνικό Επιμελητήριο και τους 

διπλωματούχους μηχανικούς από το 1997 που εκλέχθηκα για πρώτη φορά στην 

Αντιπροσωπεία. Σε όλη μου την διαδρομή ήμουν υπέρμαχος των διακριτών ρόλων και 

της θεσμοθέτησης των ασυμβιβάστων ιδιοτήτων για τη διασφάλιση μίας αυτόνομης και 

ανεξάρτητης δράσης λειτουργίας και διατύπωσης των θέσεων και των προτάσεων του 

Τεχνικού Επιμελητηρίου.  

Για αυτούς τους λόγους αρχής θέλω να σας πω ότι παραιτούμαι και από Πρόεδρος του 

Τ.Ε.Ε. και από όλα τα όργανα του Τεχνικού Επιμελητηρίου, δηλαδή και από τη 

Διοικούσα Επιτροπή και από την Αντιπροσωπεία.  

Και θέλω να ευχαριστήσω τους συναδέλφους και για τη συνεργασία και σε αυτή τη 

θητεία και στην προηγούμενη, όλους σας δηλαδή που συμμετέχετε στα όργανα του 

Τ.Ε.Ε. και αυτούς που με τίμησαν με την συνεργασία τους και με την εκλογή μου.  

Η ολοκλήρωση όσων έχουν ξεκινήσει στο Τεχνικό Επιμελητήριο και οι στόχοι που 

έχουμε βάλει στο προγραμματικό πλαίσιο για αυτή τη θητεία, ιδιαίτερα στις ιστορικές 

στιγμές που ζούμε, ο ρόλος που πρέπει να διαδραματίσει το Τεχνικό Επιμελητήριο και 

οι διπλωματούχοι μηχανικοί για τη χώρα, για το κοινωνικό σύνολο και για το 

επάγγελμα, δεν επιτρέπουν, κατά τη γνώμη μου, αυτή την περίοδο εσωστρέφεια που 

μπορεί πιθανό να προκληθεί λόγω της παραίτησής μου και της διαδικασίας εκλογής 

νέου Προέδρου ή και άλλων οργάνων στο Τεχνικό Επιμελητήριο.  

Για το λόγο αυτό προφανώς παραιτούμαι και το καταθέτω εδώ. Τυπικά την παραίτησή 

μου μπορώ να τη δώσω και σήμερα, αλλά η Β΄ Αντιπρόεδρος με παρότρυνε πριν 

ξεκινήσει η σημερινή συνεδρίαση να τη δώσω την ημέρα της ορκωμοσίας μου, γιατί 

δεν έχω ορκιστεί ακόμα Υπουργός λόγω ενός προβλήματος, να ορκιστώ ως Πρόεδρος 

του Τ.Ε.Ε., αν συμφωνείτε εσείς, δεν έχω πρόβλημα να τη δώσω  την ημέρα της 

ορκωμοσίας μου ως Υπουργός για τους σημειολογικούς λόγους που είπε η Β΄ 

Αντιπρόεδρος, όχι για κανένα άλλο λόγο. Δεν συμμετέχω στα όργανα του Τ.Ε.Ε. από 

την ώρα που ο Πρωθυπουργός Αλέξης Τσίπρας ανακοίνωσε την Κυβέρνηση. Υπάρχω 

για το Τ.Ε.Ε. ως μέλος του και ως πρώην Πρόεδρος και με τη σχέση που έχουμε όλοι.  

Από εκεί και πέρα το άλλο θα το συζητήσουμε εδώ όλοι μαζί όπως κάναμε πάντα.  

Στα πέντε χρόνια που υπηρέτησα το Τεχνικό Επιμελητήριο ως Πρόεδρος 

αντιμετωπίσαμε κυβερνητικές και πολιτικές συμπεριφορές και τακτικές που δεν 

τιμούσαν και δεν τιμούν το πολιτικό σύστημα, αντιμετωπίσαμε τακτικές στοχοποίησης 

του φορέα μας και του θεσμού της χώρας, στοχοποίηση των διπλωματούχων 
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μηχανικών και των παραγωγικών μονάδων της χώρας, κοινωνικά ανάλγητες 

πολιτικές, θεσμική αποδόμηση του επαγγέλματος και απαξιώσεις της δημοκρατίας.  

Αρκεί να σας πω ότι χθες με πήραν από το αστυνομικό τμήμα της περιοχής μου 

τηλέφωνο, με έχει κλητεύσει ο εισαγγελέας για τις κινητοποιήσεις που κάναμε το 

ΕΤΑΑ, αφού με αναγνώρισαν από την ανάκριση σε φωτογραφίες μου, φαντάζομαι ότι 

θα καλέσουν και άλλους δέκα. Είναι ωραίο αυτό ως Υπουργό να σε καλεί ο 

εισαγγελέας για τις κινητοποιήσεις.  

Ο εισαγγελέας ζήτησε τα στοιχεία μας 9 ατόμων, από το Τ.Ε.Ε., ζήτησε αυτά τα 

ονόματα, δεν έχουν σταλεί στοιχεία από το Τεχνικό Επιμελητήριο, αλλά από ό,τι 

γνωρίζω ο ανακριτής έδειχνε φωτογραφίες και ρωτούσε αν αναγνωρίζουν κάποιον τα 

μέλη του Δ.Σ. αλλά φαντάζομαι με την παρακώλυση της λειτουργίας δημόσιου φορέα.  

Δεν έχει στείλει στοιχεία το Τ.Ε.Ε. Είχα πει εγώ στην αρχή να στείλουν μόνο τα δικά 

μου και τελικά δεν έστειλαν τίποτα.  

Λοιπόν, θεωρώ ότι – και αυτό πραγματικά θέλω να το συμφωνήσουμε όλοι – υπάρχει 

μία παράδοση στο Τεχνικό Επιμελητήριο, αυτό που λέμε μεταξύ μας «επιμελητηριακή 

λογική και λειτουργία» η οποία έχει οικοδομηθεί 90 χρόνια.  

Είναι η απόκτηση συνείδησης πρωτίστως υπεράσπισης του δημόσιου συμφέροντος και 

της επιστημονικής, δημοκρατικής και ακηδεμόνευτης στάσης των συμμετεχόντων στα 

όργανα του Τεχνικού Επιμελητηρίου και στη Διοικούσα Επιτροπή ακόμα περισσότερο, 

το οποίο θεωρώ ότι κράτησε το Τεχνικό Επιμελητήριο όρθιο και σε καιρούς καλούς 

για τη χώρα αλλά και σε καιρούς σκληρούς για τη χώρα και την κοινωνία σαν και 

αυτές που ζήσαμε μαζί. Και το κράτησε όρθιο με αξιοπρέπεια και δημοκρατική 

κοινωνική συνεισφορά.  

Αυτή την επιμελητηριακή παράδοση στον τρόπο λειτουργίας, δράσης και σκέψης 

πρέπει να τη διαφυλάξουμε και να τη συνεχίσουμε γιατί βάζει πρώτα την υπηρέτηση 

του δημόσιου συμφέροντος του καλού του κλάδου και του Τεχνικού Επιμελητηρίου και 

μετά τις ιδεολογικές, τις πολιτικές ή τις παραταξιακές διαφορές που έχουμε μεταξύ 

μας. Και αυτό πρέπει να διαφυλαχθεί.  

Δηλαδή πρέπει σαν παρακαταθήκη να παράγουμε στελέχη που θα είναι σε αυτή τη 

λογική από όλες τις παρατάξεις και από όλες τις ιδεολογικές τάσεις που υπάρχουν εδώ 

πέρα για να μπορούμε να συνεχίσουμε τη σύνθεση και την δουλειά που πρέπει να γίνει 

στο Τεχνικό Επιμελητήριο.  

Με την βεβαιότητα ότι θα έχουμε πολύ σκληρή δουλειά στο Τ.Ε.Ε., πρέπει να κάνουμε 

τις μόνιμες επιτροπές, να ολοκληρωθεί όλη η δουλειά που έχουμε σχεδιάσει και πολλά 

από αυτά είναι έτοιμα, ότι θα έχουμε πολύ στενή συνεργασία σε όλα, τουλάχιστον ό,τι 

θα χειριστώ εγώ και από ό,τι μπορώ να σας διαβεβαιώσω από όλη την Κυβέρνηση 

επιθυμούν μία στενή συνεργασία με το Τεχνικό Επιμελητήριο και με όλους τους 

κοινωνικούς και επιστημονικούς φορείς, αλλά σε εμάς πέφτει πολύ μεγαλύτερο βάρος 

μέσα στην κρίση για να προχωρήσουμε πράγματα και θεσμικά και εκτελεστικά.  
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Πρέπει, λοιπόν, να προχωρήσουμε. Οι προτάσεις του Τεχνικού Επιμελητηρίου που 

εκκρεμούν δεκαετίες είναι ευκαιρία να τις περάσουμε τώρα, δεν θέλω να αρχίσω τώρα 

να τα απαριθμώ, τα ξέρουμε όλοι μας.  

Πρέπει ο στόχος, ο κύριος στόχος που βάλαμε για αυτή τη θητεία, να συντάξουμε ένα 

σχέδιο για την παραγωγική ανασυγκρότηση της χώρας να συνεισφέρει αυτό το Τεχνικό 

Επιμελητήριο, είναι ο μόνος φορέας που μπορεί να συνεισφέρει τόσο πολύ σε αυτή την 

δουλειά για τη χώρα.  

Και να πετύχουμε την παραγωγική ανασυγκρότηση της χώρας ως προαπαιτούμενο για 

την εθνική της ανεξαρτησία. Γιατί αλλιώς μπορεί να έχουμε εθνική ανεξαρτησία αλλά 

να έχουμε άθλιο βιοτικό επίπεδο ή να έχουμε άλλες δυσάρεστες συνέπειες.  

Εγώ, με την υπόσχεση ότι θα είμαι πάντα παρών στην δουλειά του Τεχνικού 

Επιμελητηρίου και στους αγώνες του Τεχνικού Επιμελητηρίου και των μηχανικών, να 

σας υποβάλλω την παραίτησή μου, να σας χαιρετίσω τυπικά από Πρόεδρος του 

Επιμελητηρίου, είπαμε τη μέρα της ορκωμοσίας. Αλλά ουσιαστικά τώρα είμαστε 

μεταξύ μας, έτσι να σας το πω.  

Δεν πρόκειται να χαθούμε ούτε τις φιλικές σχέσεις που έχουμε όλοι εδώ μεταξύ μας, 

ούτε τις συναδελφικές ούτε τίποτα άλλο. Προφανώς το γραφείο του Υπουργού 

Υποδομών είναι γραφείο του πρώην Προέδρου του Τ.Ε.Ε. με ό,τι αυτό συνεπάγεται για 

όλους σας και κυρίως θεσμικά για το Τεχνικό Επιμελητήριο.  

Θα τα πούμε και αναλυτικά άτυπα για να μπορέσουμε να κάνουμε και ομάδες δουλειάς 

πολύ συγκεκριμένα στο Τεχνικό Επιμελητήριο και πολύ εξειδικευμένες, γιατί τα μέλη 

της Διοικούσας που έχουν συγκεκριμένες αρμοδιότητες, τουλάχιστον σε ό,τι έχω 

αναλάβει εγώ πρέπει να τρέξουν τις μόνιμες επιτροπές τάχιστα, όσο μπορούμε πιο 

γρήγορα να έχουμε κείμενα να νομοθετήσουμε στα θεσμικά αλλά και στα διαχειριστικά 

πρέπει να δούμε θέματα.  

Δηλαδή πρέπει να δούμε με ποιο πλαίσιο θα υπάρχουν, αν υπάρχουν, συμπράξεις 

δημόσιου και ιδιωτικού τομέα, και σε ποιους τομείς, με ποιους όρους.  

Είναι άλλο να διατυπώνουμε γενικές θέσεις και άλλο να φτιάξουμε κείμενο που θα 

πάει στη Βουλή και θα ψηφιστεί. Και καλό θα είναι να έχουμε και όλες τις 

αποχρώσεις, τις απόψεις και λοιπά για να βρίσκουμε και τις βέλτιστες λύσεις.  

Λοιπόν, αυτά ήθελα να πω. Είμαι συγκινημένος, προσπαθώ να το κρατήσω.  

Ευχαριστώ πολύ».  

 Στη συνέχεια εξέφρασαν τα συγχαρητήριά τους με σύντομες 

τοποθετήσεις όλα τα μέλη της Διοικούσας Επιτροπής, ο 

Α΄Αντιπρόεδρος της Αντιπροσωπείας  και οι παριστάμενοι υπάλληλοι 

του ΤΕΕ, ενώ  ειδικότερα τοποθετήθηκαν κατά σειρά οι : 

Θ. Σεραφίδης: «Συνάδελφοι, τη μία μέρα ανακοινώθηκε η υπουργοποίηση του 

Προέδρου, την άλλη μου τηλεφώνησε  ο Πρόεδρος και μου είπε: εκ του νόμου – δεν 

χρειάζεται νομίζω να διαβάσω ακριβώς τι λέει, θα το δείτε και μόνοι σας, θα το πούμε 

και την άλλη φορά – λόγω κωλύματος αναπληρείς τον Πρόεδρο.  

Τι να πω; Τα είπε μόνος του ο Πρόεδρος ότι είναι τιμή μας που το Τεχνικό 

Επιμελητήριο είναι δεύτερη φορά, η πρώτη ήταν με τον Λιάσκα, αν θυμόσαστε, υπό 
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άλλες συνθήκες, δεν έχουν σχέση το ένα με το άλλο, σε αυτή τη δύσκολη εποχή έχει τον 

προϊστάμενό του, γιατί προϊστάμενος είναι, ο οποίος είναι ο Πρόεδρος του Τ.Ε.Ε. Και 

περιμένουμε πολλά από αυτόν όπως και εκείνος πολλά από εμάς.  

Το πρώτο πράγμα που μου είπε,  είναι ότι απαιτούσε, με την καλή έννοια του όρου: 

από το πρωί μέχρι το βράδυ θέλω να είσαι εκεί γιατί αυτά που θα αντιμετωπίσεις, 

όπως και εκείνος τα αντιμετώπιζε, είναι πολλά, τρέχοντα και  έχουν μείνει κάποια 

πίσω λόγω των εκλογών.  

Και διαπίστωσα και εγώ μέσα σε δέκα μέρες, δεν χρειαζόταν παραπάνω, ότι όλα 

εκείνα που μου έλεγε και βλέπαμε με τις ώρες και μέχρι το βράδυ να είναι εδώ και να 

δουλεύει,ι χρειαζόντουσαν απόλυτα.  

Γιατί και εγώ σαν μέλος της Διοικούσας εδώ και πάρα πολλά χρόνια, από εποχής 

Λιάσκα είμαι μέλος της Διοικούσας, δεν είχα καταλάβει τίποτα.  

Στις επόμενες συνεδριάσεις  που θα κάνουμε κομμάτι-κομμάτι αυτά που δεν μας έλεγε 

ο Πρόεδρος, γιατί δεν ήθελε πιθανόν να μας κουράσει με τα προβλήματα που 

υπάρχουν, θα σας τα αναλύσω και όλοι μαζί θα κάνουμε ό,τι μπορούμε να κάνουμε 

και με τη βοήθειά του βεβαίως νομίζω θα τα φέρουμε βόλτα.  

Εγώ, λοιπόν, αισθάνομαι και σας το λέω, υπηρεσιακός Προεδρεύων στο Τεχνικό 

Επιμελητήριο. Θα κάνω ό,τι μπορώ από το πρωί μέχρι το βράδυ θα είμαι εδώ, θα 

συνεννοούμαστε βέβαια αλλά θέλω και εσείς οι συνάδελφοι που έχετε τους τομείς σας, 

όποιος θέλει θα είναι πάντα ανοιχτό το γραφείο του Προέδρου, θα σας εξηγήσω και 

για κάποια άλλα πράγματα για το θέμα του γραφείου του Προέδρου γιατί θέλω να είμαι 

μαζί σας πάντα ειλικρινής, είναι ανοιχτό όχι μόνο για εσάς, για τον κάθε συνάδελφο.  

Ό,τι είχαμε πει σε εκείνο το προγραμματικό πλαίσιο δράσης που όλοι μαζί έχουμε 

αποφασίσει, αυτός είναι μπούσουλας, συν ό,τι αποφασίσει η Διοικούσα γιατί τώρα υπό 

καλύτερες συνθήκες και μάλιστα πολύ καλύτερες συνθήκες θα έλεγα, το Τεχνικό 

Επιμελητήριο και στα οικονομικά θέματα και στα άλλα θέματα, βάζω το οικονομικό 

γιατί έχω γνώση από πριν ως  και υπεύθυνος των οικονομικών, νομίζω ότι μπορεί να 

βοηθήσει.  

Νομίζω ότι, δυο θέματα που θα πω εγώ, χρειαζόμαστε πολλές διοικούσες, συνάδελφοι, 

θα είναι πάντα την ίδια ώρα, την Τρίτη, θα ξεκινάνε πάντα συγκεκριμένη ώρα και 

επειδή ακριβώς μπορώ να έχω εγώ την πολυτέλεια να είμαι εδώ και αρκετές ώρες 

αλλά και να ξεκινάμε κανονικά και να κάνουμε και έξτρα μερικές διοικούσες είμαι στη 

διάθεση και του καθενός, όμως, στο γραφείο. Το γραφείο, είπαμε, θα είναι ανοιχτό. 

Μπορεί να μην έχω μία ρητορεία άλλου είδους αλλά σίγουρα θα ξέρετε ότι εδώ θα 

ακούτε καθαρές κουβέντες.  

Και νομίζω ότι αξίζει τον κόπο να σας ενημερώσω σε δύο θέματα  γρήγορα γιατί δεν 

θέλω να τρώω το χρόνο σας. Και ο χρόνος για εμένα επειδή είναι πολύτιμος, και για 

εσάς, και έτσι θα το χρησιμοποιούμε. Πιθανόν, εσείς θα αποφασίσετε, θα σας φέρω 

μία πρόταση με συγκεκριμένες ώρες που θα κρατάει κάθε θέμα, λίγο να περιορίσουμε 

τα πράγματα για να είμαστε πιο αποτελεσματικοί.  
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Μόλις ήρθα, συνάδελφοι, τις πρώτες μέρες ήμουν στο δικό μου γραφείο γιατί το δικό 

μου γραφείο είναι του Α’ Αντιπροέδρου, την ημέρα επειδή έπρεπε να υπογράφω 200 

έγγραφα, και τα 200 έγγραφα οι 100 ήταν φάκελοι μέσα στο γραφείο του Προέδρου, 

ένα θέμα. Πηγαινοερχόμαστε. Δεύτερο θέμα, όπως ξέρετε εξ ανάγκης και οι δύο 

γραμματείς έλειπαν από μπροστά. Ερχόντουσαν διάφορα, γινόταν μία χάβρα.  

Λοιπόν, ξέρετε ποιο είναι το πρώτο; Σέβομαι  τους εργαζόμενους, γιατί και εγώ από τη 

Δραπετσώνα είμαι και σέβομαι τους εργαζόμενους, το πρώτο έντυπο που μου ήρθε στο 

χέρι ήταν από τον Πρόεδρο των εργαζομένων ο οποίος ήρθε και μου είπε, την τρίτη 

μέρα: αισθανόμαστε ότι είναι ακέφαλο το Τ.Ε.Ε., δεν έχει κανένα από πάνω, 

αισθανόμαστε ότι είμαστε στον αέρα.  

Τους λέω, συνάδελφοι, σιγά, τρίτη μέρα είναι πότε έγινε αυτό; Και διάφορα άλλα 

τέτοια πράγματα. Ακριβώς όπως τα λέω. Ο πρώτος άνθρωπος που κάθισε στο τραπέζι 

απέναντί μου ήρθε να μου πει ότι τόσο καιρό. 

Μετά, όπως ξέρετε, καθυστερήσαμε τη Διοικούσα αυτή,  γιατί κάλεσα τον Πρόεδρο, 

αλλά ήταν  στον Έβρο για τις πλημμύρες. Μετά ήταν στην Άρτα, μετά ήταν, το 

καθυστερήσαμε.  

Με παίρνει ο συνάδελφος Αντιβαλίδης  και μου λέει, με το δίκιο του, και νομίζω και ο 

συνάδελφος Βαμβουρέλλης, ότι έχει αλλάξει δυο τρεις φορές εισιτήρια.  

Δεν θα ξαναγίνει, ζητώ εγώ μία συγνώμη αλλά ήταν αντικειμενικές συνθήκες, το 

καταλαβαίνετε, δεν χρειάζεται να συνεχίσω.  

Την επόμενη, λοιπόν, Διοικούσα θα σας ενημερώσω για ό,τι έχω μάθει εγώ αυτές τις 

δέκα μέρες οι οποίες ήταν για εμένα, θα έλεγα μέχρι και δημόσια λογιστική έμαθα εξ 

ανάγκης.  

Και επειδή σας λέω ότι, όχι αυτή την Τρίτη, την επόμενη Τρίτη θα κάνουμε, και έχω 

ενημερώσει όλα τα Περιφερειακά, θα γίνει εδώ πριν από την Διοικούσα, όχι αυτή την 

Τρίτη που μας έρχεται, που θα κάνουμε Συνεδρίαση, την επόμενη, σας ενημερώνω για 

να μην ξαναπαίρνω το λόγο, στις 24 λοιπόν, 6.00-8.00, γιατί 8.00 θα βάλουμε την 

Διοικούσα, θα έρθουν να μας κάνουν μία παρουσίαση του προγράμματος αυτού που 

όλοι μαζί έχουμε πληρώσει κυρίως μέσω ΕΣΠΑ, της τηλεδιάσκεψης, θα βρίσκονται 

συγκεκριμένα και όλες οι Διοικούσες Επιτροπές των περιφερειακών τμημάτων σε όλη 

την Ελλάδα  δεν θα βάλουμε θέματα, θα είναι πληροφοριακή ενημέρωση όλων μας.  

Το ξαναλέω, την επόμενη Τρίτη 6.00-8.00 και 8.00 θα ξεκινήσουμε κανονικά τη 

Διοικούσα μας. Απλώς σας το λέω γιατί νομίζω είναι πολύ ενδιαφέρον».  

Αντ. Μοροπούλου: «Θέλω να συγχαρώ το Χρήστο και την Κυβέρνηση στην οποία 

μετέχει και για γενικότερους πολιτικούς λόγους αλλά και γιατί αυτή τη στιγμή ο θεσμός 

του Τεχνικού Επιμελητηρίου έχει μία πολύ μεγάλη πολιτική αναγνώριση.  

Στο πρόσωπο του Χρήστου δηλαδή ξαναβρίσκει το Τεχνικό Επιμελητήριο το χαμένο 

του κύρος. Και θεωρώ ότι είναι αυτό, παράλληλα με την πολιτική συγκυρία, όσο 

σκληρές και αν είναι οι συνθήκες, μία προϋπόθεση για να  μπορέσουν οι μηχανικοί και  
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να αναβαθμίσουν τον ρόλο τους και το επάγγελμα και τη ζωή τους. Και βεβαίως να 

υπηρετήσουν την κοινωνία και τη χώρα.  

Και θεωρώ ότι στην κατεύθυνση αυτή ανεξάρτητα αν ο Χρήστος δεν θα είναι, από τη 

στιγμή που θα ορκιστεί Υπουργός, Πρόεδρος του Τ.Ε.Ε., θα είναι ένα σημαντικό 

κεφάλαιο, ένας κρίκος που θα συνδέει το Τεχνικό Επιμελητήριο, τους μηχανικούς και 

το πρωτοπόρο έργο τους με τους κυβερνητικούς σχεδιασμούς.  

Και αυτό είναι κάτι καινούριο για το Τ.Ε.Ε. και δεν έχει καμία σχέση, επειδή πάρα 

πολλά έχω ακούσει ότι η Κυβέρνηση Λιάσκα, η προεδρεία Λιάσκα και όλα τα συναφή, 

αυτή ήταν μία άλλη εποχή και άλλη Κυβέρνηση. Στην εποχή που ζούμε και με την 

Κυβέρνηση που έχουμε,  οι προκλήσεις που έχουμε να αντιμετωπίσουμε όλοι μας για 

να συνδράμουμε σε αυτή την κατεύθυνση είναι φοβερές.  

Και το μόνο που έχω να πω σε επίπεδο δουλειάς του Τ.Ε.Ε. είναι ότι βεβαίως το 

Τ.Ε.Ε. δεν πρέπει να μπει σε εσωστρέφεια, βεβαίως σε εύλογο χρόνο πρέπει να εκλέξει 

τον Πρόεδρό του, αλλά αυτό που πρέπει να κάνει από χθες είναι ότι θα πρέπει να 

ασκήσουμε όλοι τις αρμοδιότητες που έχουμε στην Διοικούσα σε μία επιθετική 

πολιτική με την έννοια της εφαρμογής των προγραμματικών μας δηλώσεων, της 

συνδρομής και της διεκδίκησης από την Κυβέρνηση αυτών που μας αναλογούν διότι οι 

εξελίξεις δεν μπορεί να περιμένουν είτε έχουμε μία πλήρη συγκρότηση, που δεν την 

έχουμε, ο Χρήστος θα μας λείπει έτσι και αλλιώς από το Τ.Ε.Ε., είτε δεν την έχουμε.  

Είμαστε υποχρεωμένοι να είμαστε πρόσω οι μηχανές από χθες.  

Χρήστο, εύχομαι να έχεις την ίδια ζωηρή παρουσία στην Κυβέρνηση και πιο 

παραγωγική, πιο παραγωγική από αυτή που αναλογούσε στη θητεία σου στο Τ.Ε.Ε. 

γιατί εδώ δεν σε βοηθήσαμε, εκεί θα σε βοηθήσουμε όμως»..  

Αντ. Πρωτονοτάριος: «Θέλω να πω το εξής:  Είναι πρώτη φορά που έχουμε 

Πρωθυπουργό της Ελλάδος Μηχανικό.  Δεν έχει συμβεί στην ιστορία της Ελλάδας.  

Και πολλούς υπουργούς και στο συγκεκριμένο Υπουργείο που είναι από τα πιο 

σημαντικά σχετικά με την ανάπτυξη της χώρας. 

Είναι πρώτη φορά σε προγραμματικές δηλώσεις που αναφέρθηκε ότι μετά τη 

Μικρασιατική Καταστροφή και την προσπάθεια που ανέλαβε τότε ο Ελευθέριος 

Βενιζέλος για την ανασυγκρότηση της χώρας κλπ. και σε δύσκολες εποχές και μετά την 

κρίση του ’29, πρωτοεπισκέφτηκε το Τεχνικό Επιμελητήριο και αναφέρθηκε στις 

προγραμματικές αυτές δηλώσεις της Κυβέρνησης, όχι από τον Πρωθυπουργό από 

Υπουργό. Που δείχνει δηλαδή και τη διάθεση που έχει η Κυβέρνηση αυτή για το 

Επιμελητήριο και το ρόλο του σε αυτή την προσπάθεια, διότι πραγματικά η χώρα 

βρίσκεται σε κατάσταση πάρα πολύ, δεν θέλω τώρα να την περιγράψω είναι προφανής 

και γνωστή σε όλους. 

Η επιλογή του Χρήστου από τον Πρωθυπουργό πιστεύω, δεν έχω καμιά προσωπική 

πληροφόρηση, το λέω για να μην δημιουργηθούν και τίποτα παρεξηγήσεις, πιστεύω 

συναρτάται απόλυτα και με το άτομό του και με την προσωπικότητά του και με το βίο 

του. Αλλά όπως το είπε ο ίδιος και όπως το έδειξε και ο Πρωθυπουργός στη 

συνάντηση που τότε ήταν αρχηγός της αξιωματικής αντιπολίτευσης που είχε με τη 
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διοίκηση του Τεχνικού Επιμελητηρίου, και τότε ως αρχηγός της αξιωματικής 

αντιπολίτευσης που δεν προεβλέπετο ότι τόσο σύντομα θα γινόταν και Πρωθυπουργός 

στη σημασία που έδινε για το Επιμελητήριο. 

Εκεί το έχει αναπτύξει με σαφή τρόπο, θα το θυμάστε όσοι ήσασταν παρόντες από εδώ. 

Και πιστεύω η μεγαλύτερη απόδειξη και υλοποίηση αυτού του θέματος ήταν ότι στο 

πρόσωπο του Προέδρου του Τ.Ε.Ε. έδωσε αυτό το σημαντικό Υπουργείο. 

Είπα δεν θέλω καθόλου να μειώσω, κάθε άλλο μάλιστα, την προσωπικότητα και τις 

ικανότητες του Χρήστου ότι βοήθησαν στην επιλογή του αλλά όπως είπε και ο ίδιος 

στο πρόσωπό του είναι ο θεσμός, είναι οι Μηχανικοί, είναι η συμβολή του Τ.Ε.Ε. στην 

ανασυγκρότηση και στην ανάπτυξη της χώρας. Και καταλαβαίνετε ότι ο συνδυασμός 

τώρα του πρώην Προέδρου του Τ.Ε.Ε. με Πρωθυπουργό Μηχανικό και με το Τεχνικό 

Επιμελητήριο πέφτει μεγάλος ρόλος σε αυτή την προσπάθεια σε όλους μας.  

Και πρέπει να φανούμε -πρώτα βέβαια οι κεφαλές- αντάξιοι της προσδοκίας του λαού 

αλλά και πρέπει και εμείς αντάξιοι της προσδοκίας πλέον των Μηχανικών.  Πράγμα το 

οποίο το πιστεύω και το εύχομαι.   

Και πάλι σου εύχομαι, φίλε Χρήστο, που εγώ σε έχω σαν γιο μου, είσαι περίπου στην 

ηλικία του γιου μου, και πιστεύω ότι θα πετύχεις και θα βοηθήσεις στο έργο αυτής της 

Κυβέρνησης.  

Πολ. Ακριτίδης: «Νομίζω ότι είμαστε μπροστά σε σταυροδρόμι για τους 

Μηχανικούς γιατί όντως είναι η πρώτη φορά που υπάρχει Μηχανικός Πρωθυπουργός 

και ελπίζω να αποδειχθεί καλό αυτό. Γιατί μπορεί να αποδειχθεί και κακό και να λένε 

μετά ότι οι Μηχανικοί τα καταστρέφουν όλα.  Δεν θα γίνει αυτό, θεωρώ ότι δεν θα 

γίνει.  

Δεν θα γίνει για τον λόγο τον εξής, τουλάχιστον εγώ τον Αλέξη τον Τσίπρα τον ξέρω 

από πιο παλιά, είμαστε γνωστοί, πιο γνωστοί είστε εσείς, και εύχομαι να πετύχει σε 

αυτά που θέλει να κάνει. Οποιουσδήποτε φόβους και ανησυχίες μπορεί να έχει ο 

οποιοσδήποτε. Και βέβαια και το άλλο καλό είναι ότι υπάρχει ο Πρόεδρος του 

Τεχνικού Επιμελητηρίου που αναλαμβάνει μια πολύ υψηλή θέση στο κυβερνητικό 

σχήμα που νομίζω ότι είναι μια πολύ μεγάλη ευκαιρία πλέον να αποκατασταθούν πάρα 

πολλές αδικίες εις βάρος των Μηχανικών. 

Η πρώτη και σημαντικότερη αδικία κατά των Μηχανικών που πρέπει να 

αποκατασταθεί είναι το όνομα των Μηχανικών. Αυτή τη στιγμή μέχρι και σήμερα που 

μιλάμε οι Μηχανικοί ενώ ήταν συνυφασμένοι με οτιδήποτε καλό θεωρώ ότι έχει γίνει 

στη χώρα αυτή, δυστυχώς στην κοινωνία ήταν συνυφασμένοι με πάρα πολλά κακά. 

Από τη διαφθορά, από τους μεγαλοεργολάβους, από τις καταστροφές, από τις 

θεομηνίες, από όλα.  

Πρέπει να το αντιστρέψουμε το κλίμα αυτό. Και αυτό που πρέπει άμεσα να γίνει σε 

συνεργασία με το Τεχνικό Επιμελητήριο που τη θεωρώ δεδομένη γιατί ο Χρήστος το 

έχει δείξει τουλάχιστον αυτό, θα πρέπει να θεσπιστούν πράγματα και να γίνουν 

γρήγορα και εχθές τέλος πάντων, πολλά πράγματα που έχουμε συζητήσει και έχουμε 
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αποφασίσει και έχουμε προτάξει εσύ και η προηγούμενη Διοικούσα και αυτή η 

Διοικούσα. 

Εγώ να ευχηθώ καλή επιτυχία, Χρήστο, από την καρδιά μου σε αυτό που θα κάνεις και 

να δουλεύεις ξέρεις, οπότε δεν νομίζω ότι χρειάζεσαι τίποτα  να είσαι μόνο γερός για 

να αντεπεξέρχεσαι. 

Σπ. Ζαννιάς: «Χρήστο, θέλω και εγώ να σε συγχαρώ με τη σειρά μου.  Να σου 

ευχηθώ καλή επιτυχία στα καινούργια σου καθήκοντα. Με κάλυψε ο Αντώνης στα όσα 

είπε για τον Πολιτικό Μηχανικό Πρωθυπουργό της Ελλάδας.  

Πρόεδρε, λοιπόν, και όχι Υπουργέ, σε συνεχάρην ως Υπουργό, θυμάμαι στο κλιμάκιο 

που είχαμε πάει στην Κεφαλονιά όταν μπήκαμε στην αίθουσα –το θυμάμαι σαν τώρα- 

ήταν γεμάτη η αίθουσα μέσα και ήταν επικεφαλής ο αρχηγός της αξιωματικής 

αντιπολίτευσης τότε ο Αλέξης ο Τσίπρας και διέκοψε την ομιλία του μόλις είδε το 

κλιμάκιο του Τ.Ε.Ε. να μπαίνει μέσα.  Και όχι μόνο τη διέκοψε, σηκώθηκε και 

χαιρέτισε όλη την αποστολή που ήταν παρούσα εκεί.   

Αυτό για την ιστορία γιατί πραγματικά πιστεύω ότι ο κλάδος μας, ο χώρος μας και με 

τη δική σου παρουσία στο Υπουργείο θα έχει καλύτερες προοπτικές.  

Αλλά, υπάρχει ένα μεγάλο αλλά, Πρόεδρε, το οποίο οφείλω να το πω.  Δεν δικαιούσαι 

να παραιτηθείς. Με συγχωρείς, λέγε ότι θες, εγώ θα πω την άποψή μου να γραφτεί στα 

πρακτικά.  Δεν δικαιούσαι να παραιτηθείς γιατί υπάρχει προηγούμενο.  Εύχομαι μέχρι 

την ορκωμοσία σου, πιστεύω ότι θα γίνει γρήγορα, να το σκεφτείς ξανά.  Για εμένα 

εδώ δεν υπάρχει παραίτηση.   

Και πιστεύω ότι θα πρέπει να δοθεί ο χρόνος στο Επιμελητήριο να προχωρήσει ξανά 

μπροστά και οι εργατοώρες που έβαλες εδώ ήταν τόσες πολλές, αυτά τα 15ωρα, στις 

02:00 το πρωί και στις 03:00 το πρωί οπότε θεωρώ ότι θα πρέπει να το ξανά σκεφτείς 

γιατί δεν έχεις το δικαίωμα να παραιτηθείς.  

Ι. Πάνου: «Τα συγχαρητήρια τα έχουμε δώσει.  Κοίταξε τώρα να δεις όμως τι γίνεται 

θα μιλήσω στη Διοικούσα γιατί ο Χρήστος τα ξέρει αυτά που θα πω, δηλαδή τα έχει 

στο μυαλό του. 

Την προηγούμενη περίοδο, όλη την προηγούμενη περίοδο δίναμε μάχες 

οπισθοφυλακών, χάναμε δικαιώματα, χάναμε στοιχεία και της δουλειάς και της 

αξιοπρέπειας και του κοινωνικού ρόλου σαν Μηχανικοί και δεν μπορούσαμε να τα 

υπερασπίσουμε παρόλο τους αγώνες που δίναμε. 

Αν αυτή τη στιγμή κάτι έχει αλλάξει και νομίζω ότι έχει αλλάξει η δυνατότητα όλα 

αυτά να αντιστραφούν, θα πει ότι η Διοικούσα θα πρέπει να συζητήσει πολύ σοβαρά να 

σκίσει το μνημόνιο, η Διοικούσα να σκίσει το μνημόνιο. Δηλαδή να γυρίσει πίσω και 

να δει τι είναι αυτά τα οποία έχουν επισυμβεί όλα αυτά τα χρόνια που θα θέλαμε να 

αντιστραφούν;  Από δικαιώματα, από αμοιβές, από σχέσεις με το επάγγελμα, από από 

τρόπους ανάθεσης μελετών, έργων, πραγμάτων, όλα αυτά. 

Η Διοικούσα έχει μεγάλη έργο να κάνει.  Το ασφαλιστικό κλπ., όλα αυτά. Λοιπόν, δεν 

νομίζω ότι θα πρέπει να κινηθούμε στο πνεύμα της άμυνας γιατί δεν θα έχουμε 

απέναντί μας μια Κυβέρνηση που επιτίθεται στους Μηχανικούς. Θα έχουμε μια 
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Κυβέρνηση που ίσα-ίσα θα ήθελε να στηριχθεί στους Μηχανικούς και να επαναφέρει 

πλευρές οι οποίες την προηγούμενη περίοδο καταστράφηκαν.  

Άρα πρέπει πολύ εποικοδομητικά και σοβαρά η Διοικούσα Επιτροπή να κάνει αυτή τη 

δουλειά. Εγώ θεωρώ ότι ο Χρήστος θα μπορεί να καλείται και εφόσον μπορεί να 

έρχεται να είναι και παρών σε ειδικές συνεδριάσεις ακόμα και αν στο τέλος παραιτηθεί 

όπως δήλωσε και δέχομαι ότι αυτή είναι η πρόθεσή του, δεν νομίζω ότι εξαρτάται 

αυτό.. 

Αλλά νομίζω ότι θα είναι ανοιχτός σε διαδικασίες της Διοικούσας που να μπορεί η 

Διοικούσα δηλαδή να συζητά όχι με αντιπροσωπεία ας το πούμε στο γραφείο του 

Υπουργού αν χρειάζεται ή κάπου αλλού αλλά ακόμα και εδώ παρουσία του διάφορα 

ζητήματα τα οποία βέβαια θα είναι συνολικά δεν θα είναι αναλυτικά. 

Άρα έχουμε να κάνουμε κατά τη γνώμη μου ένα έργο το οποίο είναι εποικοδομητικό 

έχοντας υπόψη μας ότι θα έχουμε απέναντί μας μια ας το πούμε υποστηρικτική 

Κυβέρνηση και όχι μια Κυβέρνηση από την οποία θα πρέπει να προφυλαχθούμε.  

Αυτό θα πει ότι ακόμα, θυμίζω σε πόσα από αυτά τα ζητήματα και όταν είχαμε τις 

αντιπαραθέσεις που είχαμε, η απάντηση από τη μεριά του Χρήστου ήταν ότι αυτά για 

να γίνουν πρέπει να πέσει η Κυβέρνηση. Λοιπόν, έπεσε. Άρα θέλω να πω τώρα είναι 

πεδίον δόξης λαμπρόν για όλους να δούμε τι από αυτά πραγματικά μας εμπόδιζε η 

Κυβέρνηση και τι από αυτά πρέπει να ξαναμπούν μπροστά σε μια κίνηση. 

Θα ήθελα προς τη Διοικούσα όμως, όχι προς τον Υπουργό γιατί δεν θα είναι δική του 

αρμοδιότητα αυτή, αλλά να κάνω μια πρόταση. Σε πολύ σύντομο χρονικό διάστημα να 

καλέσει η Διοικούσα με ένα πλαίσιο μια παντεχνική συγκέντρωση στην οποία να 

καλέσει και να εγκαινιάσει μια άλλη διαδικασία συζήτησης και σχέσης ας πούμε 

διαλόγου και αιτημάτων προς τη μεριά της Κυβέρνησης. 

Να καλέσει δηλαδή όχι μόνο τον Χρήστο σαν Υπουργό αλλά και άλλους υπουργούς 

παραγωγικών υπουργείων ή ασφαλιστικού κλπ., διαφόρων τομέων, σε ένα μεγάλο 

χώρο και παρουσία φορέων, συναδέλφων, παρατάξεων, χώρων κοινωνικών κλπ. να 

συζητήσει ανοιχτά.  Να εγκαινιάσουμε μια διαδικασία δηλαδή απευθείας συζήτηση. 

Αυτό θα το βάλω στη Διοικούσα. Και απλώς το λέω σαν ιδέα να ακουστεί. Δεν μπορεί 

να είναι πρωτοβουλία της Κυβέρνησης αυτή αλλά μπορεί να είναι πρωτοβουλία των 

φορέων.  

Θ. Πέρκα: «Να συγχαρώ και εγώ με τη σειρά μου επισήμως. Εγώ συμφωνώ με τα 

περισσότερα, δυο πραγματάκια ήθελα να τονίσω.  Το ένα, δεν μπορώ να μην ξεκινήσω 

από αυτό, την αλλαγή ενότης του πολιτικού σκηνικού και της Κυβέρνησης που εγώ 

νιώθω ώρες-ώρες ότι ζω σε μια κατάσταση.. και να σας πω γιατί.  

Πραγματικά γιατί  υπάρχει ένας λαός που είναι πάρα πολύ χαρούμενος και αυτό δεν 

πρέπει να το ξεχνάμε καθόλου. Πάρα πολύ κόσμος ασχέτως αν ψήφισαν ή δεν 

ψήφισαν ΣΥΡΙΖΑ, ασχέτως αυτό, είναι κάτι που το ζω κάθε μέρα.   

Αυτό βάζει μεγαλύτερες ευθύνες και στη νέα Κυβέρνηση και σε εσένα Υπουργέ που 

σημαίνει ότι είναι πολύ μεγάλη η προσδοκία. Είναι πολλά και συσσωρευμένα τα 

προβλήματα. Είναι πραγματικά αυτό που λέμε ότι η Κυβέρνηση αυτή οφείλει να 
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πετύχει. Δεν υπάρχει, είναι μονόδρομος δηλαδή.  Δεν έχει κανένα περιθώριο να 

αποτύχει.  

Και σε ότι αφορά ειδικά αυτά τα παραγωγικά υπουργεία θα είναι και η βάση για την 

παραγωγική ανασυγκρότηση και όλο αυτό το όνειρο το οποίο ο καθένας μας από 

όποια θέση πρέπει να συνδράμει.  

Και τώρα έρχομαι στο δεύτερο που έχει να κάνει με το Τ.Ε.Ε. και το Υπουργείο, 

δηλαδή εγώ πιστεύω στη διακριτότητα των ρόλων. Το ένα είναι η Κυβέρνηση που θα 

προσπαθεί κλπ. και το άλλο είναι το Τεχνικό Επιμελητήριο που θα πρέπει να παίξει το 

ρόλο του Τεχνικού συμβούλου στηρίζοντας την Κυβέρνηση πιθανόν και κάνοντας και 

την κριτική του και ελέγχοντας.  

Εάν λειτουργήσουν αυτά τα δύο καλά και νομίζω ότι υπάρχει αυτό το δυναμικό και η 

διάθεση και από τη μια μεριά και από την άλλη, εκεί έχουμε όλοι ευθύνη να 

φροντίσουμε για αυτό. Και μπορεί πραγματικά το έργο να είναι εξαιρετικό που θα βγει 

σε αυτή τη θητεία. 

Γ. Στασινός:  «Καλή δύναμη, Χρήστο. Να ξέρεις ότι και προσωπικά και ως μέλος 

της Διοικούσας και σαν μέλος της Αντιπροσωπείας και σαν παράταξη θα είμαστε δίπλα 

σου, θα σε βοηθήσουμε σε ο,τιδήποτε χρειαστεί. 

Δεν ξέρω πως θα τα πάνε τα άλλα υπουργεία, εύχομαι να τα πάνε τέλεια και 

πραγματικά για το καλό της χώρας να γίνουν όσα δεν έγιναν τα τελευταία χρόνια. Αλλά 

είμαι πολύ πιο αισιόδοξος για το συγκεκριμένο Υπουργείο ότι θα πάει πολύ καλά.  

Τα θέματα τα ξέρεις πολύ καλά, τα γνωρίζεις μέσα από το Τεχνικό Επιμελητήριο. Να 

είσαι σίγουρος ότι θα σε κυνηγάμε για αυτά που φώναζες πιο πριν περισσότερο εμείς 

και αν δεν τα κάνεις εμείς θα είμαστε εκεί στο γραφείο σου. Θα έχουμε και το θάρρος 

να μπαίνουμε έτσι μέσα οπότε θα είναι δύσκολη η κατάσταση. 

Εγώ ακόμα και αυτά που δεν υποστήριζα εδώ μέσα θα τα υποστηρίζω πλέον αφού εσύ 

τα έλεγες.  Για να είμαι ειλικρινής, το εννοώ ότι θα είμαστε δίπλα σου και θα σε 

βοηθήσουμε, το εννοώ σε ότι χρόνο χρειάζεσαι.  Δεν χρειάζεται πλέον ούτε να ψάξεις 

όπως άλλοι υπουργοί ποιοι μπορούν να σε βοηθήσουν και ποιοι δεν μπορούν. Και τα 

θέματα τα ξέρεις και τους ανθρώπους που θα σε βοηθήσουν τους ξέρεις και μπορείς να 

τους υποχρεώσεις να σε βοηθήσουν και όλοι είναι καλοπροαίρετοι και θετικοί και 

πιστεύω ότι θα βοηθήσουν σε αυτή την κατεύθυνση. 

Άρα είναι η χρυσή ευκαιρία για όλους τους Μηχανικούς σε όλη την Ελλάδα να 

πετύχουμε κάποια πράγματα για τον εαυτό μας. Και δεν τα πετύχουμε τώρα που είσαι 

εσύ Υπουργός μάλλον δεν θα τα πετύχουμε ποτέ.  

Δεν θέλω να κουράζω, εδώ υπάρχει πολύ δουλειά στο Επιμελητήριο γιατί αφήνεις 

μεγάλο κενό.  Θα βοηθήσουμε σίγουρα όλοι να συνεχιστεί η προσπάθεια μέχρι τώρα. 

Και επειδή είναι και χρυσή ευκαιρία πρέπει να δουλέψουμε ακόμη περισσότερο.  

Αυτά, κατά τα άλλα θα σε ενοχλούμε καθημερινά. Μην ανησυχείς. 

κ. Αντιβαλίδης: «Σου έχουν ευχηθεί όλοι. Να σου ευχηθώ επίσημα και εγώ.  Νιώθω 

μια ιδιαίτερη χαρά γιατί υπήρξα μάντης καλών πολύ πριν από τα γεγονότα.  Θέλω να 
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σου πω ότι πραγματικά στο πρόσωπό σου τιμά ο Πρωθυπουργός και τον άντρα αλλά 

και τους Μηχανικούς και το Επιμελητήριο.  

Είναι πολύ σημαντικό για όλους μας το ότι είσαι σε αυτή τη θέση, σε αυτό το 

Υπουργείο.  Θέλω να ελπίζω ότι κάποια νομοσχέδια που θα έχουν την υπογραφή του 

Χρήστου του Σπίρτζη και αυτά θα είναι και για τους Μηχανικούς αλλά και για το 

Τ.Ε.Ε., που θέλω να πω δυο-τρία. Θέλω να επαναφερθεί αυτό το 2% υπέρ Τ.Ε.Ε. 

οπωσδήποτε, Υπουργέ. Θέλω να πω για το ΜΚΕ που το παλεύουμε 15 χρόνια και δεν 

μας άκουγε κανείς. Θέλω να πω για τις ελάχιστες αμοιβές.  Αυτά όλα να μην τα 

ξεχάσουμε. Να μην γίνει μια άλλη λογική κυβερνητική και χάσουμε την επιμελητηριακή 

ταυτότητα που το είπες στην αρχή. 

Συγχαρητήρια και πάλι, να είσαι γερός, να έχεις κουράγιο. Και το ξέρεις ότι όλοι θα 

είμαστε κοντά σε ότι χρειαστείς εσύ. 

Γρ. Γρηγοριάδης: «Πρόεδρε,  το savoir vivre επιβάλει να σου ευχηθώ καλή 

θητεία και σιδεροκέφαλος.  Ελπίζω να το σκέφτηκες πολύ πριν αναλάβεις.  Εντάξει, 

είπαν και οι συνάδελφοι σε προσωπικό επίπεδο τις ευχές, τις έχεις από όλους πιστεύω.  

Τώρα, αντιλαμβάνεσθε νομίζω και όλοι οι συνάδελφοι, ότι οι πολιτικές εκτιμήσεις σε 

αυτό το τραπέζι διαφέρουν και ως προς το γεγονός και τις μικρές, μεγάλες, θετικές ή 

αρνητικές προσδοκίες συνοδεύουν την εκλογή της Κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ και ΑΝΕΛ, 

γιατί δεν είναι μια Κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ, να μην ξεχνάμε και το ακροδεξιό της δεκανίκι. 

Σε ότι μας αφορά πέρα από τα τετριμμένα οι πολιτικές μας εκτιμήσεις έχουν 

διατυπωθεί και προεκλογικά και παραμένουν συνεπείς και τώρα.  Τονίζαμε ότι οι 

εργαζόμενοι Μηχανικοί και οι εργαζόμενοι γενικότερα πρέπει να κατακτήσουν και 

τους καλούσαμε και στο μέτρο του δυνατού συμβάλλαμε και συμβάλλουμε σε αυτό την 

ικανότητα να κρίνουν τις εξελίξεις με κριτήριο την προσωπική τους πείρα και τις 

ανάγκες τους.  

Στο βαθμό που θα το κάνουν αυτό νομίζω πάρα πολλά πράγματα, τα περισσότερα από 

τα στοιχεία που συγκροτούν το σημερινό πολιτικό σκηνικό θα αλλάξουν ριζικά. Στο 

βαθμό δηλαδή που ο λαϊκός παράγοντας, ο παράγοντας των εργαζόμενων βγει στο 

προσκήνιο με σημαία τις ανάγκες του και την εμπειρία του αντί να στοιχίζεται πίσω 

από τις σημαίες των κοινωνικών, πολιτικών και ιδεολογικών του αντιπάλων όπως 

έγινε για παράδειγμα στα χθεσινά συλλαλητήρια της δήθεν στήριξης, της δήθεν 

διαπραγμάτευσης για το ποια από τις δύο στρατηγικές του κεφαλαίου θα τον 

απομυζήσουν καλύτερα.  

Με αυτή την έννοια, λοιπόν, σε προσωπικό επίπεδο έχω να σου ευχηθώ καλή δύναμη 

και κουράγιο εν πάση περιπτώσει γιατί η περίοδος είναι απαιτητική, το 

αντιλαμβανόμαστε νομίζω αυτό. Σε πολιτικό επίπεδο νομίζω οι πολιτικές, ιδεολογικές 

και συνδικαλιστικές διαφορές που μας χωρίζουν είναι καταγεγραμμένες και θα έχουμε 

την ευκαιρία στο επόμενο διάστημα ελπίζω με έναν αξιοπρεπή και έντιμο τρόπο να 

διασταυρωθούν στα γήπεδα του ταξικού αγώνα όπως λέμε εμείς. Και εκεί δεν ισχύει το 

ο καλύτερος ας κερδίσει, ξέρεις πως πάνε τα πράγματα». 
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Δ. Κανέλλου: «Δεν πρόλαβα να συγχαρώ κι εγώ τον Υπουργό εκ μέρους της 

Υπηρεσίας. Πριν φύγετε, θέλω, Πρόεδρε, να σας μεταφέρω τα συγχαρητήρια όλων των 

υπαλλήλων. Είμαστε περήφανοι που έχουμε τον Υπουργό δικό μας.  

Εγώ, προσωπικά, σας γνωρίζω από πολύ νέο, όταν ήρθατε τότε στη Μόνιμη Επιτροπή 

των Νέων Μηχανικών και κάναμε μαζί τις βραβεύσεις των διπλωματικών.  

Και πραγματικά, νομίζω ότι θα έχουμε μια πολύ καλή συνεργασία. Και θέλουμε να το 

πιστεύουμε αυτό. Ήδη εγώ έχω δώσει εντολή στους Διευθυντές να συγκεντρώσουν  ό,τι 

αιτήματα έχουν για το Υπουργείο.  

Θέλω να διαβεβαιώσω ότ ιη Διοικούσα Επιτροπή και τα υπόλοιπα μέλη, ότι εμείς 

συνεχίζουμε το έργο μας όπως πριν, ανεξάρτητα από το ποιος προεδρεύει. Και γι’ αυτό 

θέλω κι εσείς να είστε ήσυχος γι’ αυτό. Και ότι είμαστε όλοι στη διάθεσή σας. Δεν 

υπάρχει περίπτωση να σηκώσετε ένα τηλέφωνο, να ζητήσετε κάτι από το Επιμελητήριο 

και να μην ανταποκριθούμε. Θα είναι χαρά μας αυτό. 

Τώρα, αν υπάρχουν και κάποιες άλλες διευκρινίσεις που πρέπει να δώσουμε, γιατί εγώ 

ξέρω και ότι ο Πρόεδρος, επειδή ήταν πολλά χρόνια στο Επιμελητήριο, ήξερε και πώς 

δουλεύουν οι Υπηρεσίες. 

Εάν τώρα, φεύγοντας ο Πρόεδρος, έχετε απορίες ή κάτι άλλο σάς απασχολεί, να μην 

διστάσετε. Αν κάτι εγώ δεν μπορώ να ανταποκριθώ, υπάρχουν οι Διευθυντές και όλοι 

οι υπάλληλοι, βέβαια, ο καθένας στο αντικείμενό του, να σας δώσουμε ό,τι 

διευκρινίσεις θέλετε». 

Ο Πρόεδρος ΤΕΕ Χρ. Σπίρτζης, δευτερολογώντας α) ευχαρίστησε 

όλους για τις τοποθετήσεις τους, τους υπαλλήλους του ΤΕΕ 

(παρευρισκόμενους και μη) στη συντριπτική τους πλειοψηφία και β) 

ζήτησε από τη Διοικούσα Επιτροπή να αντικατασταθεί σε όλες τις 

αρμοδιότητες που του έχει χορηγήσει. 

 Μετά τη συζήτηση του παραπάνω θέματος (19:00) προσήλθε στη 

συνεδρίαση ο Ι. Κυριακόπουλος. 

 

Αποφ.Α1/Σ2/2015 Επικύρωση Πρακτικών 

Η Διοικούσα Επιτροπή επικυρώνει ομόφωνα τα πρακτικά των 

συνεδριάσεων  Νο 32/18-12-2014, Νο 33/23-12-2014 και 1/13-01-2015 

με αποδοχή των σχεδίων πρακτικών που υποβλήθηκαν προς επικύρωση 

στη Διοικούσα Επιτροπή, με τις παρακάτω παρατηρήσεις: 

 

 

 Πρακτικό Νο 32/18-12-2014 

 χωρίς παρατηρήσεις 

 

Πρακτικό Νο 33/23-12-2014 

Με διόρθωση στο σχέδιο απόφασης Α3/Σ33/2014 

 

Πρακτικό Νο 1/13-01-2015 
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 Με προσθήκη-τροποποίηση των σχεδίων αποφάσεων Α3/Σ1/2015 και 

Δ6/Σ1/2015. 

 

 

 Μετά τη λήψη της απόφασης (19:40) αποχώρησε από τη συνεδρίαση ο 

Γρ. Γρηγοριάδης. 

 

 
 

Β΄ ΤΜΗΜΑ  της 31-1-2015 

 

 

Αποφ.Β1/Σ2/2015 Έγκριση καταβολής Εκπαιδευτικού Επιδόματος ποσού 38.000,00€ 

στους 19 Ωφελούμενους που ολοκλήρωσαν την Κατάρτιση στο πλαίσιο 

της δράσης Voucher σε δύο (2) Τμήματα που πραγματοποιήθηκαν στις 

3 Περιφέρειες Σταδιακής Εξόδου  

Η Δ. Επιτροπή, μετά από εισήγηση (αρ. πρωτ. 446/12.2.2015-§3.3) της 

παρισταμένης προϊσταμένης της Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών 

κ. Α. Κουρτέση  και έχοντας υπόψη: 

α) τη με αρ 36888/1.10.2012 [ΑΔΑ: ΒΤ4ΤΜ46Ψ842-Θ0Ι] 

Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος για συμμετοχή στη δράση 

με τίτλο «Κατάρτιση με επιχορήγηση (Training Voucher) ανέργων 

στον παραγωγικό τομέα Β΄ της οικονομίας με υποχρεωτική 

απασχόληση» [στο εξής ‘Δράση Voucher’], όπως τροποποιήθηκε 

και ισχύει, 

β) τα Α’ Πρωτόκολλα Παραλαβής της αρμόδιας Επιτροπής 

Παραλαβής και Πιστοποίησης της δράσης Voucher [στο εξής 

ΕΠΑΠΙΔ/ΤΕΕ], με τα οποία πιστοποιεί την ολοκλήρωση των 

Τμημάτων Κατάρτισης με μοναδικό αριθμό 13680 και 13681 και 

τη συμμετοχή συνολικά 19 Ωφελουμένων [Διπλ. Μηχανικοί], 

γ) το ισχύον θεσμικό πλαίσιο, τις προηγούμενες Αποφάσεις της, 

καθώς και τις «Βεβαιώσεις - Πιστοποιήσεις υλοποίησης της 

Κατάρτισης» της ΕΥΕ/ΕΚΤ του Υπουργείου Εργασίας, όπως 

μνημονεύονται στα ως άνω Α’ Πρωτόκολλα Παραλαβής της 

ΕΠΑΠΙΔ/ΤΕΕ, 

δ) το γεγονός ότι η δράση Voucher χρηματοδοτείται από το ΕΠ 

«Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού 2007-2013», με πόρους της 

Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης [Ευρωπαϊκό Κοινωνικό 

Ταμείο] και βαρύνει το Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων,  

εγκρίνει κατά πλειοψηφία την καταβολή του εκπαιδευτικού 

επιδόματος, συνολικού ύψους τριάντα οκτώ χιλιάδων ευρώ 

[38.000,00€] στους δεκαεννέα [19] Ωφελούμενους που ολοκλήρωσαν 

την κατάρτιση (θεωρία και πρακτική άσκηση) σε δύο (2) Τμήματα της 
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δράσης Voucher που πραγματοποιήθηκαν στις 3 Περιφέρειες Σταδιακής 

Εξόδου, ως εξής: 

1. Τμήμα Κατάρτισης με αρ. 13680 

Αντικείμενο «Εξόρυξη και Μεταλλευτική Βιομηχανία» 

ΚΕΚ «Δυναμική» 

Περιφέρεια Θεσσαλίας – ΠΕ Τρικάλων 

Ωφελούμενοι: 16 Διπλωματούχοι Μηχανικοί, οι οποίοι δικαιούνται 

εκπαιδευτικό επίδομα συνολικά 32.000,00 € (16 άτομα Χ 2.000,00 € = 

32.000,00€), με Κωδικούς Αριθμούς Υποβολής Αίτησης Συμμετοχής 

(ΚΑΥΑΣ) στη δράση Voucher, όπως παρακάτω: 

 

Α/Α ΚΑΥΑΣ 

1 TMM-95678-2765-20121213022851 

2 THM-95678-11154-20130111193126 

3 TMM-95678-13049-20130204123722 

4 THM-95678-7759-20121218114050 

5 THM-95678-8072-20121218182632 

6 TXM-95678-7786-20121218120407 

7 TMM-95678-9376-20121228052450 

8 TMM-95678-8090-20121218184701 

9 TXM-95678-7739-20121218112709 

10 TMM-95678-7763-20121218114350 

11 TMM-95678-2536-20121212222207 

12 TMM-95678-8746-20121221124504 

13 THM-95678-7899-20121218133126 

14 THM-95678-13155-20130204192240 

15 TMM-95678-8174-20121219020135 
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16 TXM-95678-8486-20121220133915 

2. Τμήμα Κατάρτισης με αρ. 13681 

Αντικείμενο «Εξόρυξη και Μεταλλευτική Βιομηχανία» 

ΚΕΚ «Δυναμική» 

Περιφέρεια Θεσσαλίας – ΠΕ Μαγνησίας 

Ωφελούμενοι: 3 Διπλωματούχοι Μηχανικοί, οι οποίοι δικαιούνται 

εκπαιδευτικό επίδομα συνολικά 6.000,00 € (3 άτομα Χ 2.000,00 € = 

6.000,00€), με Κωδικούς Αριθμούς Υποβολής Αίτησης Συμμετοχής 

(ΚΑΥΑΣ) στη δράση Voucher, όπως παρακάτω: 

Α/Α ΚΑΥΑΣ 

1 TXM-95678-7877-20121218131948 

2 TMM-95678-12424-20130129125028 

3 TMM-95678-10737-20130109203041 

 

Η δαπάνη βαρύνει τον Κ.Α. 9379. 

Ο Ι. Πάνου ψηφίζει ΛΕΥΚΟ. 

Επικυρώνεται αυθημερόν. 

 

Αποφ.Β2/Σ2/2015 Έγκριση καταβολής ποσού 48.336,00€ στο ΚΕΚ «ΔΥΝΑΜΙΚΗ» ως 

αμοιβή για τις υπηρεσίες κατάρτισης που παρείχε στους 19 

Ωφελούμενους που ολοκλήρωσαν την Κατάρτιση στο πλαίσιο της 

δράσης Voucher σε δύο (2) Τμήματα που πραγματοποιήθηκαν στις 3 

Περιφέρειες Σταδιακής Εξόδου  

Η Δ. Επιτροπή, μετά από εισήγηση  (αρ. πρωτ. 446/12.2.2015-§3.3) της 

παρισταμένης προϊσταμένης της Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών 

κ. Α. Κουρτέση και έχοντας υπόψη: 

α) τη με αρ 36888/1.10.2012 [ΑΔΑ: ΒΤ4ΤΜ46Ψ842-Θ0Ι] 

Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος για συμμετοχή στη δράση 

με τίτλο «Κατάρτιση με επιχορήγηση (Training Voucher) ανέργων 

στον παραγωγικό τομέα Β΄ της οικονομίας με υποχρεωτική 

απασχόληση» [στο εξής ‘Δράση Voucher’], όπως τροποποιήθηκε 

και ισχύει, 

β) τα Α’ Πρωτόκολλα Παραλαβής της αρμόδιας Επιτροπής 

Παραλαβής και Πιστοποίησης της δράσης Voucher [στο εξής 

ΕΠΑΠΙΔ/ΤΕΕ], με τα οποία πιστοποιεί την ολοκλήρωση των 

Τμημάτων Κατάρτισης με μοναδικό αριθμό 13680 και 13681, στο 

πλαίσιο των οποίων το ΚΕΚ «ΔΥΝΑΜΙΚΗ» ολοκλήρωσε τις 

υπηρεσίες κατάρτισης σε 19 Ωφελούμενους [Διπλωματούχους 

Μηχανικούς], 
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γ) το ισχύον θεσμικό πλαίσιο, τις προηγούμενες Αποφάσεις της, 

καθώς και τις «Βεβαιώσεις - Πιστοποιήσεις υλοποίησης της 

Κατάρτισης» της ΕΥΕ/ΕΚΤ του Υπουργείου Εργασίας, όπως 

μνημονεύονται στα ως άνω Α’ Πρωτόκολλα Παραλαβής της 

ΕΠΑΠΙΔ/ΤΕΕ 

δ) το γεγονός ότι η δράση Voucher χρηματοδοτείται από το ΕΠ 

«Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού 2007-2013», με πόρους της 

Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης [Ευρωπαϊκό Κοινωνικό 

Ταμείο] και βαρύνει το Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων,  

εγκρίνει κατά πλειοψηφία την καταβολή της Α’ δόσης, ποσού 

σαράντα οκτώ χιλιάδων και τριακοσίων τριάντα έξι ευρώ [48.336,00€], 

στο ΚΕΚ «ΔΥΝΑΜΙΚΗ», που αντιστοιχεί στο 60% του αντιτίμου των 

δεκαεννέα [19] επιταγών κατάρτισης [vouchers] ως αμοιβή για τις 

υπηρεσίες κατάρτισης που παρείχε στο πλαίσιο των δύο (2) Τμημάτων 

Κατάρτισης (θεωρία και πρακτική άσκηση) με μοναδικό αριθμό 13680 

και 13681, στους δεκαεννέα [19] Ωφελούμενους της δράσης, των 

οποίων οι Κωδικοί Αριθμοί Υποβολής Αιτησης Συμμετοχής (ΚΑΥΑΣ) 

αναφέρονται αναλυτικά στην απόφαση της Β1/Σ2/2015 της Δ.Ε. ως 

εξής: 

1. Τμήμα Κατάρτισης με αρ. 13680 

Αντικείμενο «Εξόρυξη και Μεταλλευτική Βιομηχανία» 

ΚΕΚ «Δυναμική» 

Περιφέρεια Θεσσαλίας – ΠΕ Τρικάλων 

Ωφελούμενοι: 16 Διπλωματούχοι Μηχανικοί 

Αμοιβή ΚΕΚ [Α’ δόση]: 16 άτομα Χ 4.240€ Χ 60% = 40.704,00€ 

2. Τμήμα Κατάρτισης με αρ. 13681 

Αντικείμενο «Εξόρυξη και Μεταλλευτική Βιομηχανία» 

ΚΕΚ «Δυναμική» 

Περιφέρεια Θεσσαλίας – ΠΕ Μαγνησίας 

Ωφελούμενοι: 3 Διπλωματούχοι Μηχανικοί 

Αμοιβή ΚΕΚ [Α’ δόση]: 3 άτομα Χ 4.240€ Χ 60% = 7.632,00€ 

Σύνολο Αμοιβής ΚΕΚ [Α’ δόση]: 19 άτομα Χ 4.240€ Χ 60% = 

48.336,00€ 

Η δαπάνη βαρύνει τον Κ.Α. 9379. 

Ο Ι. Πάνου ψηφίζει ΛΕΥΚΟ 

Επικυρώνεται αυθημερόν. 

 

Αποφ.Β3/Σ2/2015 Έγκριση καταβολής Εκπαιδευτικού Επιδόματος ποσού 182.000,00€ 

στους 91 Ωφελούμενους που ολοκλήρωσαν την Κατάρτιση στο πλαίσιο 

της δράσης Voucher σε επτά (7) Τμήματα που πραγματοποιήθηκαν στις 

8 Περιφέρειες Σύγκλισης 
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Η Δ. Επιτροπή, μετά από εισήγηση  (αρ. πρωτ. 446/12.2.2015-§3.3) της 

παρισταμένης προϊσταμένης της Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών 

κ. Α. Κουρτέση και έχοντας υπόψη: 

α) τη με αρ 36888/1.10.2012 [ΑΔΑ: ΒΤ4ΤΜ46Ψ842-Θ0Ι] 

Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος για συμμετοχή στη δράση 

με τίτλο «Κατάρτιση με επιχορήγηση (Training Voucher) ανέργων 

στον παραγωγικό τομέα Β΄ της οικονομίας με υποχρεωτική 

απασχόληση» [στο εξής ‘Δράση Voucher’], όπως τροποποιήθηκε 

και ισχύει, 

β) τα Α’ Πρωτόκολλα Παραλαβής της αρμόδιας Επιτροπής 

Παραλαβής και Πιστοποίησης της δράσης Voucher [στο εξής 

ΕΠΑΠΙΔ/ΤΕΕ], με τα οποία πιστοποιεί την ολοκλήρωση των 

Τμημάτων Κατάρτισης με μοναδικό αριθμό 7377, 12965, 13516, 

13641, 13656, 13679 και 13692 και τη συμμετοχή συνολικά 91 

Ωφελουμένων [83 Διπλ. Μηχανικών και 8 Τεχνιτών], 

γ) το ισχύον θεσμικό πλαίσιο, τις προηγούμενες Αποφάσεις της, 

καθώς και τις «Βεβαιώσεις - Πιστοποιήσεις υλοποίησης της 

Κατάρτισης» της ΕΥΕ/ΕΚΤ του Υπουργείου Εργασίας, όπως 

μνημονεύονται στα ως άνω Α’ Πρωτόκολλα Παραλαβής της 

ΕΠΑΠΙΔ/ΤΕΕ, 

δ) το γεγονός ότι η δράση Voucher χρηματοδοτείται από το ΕΠ 

«Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού 2007-2013», με πόρους της 

Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης [Ευρωπαϊκό Κοινωνικό 

Ταμείο] και βαρύνει το Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων,  

εγκρίνει κατά πλειοψηφία  την καταβολή του εκπαιδευτικού 

επιδόματος, συνολικού ύψους εκατόν ογδόντα δύο χιλιάδων ευρώ 

[182.000,00€] στους εννενήντα έναν [91] Ωφελούμενους που 

ολοκλήρωσαν την κατάρτιση (θεωρία και πρακτική άσκηση) σε επτά (7) 

Τμήματα της δράσης Voucher που πραγματοποιήθηκαν στις 8 

Περιφέρειες Σύγκλισης, ως εξής: 

1. Τμήμα Κατάρτισης με αρ. 7377 

Αντικείμενο «Εξόρυξη και Επεξεργασία Πετρελαίου και Φυσικού 

Αερίου» 

ΚΕΚ «ΙΕΚΕΜ ΤΕΕ ΑΕ» 

Περιφέρεια Αττικής – ΠΕ Αττικής 

Ωφελούμενοι: 21 Διπλωματούχοι Μηχανικοί, οι οποίοι δικαιούνται 

εκπαιδευτικό επίδομα συνολικά 42.000,00 € (21 άτομα Χ 2.000,00 € = 

42.000,00€), με Κωδικούς Αριθμούς Υποβολής Αίτησης Συμμετοχής 

(ΚΑΥΑΣ) στη δράση Voucher, όπως παρακάτω: 

 

Α/Α ΚΑΥΑΣ 
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1 TMM-95678-8733-20121221113319 

2 THM-95678-10572-20130109020238 

3 TXM-95678-8418-20121220054537 

4 TMM-95678-12192-20130125005231 

5 TMMM-95678-8281-20121219140429 

6 THM-95678-12669-20130201105458 

7 TXM-95678-8194-20121219075241 

8 TMM-95678-12758-20130201204242 

9 THM-95678-8060-20121218174118 

10 TXM-95678-8455-20121220115643 

11 TXM-95678-11503-20130114144836 

12 THM-95678-8231-20121219112047 

13 TMMM-95678-7707-20121218110257 

14 THM-95678-9805-20130103115521 

15 TXM-95678-8251-20121219122229 

16 TXM-95678-12973-20130204014748 

17 TMMM-95678-8024-20121218160442 

18 TMM-95678-10494-20130108210157 

19 TXM-95678-7879-20121218130543 

20 TMMM-95678-8033-20121218162025 

21 TXM-95678-10191-20130107120235 

 

2. Τμήμα Κατάρτισης με αρ. 12965 

Αντικείμενο «Εξόρυξη και Μεταλλευτική Βιομηχανία» 
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ΚΕΚ «ΙΕΚΕΜ ΤΕΕ ΑΕ» 

Περιφέρεια Αττικής – ΠΕ Αττικής 

Ωφελούμενοι: 21 Διπλωματούχοι Μηχανικοί, οι οποίοι δικαιούνται 

εκπαιδευτικό επίδομα συνολικά 42.000,00 € (21 άτομα Χ 2.000,00 € = 

42.000,00€), με Κωδικούς Αριθμούς Υποβολής Αίτησης Συμμετοχής 

(ΚΑΥΑΣ) στη δράση Voucher, όπως παρακάτω: 

 

Α/Α ΚΑΥΑΣ 

1 TMM-95678-9631-20131231190943 

2 TXM-95678-7976-20121218144207 

3 TMM-95678-839-20121212140130 

4 TXM-95678-9274-20121227130507 

5 TXM-95678-13162-20130204195000 

6 THM-95678-9630-20131231183802 

7 TMM-95678-10801-20130110104719 

8 TMM-95678-12411-20130129101735 

9 THM-95678-9730-20130102155614 

10 THM-95678-10486-20130108193738 

11 TMM-95678-1191-20121212150925 

12 TMMM-95678-8391-20121219223438 

13 TMMM-95678-8219-20121219105747 

14 TXM-95678-9071-20121224122003 

15 TMMM-95678-7720-20121218111437 

16 TMMM-95678-7880-20121218130628 

17 TMMM-95678-11109-20130111153137 
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18 TXM-95678-10245-20130107154057 

19 TMM-95678-11107-20130111152749 

20 THM-95678-7547-20121218121216 

21 TMMM-95678-8612-20121220213743 

 

3. Τμήμα Κατάρτισης με αρ. 13516 

Αντικείμενο «Εξόρυξη και Μεταλλευτική Βιομηχανία» 

ΚΕΚ «ΙΕΚΕΜ ΤΕΕ ΑΕ» 

Περιφέρεια Αττικής – ΠΕ Αττικής 

Ωφελούμενοι: 12 Διπλωματούχοι Μηχανικοί, οι οποίοι δικαιούνται 

εκπαιδευτικό επίδομα συνολικά 24.000,00 € (12 άτομα Χ 2.000,00 € = 

24.000,00€), με Κωδικούς Αριθμούς Υποβολής Αίτησης Συμμετοχής 

(ΚΑΥΑΣ) στη δράση Voucher, όπως παρακάτω: 

 

 

Α/Α ΚΑΥΑΣ 

1 TMM-95678-6152-20121216221742 

2 TMM-95678-7713-20121218110426 

3 TMMM-95678-8162-20121218234947 

4 TMMM-95678-9370-20121228000216 

5 TMM-95678-12376-20130128192522 

6 TMM-95678-9140-20121225201550 

7 TMMM-95678-12695-20130201130212 

8 TMMM-95678-12694-20130201130205 

9 TMMM-95678-9033-20121223215114 

10 THM-95678-10967-20130110231512 

11 TMMM-95678-8295-20121219140824 
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12 TMMM-95678-11342-20130113215704 

 

4. Τμήμα Κατάρτισης με αρ. 13641 

Αντικείμενο «Εξόρυξη και Επεξεργασία Πετρελαίου και Φυσικού 

Αερίου» 

ΚΕΚ «ΙΕΚΕΜ ΤΕΕ ΑΕ» 

Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας – ΠΕ Θεσσαλονίκης 

Ωφελούμενοι: 16 Διπλωματούχοι Μηχανικοί, οι οποίοι δικαιούνται 

εκπαιδευτικό επίδομα συνολικά 32.000,00 € (16 άτομα Χ 2.000,00 € = 

32.000,00€), με Κωδικούς Αριθμούς Υποβολής Αίτησης Συμμετοχής 

(ΚΑΥΑΣ) στη δράση Voucher, όπως παρακάτω: 

 

Α/Α ΚΑΥΑΣ 

1 TMM-95678-3784-20121213152301 

2 TMM-95678-8978-20121222214222 

3 THM-95678-10869-20130110132653 

4 TMM-95678-11127-20130111171342 

5 THM-95678-10955-20130110215349 

6 THM-95678-10496-20130108212514 

7 TXM-95678-11286-20130113131746 

8 TXM-95678-8195-20121219085346 

9 TMM-95678-4869-20121214123507 

10 TMM-95678-6598-20121217120810 

11 THM-95678-7701-20121218110425 

12 TMM-95678-3816-20121213155541 

13 TMM-95678-7868-20121218130009 

14 TMM-95678-8052-20121218171450 
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15 THM-95678-10535-20130108221854 

16 THM-95678-12005-20130122130130 

 

5. Τμήμα Κατάρτισης με αρ. 13656 

Αντικείμενο «Χειρισμός Κινητών Μηχανημάτων – Μηχανήματα 

Εργου» 

ΚΕΚ «ΙΕΚΕΜ ΤΕΕ ΑΕ» 

Περιφέρεια Αττικής – ΠΕ Αττικής 

Ωφελούμενοι: 8 Τεχνίτες, οι οποίοι δικαιούνται εκπαιδευτικό επίδομα 

συνολικά 16.000,00 € (8 άτομα Χ 2.000,00 € = 16.000,00€), με 

Κωδικούς Αριθμούς Υποβολής Αίτησης Συμμετοχής (ΚΑΥΑΣ) στη 

δράση Voucher, όπως παρακάτω: 

 

Α/Α ΚΑΥΑΣ 

1 TTE-62534-2747-20130107-095330 

2 TTE-62534-4873-20130111-125005 

3 TTE-62534-9299-20130128-105418 

4 TTE-62534-9770-20130129-100702 

5 TTE-62534-8490-20130124-111404 

6 TTE-62534-10351-20130129-234620 

7 TTE-62534-2804-20130107-114345 

8 TTE-62534-14201-20130204-094152 

 

6. Τμήμα Κατάρτισης με αρ. 13679 

Αντικείμενο «Εξόρυξη και Επεξεργασία Πετρελαίου και Φυσικού 

Αερίου» 

ΚΕΚ «ΙΕΚΕΜ ΤΕΕ ΑΕ» 

Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας – ΠΕ Θεσσαλονίκης 

Ωφελούμενοι: 5 Διπλωματούχοι Μηχανικοί, οι οποίοι δικαιούνται 

εκπαιδευτικό επίδομα συνολικά 10.000,00 € (5 άτομα Χ 2.000,00 € = 

10.000,00€), με Κωδικούς Αριθμούς Υποβολής Αίτησης Συμμετοχής 

(ΚΑΥΑΣ) στη δράση Voucher, όπως παρακάτω: 
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Α/Α ΚΑΥΑΣ 

1 TMM-95678-11612-20130115193333 

2 TMM-95678-5261-20121214184532 

3 TMM-95678-853-20121212140520 

4 TMM-95678-8714-20121221110926 

5 TMM-95678-9358-20121227220513 

 

7. Τμήμα Κατάρτισης με αρ. 13692 

Αντικείμενο «Εξόρυξη και Μεταλλευτική Βιομηχανία» 

ΚΕΚ «ΠΑΠΠΑΣ & ΣΙΑ ΕΕ» 

Περιφέρεια Δυτικής Μακεδονίας – ΠΕ Κοζάνης 

Ωφελούμενοι: 8 Διπλωματούχοι Μηχανικοί, οι οποίοι δικαιούνται 

εκπαιδευτικό επίδομα συνολικά 16.000,00 € (8 άτομα Χ 2.000,00 € = 

16.000,00€), με Κωδικούς Αριθμούς Υποβολής Αίτησης Συμμετοχής 

(ΚΑΥΑΣ) στη δράση Voucher, όπως παρακάτω: 

 

Α/Α ΚΑΥΑΣ 

1 THM-95678-7782-20121218115813 

2 TMM-95678-10863-20130110131116 

3 TMM-95678-10971-20130110233928 

4 TMM-95678-12512-20130130121142 

5 TMM-95678-7891-20121218131951 

6 TXM-95678-10711-20130109195221 

7 TXM-95678-11378-20130114004943 

8 TXM-95678-7818-20121218125056 

Η δαπάνη βαρύνει τον Κ.Α. 9379. 

Ο Ι. Πάνου ψηφίζει ΛΕΥΚΟ 

Επικυρώνεται αυθημερόν. 
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Αποφ.Β4/Σ2/2015 Έγκριση καταβολής ποσού 211.152,00€ στο ΚΕΚ «ΙΕΚΕΜ ΤΕΕ ΑΕ» 

ως αμοιβή για τις υπηρεσίες κατάρτισης που παρείχε στους 83 

Ωφελούμενους που ολοκλήρωσαν την Κατάρτιση στο πλαίσιο της 

δράσης Voucher σε έξι (6) Τμήματα που πραγματοποιήθηκαν στις 3 

Περιφέρειες Σταδιακής Εξόδου  

Η Δ. Επιτροπή, μετά από εισήγηση (αρ. πρωτ. 446/12.2.2015-§3.3) της 

παρισταμένης προϊσταμένης της Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών 

κ. Α. Κουρτέση  και έχοντας υπόψη: 

α) τη με αρ 36888/1.10.2012 [ΑΔΑ: ΒΤ4ΤΜ46Ψ842-Θ0Ι] 

Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος για συμμετοχή στη δράση 

με τίτλο «Κατάρτιση με επιχορήγηση (Training Voucher) ανέργων 

στον παραγωγικό τομέα Β΄ της οικονομίας με υποχρεωτική 

απασχόληση» [στο εξής ‘Δράση Voucher’], όπως τροποποιήθηκε 

και ισχύει, 

β) τα Α’ Πρωτόκολλα Παραλαβής της αρμόδιας Επιτροπής 

Παραλαβής και Πιστοποίησης της δράσης Voucher [στο εξής 

ΕΠΑΠΙΔ/ΤΕΕ], με τα οποία πιστοποιεί την ολοκλήρωση των 

Τμημάτων Κατάρτισης με μοναδικό αριθμό 7377, 12965, 13516, 

13641, 13656 και 13679, στο πλαίσιο των οποίων το ΚΕΚ 

«ΙΕΚΕΜ ΤΕΕ ΑΕ» ολοκλήρωσε τις υπηρεσίες κατάρτισης σε 83 

Ωφελούμενους [75 Διπλωματούχους Μηχανικούς και 8 Τεχνίτες], 

γ) το ισχύον θεσμικό πλαίσιο, τις προηγούμενες Αποφάσεις της, 

καθώς και τις «Βεβαιώσεις - Πιστοποιήσεις υλοποίησης της 

Κατάρτισης» της ΕΥΕ/ΕΚΤ του Υπουργείου Εργασίας, όπως 

μνημονεύονται στα ως άνω Α’ Πρωτόκολλα Παραλαβής της 

ΕΠΑΠΙΔ/ΤΕΕ 

δ) το γεγονός ότι η δράση Voucher χρηματοδοτείται από το ΕΠ 

«Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού 2007-2013», με πόρους της 

Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης [Ευρωπαϊκό Κοινωνικό 

Ταμείο] και βαρύνει το Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων,  

εγκρίνει κατά πλειοψηφία  την καταβολή της Α’ δόσης, ποσού των 

διακοσίων έντεκα χιλιάδων και εκατόν πενήντα δύο ευρώ 

[211.152,00€], στο ΚΕΚ «ΙΕΚΕΜ ΤΕΕ ΑΕ», που αντιστοιχεί στο 60% 

του αντιτίμου των οδγόντα τριών [83] επιταγών κατάρτισης [vouchers] 

ως αμοιβή για τις υπηρεσίες κατάρτισης που παρείχε στο πλαίσιο των 

Τμημάτων Κατάρτισης (θεωρία και πρακτική άσκηση) με μοναδικό 

αριθμό 7377, 12965, 13516, 13641, 13656 και 13679 στους ογδόντα 

τρείς [83] Ωφελούμενους της δράσης, των οποίων οι Κωδικοί Αριθμοί 

Υποβολής Αιτησης Συμμετοχής (ΚΑΥΑΣ) αναφέρονται αναλυτικά 

στην απόφαση της Β3/Σ2/2015 της Δ.Ε. ως εξής: 

1. Τμήμα Κατάρτισης με αρ. 7377 

Αντικείμενο «Εξόρυξη και Επεξεργασία Πετρελαίου και Φυσικού 

Αερίου» 
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ΚΕΚ «ΙΕΚΕΜ ΤΕΕ ΑΕ» 

Περιφέρεια Αττικής – ΠΕ Αττικής 

Ωφελούμενοι: 21 Διπλωματούχοι Μηχανικοί 

Αμοιβή ΚΕΚ [Α’ δόση]: 21 άτομα Χ 4.240€ Χ 60% = 53.424,00€ 

2. Τμήμα Κατάρτισης με αρ. 12965 

Αντικείμενο «Εξόρυξη και Μεταλλευτική Βιομηχανία» 

ΚΕΚ «ΙΕΚΕΜ ΤΕΕ ΑΕ» 

Περιφέρεια Αττικής – ΠΕ Αττικής 

Ωφελούμενοι: 21 Διπλωματούχοι Μηχανικοί 

Αμοιβή ΚΕΚ [Α’ δόση]: 21 άτομα Χ 4.240€ Χ 60% = 53.424,00€ 

3. Τμήμα Κατάρτισης με αρ. 13516 

Αντικείμενο «Εξόρυξη και Μεταλλευτική Βιομηχανία» 

ΚΕΚ «ΙΕΚΕΜ ΤΕΕ ΑΕ» 

Περιφέρεια Αττικής – ΠΕ Αττικής 

Ωφελούμενοι: 12 Διπλωματούχοι Μηχανικοί 

Αμοιβή ΚΕΚ [Α’ δόση]: 12 άτομα Χ 4.240€ Χ 60% = 30.528,00€ 

4. Τμήμα Κατάρτισης με αρ. 13641 

Αντικείμενο «Εξόρυξη και Επεξεργασία Πετρελαίου και Φυσικού 

Αερίου» 

ΚΕΚ «ΙΕΚΕΜ ΤΕΕ ΑΕ» 

Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας – ΠΕ Θεσσαλονίκης 

Ωφελούμενοι: 16 Διπλωματούχοι Μηχανικοί 

Αμοιβή ΚΕΚ [Α’ δόση]: 16 άτομα Χ 4.240€ Χ 60% = 40.704,00€ 

5. Τμήμα Κατάρτισης με αρ. 13656 

Αντικείμενο «Χειρισμός Κινητών Μηχανημάτων – Μηχανήματα 

Εργου» 

ΚΕΚ «ΙΕΚΕΜ ΤΕΕ ΑΕ» 

Περιφέρεια Αττικής – ΠΕ Αττικής 

Ωφελούμενοι: 8 Τεχνίτες 

Αμοιβή ΚΕΚ [Α’ δόση]: 8 άτομα Χ 4.240€ Χ 60% = 20.352,00€ 

6. Τμήμα Κατάρτισης με αρ. 13679 

Αντικείμενο «Εξόρυξη και Επεξεργασία Πετρελαίου και Φυσικού 

Αερίου» 

ΚΕΚ «ΙΕΚΕΜ ΤΕΕ ΑΕ» 

Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας – ΠΕ Θεσσαλονίκης 

Ωφελούμενοι: 5 Διπλωματούχοι Μηχανικοί 

Αμοιβή ΚΕΚ [Α’ δόση]: 5 άτομα Χ 4.240€ Χ 60% = 12.720,00€ 

Σύνολο Αμοιβής ΚΕΚ [Α’ δόση]: 83 άτομα Χ 4.240€ Χ 60% = 

211.152,00€ 

Η δαπάνη βαρύνει τον Κ.Α. 9379. 

Ο Ι. Πάνου ψηφίζει ΛΕΥΚΟ 

Επικυρώνεται αυθημερόν. 
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Αποφ.Β5/Σ2/2015 Έγκριση καταβολής ποσού 20.352,00€ στο ΚΕΚ «ΠΑΠΠΑΣ & ΣΙΑ 

ΕΕ» ως αμοιβή για τις υπηρεσίες κατάρτισης που παρείχε στους 8 

Ωφελούμενους που ολοκλήρωσαν την Κατάρτιση στο πλαίσιο της 

δράσης Voucher σε ένα (1) Τμήμα που πραγματοποιήθηκε στις 3 

Περιφέρειες Σταδιακής Εξόδου  

Η Δ. Επιτροπή, μετά από εισήγηση (αρ. πρωτ. 446/12.2.2015-§3.3) της 

παρισταμένης προϊσταμένης της Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών 

κ. Α. Κουρτέση και έχοντας υπόψη: 

α) τη με αρ 36888/1.10.2012 [ΑΔΑ: ΒΤ4ΤΜ46Ψ842-Θ0Ι] 

Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος για συμμετοχή στη δράση 

με τίτλο «Κατάρτιση με επιχορήγηση (Training Voucher) ανέργων 

στον παραγωγικό τομέα Β΄ της οικονομίας με υποχρεωτική 

απασχόληση» [στο εξής ‘Δράση Voucher’], όπως τροποποιήθηκε 

και ισχύει, 

β) το Α’ Πρωτόκολλο Παραλαβής της αρμόδιας Επιτροπής 

Παραλαβής και Πιστοποίησης της δράσης Voucher [στο εξής 

ΕΠΑΠΙΔ/ΤΕΕ], με το οποίο πιστοποιεί την ολοκλήρωση του 

Τμήματος Κατάρτισης με μοναδικό αριθμό 13692, στο πλαίσιο του 

οποίου το ΚΕΚ «ΠΑΠΠΑΣ & ΣΙΑ ΕΕ» ολοκλήρωσε τις υπηρεσίες 

κατάρτισης σε 8 Ωφελούμενους [Διπλωματούχους Μηχανικούς], 

γ) το ισχύον θεσμικό πλαίσιο, τις προηγούμενες Αποφάσεις της, 

καθώς και τις «Βεβαιώσεις - Πιστοποιήσεις υλοποίησης της 

Κατάρτισης» της ΕΥΕ/ΕΚΤ του Υπουργείου Εργασίας, όπως 

μνημονεύονται στο ως άνω Α’ Πρωτόκολλο Παραλαβής της 

ΕΠΑΠΙΔ/ΤΕΕ 

δ) το γεγονός ότι η δράση Voucher χρηματοδοτείται από το ΕΠ 

«Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού 2007-2013», με πόρους της 

Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης [Ευρωπαϊκό Κοινωνικό 

Ταμείο] και βαρύνει το Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων,  

εγκρίνει κατά πλειοψηφία  την καταβολή της Α’ δόσης, ποσού των 

είκοσι χιλιάδων και τριακοσίωνν πενήντα δύο ευρώ [20.352,00€], στο 

ΚΕΚ «ΠΑΠΠΑΣ & ΣΙΑ ΕΕ», που αντιστοιχεί στο 60% του αντιτίμου 

των οδγόντα τριών [83] επιταγών κατάρτισης [vouchers] ως αμοιβή για 

τις υπηρεσίες κατάρτισης που παρείχε στο πλαίσιο του Τμήματος 

Κατάρτισης (θεωρία και πρακτική άσκηση) με μοναδικό αριθμό 13692 

στους οκτώ [8] Ωφελούμενους της δράσης, των οποίων οι Κωδικοί 

Αριθμοί Υποβολής Αιτησης Συμμετοχής (ΚΑΥΑΣ) αναφέρονται 

αναλυτικά στην απόφαση της Β3/Σ2/2015 της Δ.Ε. , ως εξής: 

1. Τμήμα Κατάρτισης με αρ. 13692 

Αντικείμενο «Εξόρυξη και Μεταλλευτική Βιομηχανία» 

ΚΕΚ «ΠΑΠΠΑΣ & ΣΙΑ ΕΕ» 

Περιφέρεια Δυτικής Μακεδονίας – ΠΕ Κοζάνης 

Ωφελούμενοι: 8 Διπλωματούχοι Μηχανικοί 
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Αμοιβή ΚΕΚ [Α’ δόση]: 8 άτομα Χ 4.240€ Χ 60% = 20.352,00€ 

Η δαπάνη βαρύνει τον Κ.Α. 9379. 

Ο Ι. Πάνου ψηφίζει ΛΕΥΚΟ 

Επικυρώνεται αυθημερόν. 

 

Αποφ.Β6/Σ2/2015 Έγκριση καταβολής Εκπαιδευτικού Επιδόματος ποσού 50.000,00€ 

στους 25 Ωφελούμενους που ολοκλήρωσαν την Κατάρτιση στο πλαίσιο 

της δράσης Voucher σε δύο (2) Τμήματα που πραγματοποιήθηκαν στις 

3 Περιφέρειες Σταδιακής Εξόδου  

Η Δ. Επιτροπή, μετά από εισήγηση (αρ. πρωτ. 446/12.2.2015-§3.3) της 

παρισταμένης προϊσταμένης της Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών 

κ. Α. Κουρτέση και έχοντας υπόψη: 

α) τη με αρ 36888/1.10.2012 [ΑΔΑ: ΒΤ4ΤΜ46Ψ842-Θ0Ι] 

Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος για συμμετοχή στη δράση 

με τίτλο «Κατάρτιση με επιχορήγηση (Training Voucher) ανέργων 

στον παραγωγικό τομέα Β΄ της οικονομίας με υποχρεωτική 

απασχόληση» [στο εξής ‘Δράση Voucher’], όπως τροποποιήθηκε 

και ισχύει, 

β) τα Α’ Πρωτόκολλα Παραλαβής της αρμόδιας Επιτροπής 

Παραλαβής και Πιστοποίησης της δράσης Voucher [στο εξής 

ΕΠΑΠΙΔ/ΤΕΕ], με τα οποία πιστοποιεί την ολοκλήρωση των 

Τμημάτων Κατάρτισης με μοναδικό αριθμό 13671 και 13677 και 

τη συμμετοχή συνολικά 25 Ωφελουμένων [17 Διπλ. Μηχανικοί 

και 8 Τεχνίτες], 

γ) το ισχύον θεσμικό πλαίσιο, τις προηγούμενες Αποφάσεις της, 

καθώς και τις «Βεβαιώσεις - Πιστοποιήσεις υλοποίησης της 

Κατάρτισης» της ΕΥΕ/ΕΚΤ του Υπουργείου Εργασίας, όπως 

μνημονεύονται στα ως άνω Α’ Πρωτόκολλα Παραλαβής της 

ΕΠΑΠΙΔ/ΤΕΕ, 

δ) το γεγονός ότι η δράση Voucher χρηματοδοτείται από το ΕΠ 

«Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού 2007-2013», με πόρους της 

Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης [Ευρωπαϊκό Κοινωνικό 

Ταμείο] και βαρύνει το Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων,  

εγκρίνει κατά πλειοψηφία την καταβολή του εκπαιδευτικού 

επιδόματος, συνολικού ύψους πενήντα χιλιάδων ευρώ [50.000,00€] 

στους εικοσιπέντε [25] Ωφελούμενους που ολοκλήρωσαν την κατάρτιση 

(θεωρία και πρακτική άσκηση) σε δύο (2) Τμήματα της δράσης Voucher 

που πραγματοποιήθηκαν στις 3 Περιφέρειες Σταδιακής Εξόδου, ως 

εξής: 

1. Τμήμα Κατάρτισης με αρ. 13671 

Αντικείμενο «Εξόρυξη και Επεξεργασία Πετρελαίου και Φυσικού 

Αερίου» 

ΚΕΚ «ΙΕΚΕΜ ΤΕΕ ΑΕ» 
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Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας – ΠΕ Θεσσαλονίκης 

Ωφελούμενοι: 17 Διπλωματούχοι Μηχανικοί, οι οποίοι δικαιούνται 

εκπαιδευτικό επίδομα συνολικά 34.000,00 € (17 άτομα Χ 2.000,00 € = 

34.000,00€), με Κωδικούς Αριθμούς Υποβολής Αίτησης Συμμετοχής 

(ΚΑΥΑΣ) στη δράση Voucher, όπως παρακάτω: 

 

Α/Α ΚΑΥΑΣ 

1 THM-95678-12441-20130129143834 

2 TXM-95678-11605-20130115175003 

3 THM-95678-12686-20130201120123 

4 TMM-95678-11813-20130118135155 

5 TXM-95678-7741-20121218112929 

6 TXM-95678-11891-20130120221806 

7 THM-95678-8952-20121222140933 

8 THM-95678-10773-20130110011231 

9 TXM-95678-9420-20121228161529 

10 TMM-95678-881-20121212142404 

11 TMM-95678-865-20121212140755 

12 TXM-95678-7970-20121218143721 

13 TMM-95678-3754-20121213150137 

14 TMM-95678-359-20121212132034 

15 THM-95678-12174-20130124144009 

16 TMM-95678-12432-20130129142337 

17 THM-95678-7766-20121218114427 

 

2. Τμήμα Κατάρτισης με αρ. 13677 
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Αντικείμενο «Χειρισμός Κινητών Μηχανημάτων – Μηχανήματα 

Εργου» 

ΚΕΚ «ΙΕΚΕΜ ΤΕΕ ΑΕ» 

Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας – ΠΕ Θεσσαλονίκης 

Ωφελούμενοι: 8 Τεχνίτες, οι οποίοι δικαιούνται εκπαιδευτικό επίδομα 

συνολικά 16.000,00 € (8 άτομα Χ 2.000,00 € = 16.000,00€), με 

Κωδικούς Αριθμούς Υποβολής Αίτησης Συμμετοχής (ΚΑΥΑΣ) στη 

δράση Voucher, όπως παρακάτω: 

 

Α/Α ΚΑΥΑΣ 

1 TTE-62534-10355-20130130-000723 

2 TTE-62534-14236-20130204-095553 

3 TTE-62534-14788-20130204-131729 

4 TTE-62534-1928-20121227-131645 

5 TTE-62534-5828-20130114-153407 

6 TTE-62534-7018-20130118-100049 

7 TTE-62534-7531-20130121-115037 

8 TTE-62534-8173-20130123-115446 

Η δαπάνη βαρύνει τον Κ.Α. 9379. 

Ο Ι. Πάνου ψηφίζει ΛΕΥΚΟ 

Επικυρώνεται αυθημερόν. 

 
Αποφ.Β7/Σ2/2015 Έγκριση καταβολής ποσού 63.600,00€ στο ΚΕΚ «ΙΕΚΕΜ ΤΕΕ ΑΕ» ως 

αμοιβή για τις υπηρεσίες κατάρτισης που παρείχε στους 25 

Ωφελούμενους που ολοκλήρωσαν την Κατάρτιση στο πλαίσιο της 

δράσης Voucher σε δύο (2) Τμήματα που πραγματοποιήθηκαν στις 3 

Περιφέρειες Σταδιακής Εξόδου  

Η Δ. Επιτροπή, μετά από εισήγηση (αρ. πρωτ. 446/12.2.2015-§3.3) της 

παρισταμένης προϊσταμένης της Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών 

κ. Α. Κουρτέση και έχοντας υπόψη: 

α) τη με αρ 36888/1.10.2012 [ΑΔΑ: ΒΤ4ΤΜ46Ψ842-Θ0Ι] 

Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος για συμμετοχή στη δράση 

με τίτλο «Κατάρτιση με επιχορήγηση (Training Voucher) ανέργων 

στον παραγωγικό τομέα Β΄ της οικονομίας με υποχρεωτική 
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απασχόληση» [στο εξής ‘Δράση Voucher’], όπως τροποποιήθηκε 

και ισχύει, 

β) τα Α’ Πρωτόκολλα Παραλαβής της αρμόδιας Επιτροπής 

Παραλαβής και Πιστοποίησης της δράσης Voucher [στο εξής 

ΕΠΑΠΙΔ/ΤΕΕ], με τα οποία πιστοποιεί την ολοκλήρωση των 

Τμημάτων Κατάρτισης με μοναδικό αριθμό 13671 και 13677, στο 

πλαίσιο των οποίων το ΚΕΚ «ΙΕΚΕΜ ΤΕΕ ΑΕ» ολοκλήρωσε τις 

υπηρεσίες κατάρτισης σε 25 Ωφελούμενους [17 Διπλωματούχους 

Μηχανικούς και 8 Τεχνίτες], 

γ) το ισχύον θεσμικό πλαίσιο, τις προηγούμενες Αποφάσεις της, 

καθώς και τις «Βεβαιώσεις - Πιστοποιήσεις υλοποίησης της 

Κατάρτισης» της ΕΥΕ/ΕΚΤ του Υπουργείου Εργασίας, όπως 

μνημονεύονται στα ως άνω Α’ Πρωτόκολλα Παραλαβής της 

ΕΠΑΠΙΔ/ΤΕΕ 

δ) το γεγονός ότι η δράση Voucher χρηματοδοτείται από το ΕΠ 

«Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού 2007-2013», με πόρους της 

Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης [Ευρωπαϊκό Κοινωνικό 

Ταμείο] και βαρύνει το Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων,  

εγκρίνει κατά πλειοψηφία την καταβολή της Α’ δόσης, ποσού εξήντα 

τριών χιλιάδων και εξακοσίων ευρώ [63.600,00€], στο ΚΕΚ «ΙΕΚΕΜ 

ΤΕΕ ΑΕ», που αντιστοιχεί στο 60% του αντιτίμου των είκοσι πέντε [25] 

επιταγών κατάρτισης [vouchers] ως αμοιβή για τις υπηρεσίες 

κατάρτισης που παρείχε στο πλαίσιο των δύο (2) Τμημάτων Κατάρτισης 

(θεωρία και πρακτική άσκηση) με μοναδικό αριθμό 13671 και 13677, 

στους είκοσι πέντε [25] Ωφελούμενους της δράσης, των οποίων οι 

Κωδικοί Αριθμοί Υποβολής Αιτησης Συμμετοχής (ΚΑΥΑΣ) 

αναφέρονται αναλυτικά στην απόφαση Β6/Σ2/2015 της Δ.Ε.  ως εξής: 

1. Τμήμα Κατάρτισης με αρ. 13671 

Αντικείμενο «Εξόρυξη και Επεξεργασία Πετρελαίου και Φυσικού 

Αερίου» 

ΚΕΚ «ΙΕΚΕΜ ΤΕΕ ΑΕ» 

Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας – ΠΕ Θεσσαλονίκης 

Ωφελούμενοι: 17 Διπλωματούχοι Μηχανικοί 

Αμοιβή ΚΕΚ [Α’ δόση]: 17 άτομα Χ 4.240€ Χ 60% = 43.248,00€ 

2. Τμήμα Κατάρτισης με αρ. 13677 

Αντικείμενο «Χειρισμός Κινητών Μηχανημάτων – Μηχανήματα 

Εργου» 

ΚΕΚ «ΙΕΚΕΜ ΤΕΕ ΑΕ» 

Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας – ΠΕ Θεσσαλονίκης 

Ωφελούμενοι: 8 Τεχνίτες 

Αμοιβή ΚΕΚ [Α’ δόση]: 8 άτομα Χ 4.240€ Χ 60% = 7.632,00€ 

Σύνολο Αμοιβής ΚΕΚ [Α’ δόση]: 25 άτομα Χ 4.240€ Χ 60% = 

20.352,00€ 
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Η δαπάνη βαρύνει τον Κ.Α. 9379. 

Ο Ι. Πάνου ψηφίζει ΛΕΥΚΟ 

Επικυρώνεται αυθημερόν. 

 

Αποφ.Β8/Σ2/2015 Έγκριση καταβολής Εκπαιδευτικού Επιδόματος ποσού 68.000,00€ 

στους 34 Ωφελούμενους που ολοκλήρωσαν την Κατάρτιση στο πλαίσιο 

της δράσης Voucher σε δύο (2) Τμήματα που πραγματοποιήθηκαν στις 

8 Περιφέρειες Αμιγούς Σύγκλισης 

Η Δ. Επιτροπή, μετά από εισήγηση (αρ. πρωτ. 446/12.2.2015-§3.3) της 

παρισταμένης  προϊσταμένης της Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών 

κ. Α. Κουρτέση  και έχοντας υπόψη: 

α) τη με αρ 36888/1.10.2012 [ΑΔΑ: ΒΤ4ΤΜ46Ψ842-Θ0Ι] 

Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος για συμμετοχή στη δράση 

με τίτλο «Κατάρτιση με επιχορήγηση (Training Voucher) ανέργων 

στον παραγωγικό τομέα Β΄ της οικονομίας με υποχρεωτική 

απασχόληση» [στο εξής ‘Δράση Voucher’], όπως τροποποιήθηκε 

και ισχύει, 

β) τα Α’ Πρωτόκολλα Παραλαβής της αρμόδιας Επιτροπής 

Παραλαβής και Πιστοποίησης της δράσης Voucher [στο εξής 

ΕΠΑΠΙΔ/ΤΕΕ], με τα οποία πιστοποιεί την ολοκλήρωση των 

Τμημάτων Κατάρτισης με μοναδικό αριθμό 13659 και 13670 και 

τη συμμετοχή συνολικά 34 Ωφελουμένων [Τεχνίτες], 

γ) το ισχύον θεσμικό πλαίσιο, τις προηγούμενες Αποφάσεις της, 

καθώς και τις «Βεβαιώσεις - Πιστοποιήσεις υλοποίησης της 

Κατάρτισης» της ΕΥΕ/ΕΚΤ του Υπουργείου Εργασίας, όπως 

μνημονεύονται στα ως άνω Α’ Πρωτόκολλα Παραλαβής της 

ΕΠΑΠΙΔ/ΤΕΕ, 

δ) το γεγονός ότι η δράση Voucher χρηματοδοτείται από το ΕΠ 

«Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού 2007-2013», με πόρους της 

Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης [Ευρωπαϊκό Κοινωνικό 

Ταμείο] και βαρύνει το Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων,  

εγκρίνει κατά πλειοψηφία την καταβολή του εκπαιδευτικού 

επιδόματος, συνολικού ύψους εξήντα οκτώ χιλιάδων ευρώ [68.000,00€] 

στους τριάντα τέσσερεις [34] Ωφελούμενους που ολοκλήρωσαν την 

κατάρτιση (θεωρία και πρακτική άσκηση) σε δύο (2) Τμήματα της 

δράσης Voucher που πραγματοποιήθηκαν στις 3 Περιφέρειες Σταδιακής 

Εξόδου, ως εξής: 

1. Τμήμα Κατάρτισης με αρ. 13659 

Αντικείμενο «Οργάνωση και Διοίκηση Τμημάτων Παραγωγής 

Εργοταξίου» 

ΚΕΚ «Δυναμική» 

Περιφέρεια Θεσσαλίας – ΠΕ Λάρισας 
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Ωφελούμενοι: 18 Τεχνίτες, οι οποίοι δικαιούνται εκπαιδευτικό επίδομα 

συνολικά 36.000,00 € (18 άτομα Χ 2.000,00 € = 36.000,00€), με 

Κωδικούς Αριθμούς Υποβολής Αίτησης Συμμετοχής (ΚΑΥΑΣ) στη 

δράση Voucher, όπως παρακάτω: 

 

 

Α/Α ΚΑΥΑΣ 

1 TTE-62534-11021-20130130-170930 

2 TTE-62534-11363-20130131-102640 

3 TTE-62534-13495-20130201-180403 

4 TTE-62534-11382-20130131-103101 

5 TTE-62534-10203-20130129-163458 

6 TTE-62534-10635-20130130-121732 

7 TTE-62534-15011-20130204-145537 

8 TTE-62534-10085-20130129-140520 

9 TTE-62534-9676-20130128-213200 

10 TTE-62534-11031-20130130-171710 

11 TTE-62534-14275-20130204-102702 

12 TTE-62534-9821-20130129-105009 

13 TTE-62534-12884-20130201-125950 

14 TTE-62534-10876-20130130-145212 

15 TTE-62534-10917-20130130-152500 

16 TTE-62534-9560-20130128-155312 

17 TTE-62534-12564-20130201-101936 

18 TTE-62534-10838-20130130-142036 
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2. Τμήμα Κατάρτισης με αρ. 13670 

Αντικείμενο «Οργάνωση και Διοίκηση Τμημάτων Παραγωγής 

Εργοταξίου» 

ΚΕΚ «Δυναμική» 

Περιφέρεια Θεσσαλίας – ΠΕ Τρικάλων 

Ωφελούμενοι: 16 Τεχνίτες, οι οποίοι δικαιούνται εκπαιδευτικό επίδομα 

συνολικά 32.000,00 € (16 άτομα Χ 2.000,00 € = 32.000,00€), με 

Κωδικούς Αριθμούς Υποβολής Αίτησης Συμμετοχής (ΚΑΥΑΣ) στη 

δράση Voucher, όπως παρακάτω: 

 

Α/Α ΚΑΥΑΣ 

1 TTE-62534-14963-20130204-141417 

2 TTE-62534-13678-20130201-220756 

3 TTE-62534-15283-20130204-205803 

4 TTE-62534-11851-20130131-141504 

5 TTE-62534-11609-20130131-120930 

6 TTE-62534-11423-20130131-104845 

7 TTE-62534-13235-20130201-151717 

8 TTE-62534-11353-20130131-102125 

9 TTE-62534-11751-20130131-131912 

10 TTE-62534-13667-20130201-214459 

11 TTE-62534-11361-20130131-102349 

12 TTE-62534-11428-20130131-105151 

13 TTE-62534-4106-20130110-111949 

14 TTE-62534-11523-20130131-112803 

15 TTE-62534-11992-20130131-155513 
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16 TTE-62534-11604-20130131-120118 

Η δαπάνη βαρύνει τον Κ.Α. 9379. 

Ο Ι. Πάνου ψηφίζει ΛΕΥΚΟ 

Επικυρώνεται αυθημερόν. 

 

Αποφ.Β9/Σ2/2015 Έγκριση καταβολής ποσού 86.496,00€ στο ΚΕΚ «ΔΥΝΑΜΙΚΗ» ως 

αμοιβή για τις υπηρεσίες κατάρτισης που παρείχε στους 34 

Ωφελούμενους που ολοκλήρωσαν την Κατάρτιση στο πλαίσιο της 

δράσης Voucher σε δύο (2) Τμήματα που πραγματοποιήθηκαν στις 8 

Περιφέρειες Αμιγούς Σύγκλισης 

Η Δ. Επιτροπή, μετά από εισήγηση (αρ. πρωτ. 446/12.2.2015-§3.3) της 

παρισταμένης προϊσταμένης της Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών 

κ. Α. Κουρτέση και έχοντας υπόψη: 

α) τη με αρ 36888/1.10.2012 [ΑΔΑ: ΒΤ4ΤΜ46Ψ842-Θ0Ι] 

Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος για συμμετοχή στη δράση 

με τίτλο «Κατάρτιση με επιχορήγηση (Training Voucher) ανέργων 

στον παραγωγικό τομέα Β΄ της οικονομίας με υποχρεωτική 

απασχόληση» [στο εξής ‘Δράση Voucher’], όπως τροποποιήθηκε 

και ισχύει, 

β) τα Α’ Πρωτόκολλα Παραλαβής της αρμόδιας Επιτροπής 

Παραλαβής και Πιστοποίησης της δράσης Voucher [στο εξής 

ΕΠΑΠΙΔ/ΤΕΕ], με τα οποία πιστοποιεί την ολοκλήρωση των 

Τμημάτων Κατάρτισης με μοναδικό αριθμό 13659 και 13670, στο 

πλαίσιο των οποίων το ΚΕΚ «ΔΥΝΑΜΙΚΗ» ολοκλήρωσε τις 

υπηρεσίες κατάρτισης σε 34 Ωφελούμενους [Τεχνίτες], 

γ) το ισχύον θεσμικό πλαίσιο, τις προηγούμενες Αποφάσεις της, 

καθώς και τις «Βεβαιώσεις - Πιστοποιήσεις υλοποίησης της 

Κατάρτισης» της ΕΥΕ/ΕΚΤ του Υπουργείου Εργασίας, όπως 

μνημονεύονται στα ως άνω Α’ Πρωτόκολλα Παραλαβής της 

ΕΠΑΠΙΔ/ΤΕΕ 

δ) το γεγονός ότι η δράση Voucher χρηματοδοτείται από το ΕΠ 

«Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού 2007-2013», με πόρους της 

Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης [Ευρωπαϊκό Κοινωνικό 

Ταμείο] και βαρύνει το Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων,  

εγκρίνει κατά πλειοψηφία  την καταβολή της Α’ δόσης, ποσού 

ογδόντα έξι χιλιάδων και τετρακοσίων ενενήντα έξι ευρώ [86.496,00€], 

στο ΚΕΚ «ΔΥΝΑΜΙΚΗ», που αντιστοιχεί στο 60% του αντιτίμου των 

τριάντα τεσσάρων [34] επιταγών κατάρτισης [vouchers] ως αμοιβή για 

τις υπηρεσίες κατάρτισης που παρείχε στο πλαίσιο των δύο (2) 

Τμημάτων Κατάρτισης (θεωρία και πρακτική άσκηση) με μοναδικό 

αριθμό 13659 και 13670, στους τριάντα τέσσερεις [34] Ωφελούμενους 

της δράσης, των οποίων οι Κωδικοί Αριθμοί Υποβολής Αιτησης 
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Συμμετοχής (ΚΑΥΑΣ) αναφέρονται αναλυτικά στην απόφαση 

Β8/Σ2/2015 της Δ.Ε. , ως εξής: 

1. Τμήμα Κατάρτισης με αρ. 13659 

Αντικείμενο «Οργάνωση και Διοίκηση Τμημάτων Παραγωγής 

Εργοταξίου» 

ΚΕΚ «Δυναμική» 

Περιφέρεια Θεσσαλίας – ΠΕ Λάρισας 

Ωφελούμενοι: 18 Τεχνίτες 

Αμοιβή ΚΕΚ [Α’ δόση]: 18 άτομα Χ 4.240€ Χ 60% = 45.792,00€ 

2. Τμήμα Κατάρτισης με αρ. 13670 

Αντικείμενο «Οργάνωση και Διοίκηση Τμημάτων Παραγωγής 

Εργοταξίου» 

ΚΕΚ «Δυναμική» 

Περιφέρεια Θεσσαλίας – ΠΕ Τρικάλων 

Ωφελούμενοι: 16 Τεχνίτες 

Αμοιβή ΚΕΚ [Α’ δόση]: 16 άτομα Χ 4.240€ Χ 60% = 40.704,00€ 

Σύνολο Αμοιβής ΚΕΚ [Α’ δόση]: 34 άτομα Χ 4.240€ Χ 60% = 

86.496,00€ 

Η δαπάνη βαρύνει τον Κ.Α. 9379. 

Ο Ι. Πάνου ψηφίζει ΛΕΥΚΟ 

Επικυρώνεται αυθημερόν. 

 

Αποφ.Β10/Σ2/2015 Έγκριση καταβολής 69.545,04 € στην «ΑΝΩΝΥΜΟ ΚΤΗΜΑΤΙΚΗ 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ Κ. ΣΑΡΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ» για ενοίκιο ακινήτου στέγασης 

των Γραφείων του ΤΕΕ (Νίκης 4, 2
ος

-8
ος

 όροφος) για το διάστημα από 

01.01.2015 μέχρι 28.2.2015. 

Η Δ. Επιτροπή, μετά από εισήγηση (αρ. πρωτ. 446/12.2.2015-§3.3) της 

παρισταμένης προϊσταμένης της Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών 

κ. Α. Κουρτέση και έχοντας υπόψη της: 

α) την υπ’ αριθ. Α3/Σ13/2009 απόφαση κατακύρωσης ανοικτού 

δημόσιου μειοδοτικού διαγωνισμού μίσθωσης γραφείων συνολικής 

επιφάνειας έως 3.000 τ.μ. για τις ανάγκες στέγασης των Κεντρικών 

Υπηρεσιών του ΤΕΕ,  

β) το υπ’ αριθμ. 23186/30-8-2010 έγγραφο του Υπουργείου 

Οικονομικών για μείωση των Μισθωμάτων κτιρίων του δημοσίου 

τομέα κατά 20% λόγω των νέων δημοσιονομικών συνθηκών  

γ) τη μείωση των μισθωμάτων των ακινήτων  βάση του άρθρου 2 του 

Ν. 4081/2012(Α΄184) 8-11-2012  

εγκρίνει κατά πλειοψηφία  την καταβολή εξήντα εννέα χιλιάδων 

πεντακοσίων σαράντα πέντε ευρώ και τεσσάρων λεπτών (69.545,04) € 

στην «ΑΝΩΝΥΜΟ ΚΤΗΜΑΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ Κ. 

ΣΑΡΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ», Δ. Μουτσοπούλου 17 Πειραιάς, για ενοίκιο των 

Γραφείων του ΤΕΕ (Νίκης 4, 2
ος

 – 8
ος

 όροφος), για το διάστημα από 
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01.1.2015 μέχρι 28.2.2015, σύμφωνα με την από 31.10.2009 σύμβαση 

μίσθωσης (διάρκεια μίσθωσης από 01.11.2009 μέχρι 31.10.2016), ως 

εξής: 

Ενοίκιο: 34.772.52 ανά μήνα 

34.772,52 Χ 2 μήνες = 69.545,04 

Η δαπάνη βαρύνει τον Κ.Α. 0813. 

Ο Ι. Πάνου ψηφίζει ΛΕΥΚΟ 

Επικυρώνεται αυθημερόν.  

 

Αποφ.Β11/Σ2/2015 Έγκριση καταβολής 19.680,00 € στην «ΑΝΩΝΥΜΟ ΚΤΗΜΑΤΙΚΗ 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ Κ. ΣΑΡΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ» για μίσθωση συμπληρωματικών 

χώρων επιφανείας 760 τ.μ. του μεγάρου επί της οδού Νίκης 4 (310 τ.μ. 

τμήματος του α’ ορόφου, 162 τ.μ. τμημάτων α’ και β’ υπογείου, καθώς 

και 235 τ.μ. που αφορούν στην κεντρική είσοδο, το μεσώροφο, το 

κλιμακοστάσιο και την απόληξη του στο δώμα), για το διάστημα από 

01.1.2015 μέχρι 28.2.2015 . 

Η Δ. Επιτροπή, μετά από εισήγηση (αρ. πρωτ. 446/12.2.2015-§3.3) της 

παρισταμένης προϊσταμένης της Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών 

κ. Α. Κουρτέση και έχοντας υπόψη της : 

α)την υπ’ αριθ. Α1/Σ40/2009 απόφαση μίσθωσης συμπληρωματικών 

χώρων επιφανείας 760 τ.μ. του μεγάρου επί της οδού Νίκης 4 

ιδιοκτησίας εταιρείας «ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΚΤΗΜΑΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ Κ. 

ΣΑΡΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ»  

β)το υπ’ αριθμ. 23186/30-8-2010 έγγραφο του Υπουργείου 

Οικονομικών για μείωση των Μισθωμάτων κτιρίων του δημοσίου τομέα 

κατά 20%, λόγω των νέων δημοσιονομικών συνθηκών  

γ) τη μείωση των μισθωμάτων των ακινήτων  βάση του άρθρου 2 του Ν. 

4081/2012(Α΄184) 8-11-2012,  

εγκρίνει κατά πλειοψηφία την καταβολή δέκα εννέα χιλιάδων 

εξακοσίων ογδόντα ευρώ (19.680,00) € στην «ΑΝΩΝΥΜΟ 

ΚΤΗΜΑΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ Κ. ΣΑΡΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ», Δ. 

Μουτσοπούλου 17, Πειραιάς, μίσθωσης συμπληρωματικών χώρων 

επιφανείας 760 τ.μ. του μεγάρου επί της οδού Νίκης 4 (310 τ.μ. 

τμήματος του α’ ορόφου, 162 τ.μ. τμημάτων α’ και β’ υπογείου, καθώς 

και 235 τ.μ. που αφορούν στην κεντρική είσοδο, το μεσώροφο, το 

κλιμακοστάσιο και την απόληξη του στο δώμα), για το διάστημα από 

01.1.2015 μέχρι 28.2.2015, ως εξής: 

Ενοίκιο: 9.840,00 ανά μήνα 

9.840,00 Χ 2 μήνες = 19.680,00€ 

Η δαπάνη βαρύνει τον Κ.Α. 0813. 

Ο Ι. Πάνου ψηφίζει ΛΕΥΚΟ 

Επικυρώνεται αυθημερόν.  
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Αποφ.Β12/Σ2/2015 Έγκριση καταβολής 1.077,46 € στην κα Βασιλική Τριανταφύλλου για 

χρήση μισθίου των Γραφείων στέγασης υπηρεσιών του ΤΕΕ στην οδό 

Λέκκα 23-25, 1ος όροφος, για το διάστημα από 01.01.15 

μέχρι.28.02.2015. 

Η Δ. Επιτροπή, μετά από εισήγηση (αρ. πρωτ. 446/12.2.2015-§3.3) της 

παρισταμένης προϊσταμένης της Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών 

κ. Α. Κουρτέση και έχοντας υπόψη της: 

α) την υπ’ αριθ. Α5/Σ15/2008 προηγούμενη απόφασή της, που αφορά 

τη μίσθωση Γραφείων ιδιοκτησίας Βασιλικής Τριανταφύλλου που 

βρίσκονται στον 1ο όροφο κτιρίου επί της οδού Λέκκα 23-25, για 

τη στέγαση της Μονάδας Τεκμηρίωσης & Πληροφόρησης του 

ΤΕΕ,  

β) το υπ’ αριθ. 23186/30-8-2010 έγγραφο του Υπουργείου 

Οικονομικών για μείωση των Μισθωμάτων κτιρίων του δημοσίου 

τομέα κατά 20% λόγω των νέων δημοσιονομικών συνθηκών  

γ) την υπ’αριθμ. Γ2/Σ5/2012 απόφαση της Δ.Ε. που αφορά το 

καθορισμό μισθώματος σε 7,00 € ανά τετραγωνικό μέτρο  

εγκρίνει κατά πλειοψηφία  την καταβολή των χιλίων εβδομήντα επτά 

ευρώ και σαράντα έξι λεπτών (1.077,46) € στην κα Βασιλική 

Τριανταφύλλου του Γεωργίου, για χρήση μισθίου των ως άνω Γραφείων 

στέγασης υπηρεσιών του ΤΕΕ, για το διάστημα από 01.01.2015 μέχρι 

28.02.2015, σύμφωνα με το από 17.6.2008 Ιδιωτικό Συμφωνητικό και 

βεβαιώνει την χρήση του μισθίου, ως εξής: 

Ενοίκιο: 529,20 € ανά μήνα 

529,20 €  x  2  μήνες  = 1.058,40€ 

Χαρτ 1,8%         19,06€ 

                                              ------------ 

                                               1.077,46€  

Σημειώνεται ότι το μίσθωμα καταβάλλεται με την αιτιολογία «Χρήση 

μισθίου», λόγω λήξης της προηγούμενης μίσθωσης στις 30.04.2011 και 

μη περατώσεως νέου διαγωνισμού. 

Η δαπάνη βαρύνει τον Κ.Α. 0813. 

Ο Ι. Πάνου ψηφίζει ΛΕΥΚΟ 

Επικυρώνεται αυθημερόν.  

 

Αποφ.Β13/Σ2/2015 Έγκριση καταβολής 5.501,28 € στην κα Μαρία Θεοχαράκη του 

Νικολάου για χρήση μισθίου των Γραφείων στέγασης Υπηρεσιών του 

ΤΕΕ (Λέκκα 23-25, 1
ος

 όροφος) για το διάστημα από 01.01.2015 μέχρι 

28.02.2015. 

Η Δ. Επιτροπή, μετά από εισήγηση (αρ. πρωτ. 446/12.2.2015-§3.3) της 

παρισταμένης προϊσταμένης της Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών 

κ. Α. Κουρτέση και έχοντας υπόψη της: 
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α) την υπ’ αριθ. Β8/Σ16/2008 και Β2/Σ21/2008 προηγούμενες 

αποφάσεις της, που αφορούν την μίσθωση γραφείων στο 1
ο
 όροφο 

του κτιρίου της οδού Λέκκα 23-25 ιδιοκτησίας Μαρίας 

Θεοχαράκη, για την στέγαση της Διεύθυνσης Τεκμηρίωσης και 

λοιπών υπηρεσιών του ΤΕΕ,  

β) το υπ’ αριθ. 23186/30-8-2010 έγγραφο του Υπουργείου 

Οικονομικών για μείωση των Μισθωμάτων κτιρίων του δημοσίου 

τομέα κατά 20%, λόγω των νέων δημοσιονομικών συνθηκών,  

γ) την υπ’αριθμ. Γ2/Σ5/2012 απόφαση της Δ.Ε. που αφορά το 

καθορισμό μισθώματος σε 7,00 € ανά τετραγωνικό μέτρο,  

εγκρίνει κατά πλειοψηφία  την καταβολή πέντε χιλιάδες πεντακόσια 

ενός ευρώ και είκοσι οκτώ λεπτών (5.501,28) € στην κα Μαρία 

Θεοχαράκη του Νικολάου, Πατησίων & Παλλήνης 1, Αθήνα για χρήση 

μισθίου των ως άνω γραφείων στέγασης του ΤΕΕ, για το διάστημα από 

01.01.2015 μέχρι 28.02.2015, σύμφωνα με το από 10.07.2008 Ιδιωτικό 

Συμφωνητικό (διάρκεια μίσθωσης από 01.06.2008 μέχρι 30.04.2011) 

και βεβαιώνει την χρήση του μισθίου, ως εξής:  

Ενοίκιο : 2.702,00 € ανά μήνα 

2.702,00 € Χ 2 μήνες  =  5.404,00€ 

Χαρτ.1,8%         97,28 €    

                                                            ------------- 

                                                            5.501,28€    

Σημειώνεται ότι το μίσθωμα καταβάλλεται με την αιτιολογία «Χρήση 

μισθίου», λόγω λήξης της προηγούμενης μίσθωσης στις 30.04.2011 και 

μη περατώσεως νέου διαγωνισμού. 

Η δαπάνη βαρύνει τον Κ.Α. 0813. 

Ο Ι. Πάνου ψηφίζει ΛΕΥΚΟ 

Επικυρώνεται αυθημερόν.  

 

Αποφ.Β14/Σ2/2015 Έγκριση καταβολής 1.785,93 € στους κ.κ. Διονύσιο Πατρινό, Δημήτριο 

Πατρινό και Άγγελο Πατρινό για χρήση μισθίου των Γραφείων 

στέγασης Υπηρεσιών του ΤΕΕ (Λέκκα 23-25, 1
ος

 όροφος) από το 

διάστημα 01.01.2015 μέχρι 28.02.2015. 

Η Δ. Επιτροπή, μετά από εισήγηση (αρ. πρωτ. 446/12.2.2015-§3.3) της 

παρισταμένης προϊσταμένης της Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών 

κ. Α. Κουρτέση και έχοντας υπόψη της : 

α) Την υπ’ αριθ. Α6/Σ15/2008 προηγούμενη απόφασή της, που αφορά 

τη μίσθωση γραφείων στον 1
ο
 όροφο κτιρίου επί της οδού Λέκκα 

23-25, ιδιοκτησίας Διονυσίου, Δημητρίου και Αγγέλου Γ. 

Πατρινού για τη στέγαση υπηρεσιών του ΤΕΕ, 

β) Το από 23.5.2008 Ιδιωτικό Συμφωνητικό Μίσθωσης Ακινήτου 

(διάρκεια μίσθωσης από 01.05.2008 μέχρι 30.04.2011),  
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γ) Το από 5.11.2008 εσωτερικό σημείωμα του Γραφείου Δικαστικού, 

που απαντά σε σχετικό ερώτημα του Τμήματος Προμηθειών & 

Διαχείρισης Υλικού για την καταβολή εγγύησης ενός (1) 

μισθώματος στον εκμισθωτή (παρ. 3γ του ως άνω συμφωνητικού), 

παρ’ ότι δεν έχει περιληφθεί στην ως άνω απόφαση της Διοικούσας 

Επιτροπής, 

δ) Το υπ’ αριθ. 23186/30-8-2010 έγγραφο του Υπουργείου 

Οικονομικών για μείωση των Μισθωμάτων κτιρίων του δημοσίου 

τομέα κατά 20%, λόγω των νέων δημοσιονομικών συνθηκών και  

ε) την υπ’αριθμ. Γ2/Σ5/2012 απόφαση της Δ.Ε. που αφορά το 

καθορισμό μισθώματος σε 7,00€ ανά τετραγωνικό μέτρο,  

εγκρίνει κατά πλειοψηφία  την καταβολή χιλίων επτακοσίων ογδόντα 

πέντε ευρώ και ενενήντα τριών λεπτών (1.785,93) € στους κ.κ. Διονύσιο 

Πατρινό του Γεωργίου, Δημήτριο Πατρινό του Γεωργίου και ΄Αγγελο 

Πατρινό του Γεωργίου (ΙΒΑΝ GR63 017245200054 52031228537) για 

χρήση μισθίου των Γραφείων στέγασης Υπηρεσιών του ΤΕΕ (Λέκκα 

23-25, 1
ος

 όροφος) του ΤΕΕ, για το διάστημα από 01.01.2015 μέχρι 

28.02.2015 και βεβαιώνει την χρήση του μισθίου, ως εξής:  

Ενοίκιο ανά μήνα:  877,17€ 

Σύνολο: 877,17 Χ 2 μήνες = 1.754,34€ 

Χαρτόσημο 1,8%   0.+31,59€ 

                                                           -------------      

1.785,93€ 

α) Διονύσιος Πατρινός του Γεωργίου:  595,31€ 

1.754,34 : 3 =   584,78€ 

584,78€ x 1,8% χαρ. =   10,53€ 

β) Δημήτριος Πατρινός του Γεωργίου:  595,31€ 

1.754,34 : 3 =   584,78€ 

584,78€ x 1,8% χαρ. =   10,53€ 

γ) Άγγελος Πατρινός του Γεωργίου:   595,31€ 

1.754,34 : 3 =   584,78€ 

584,78€ x 1,8% χαρ. =   10,53€ 

 

        Σύνολο : €               1.785,93€ 

Σημειώνεται ότι το μίσθωμα καταβάλλεται με την αιτιολογία «Χρήση 

μισθίου», λόγω λήξης της προηγούμενης μίσθωσης στις 30.04.2011 και 

μη περατώσεως νέου διαγωνισμού. 

Η δαπάνη βαρύνει τον Κ.Α. 0813. 

Ο Ι. Πάνου ψηφίζει ΛΕΥΚΟ 

Επικυρώνεται αυθημερόν.  
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Αποφ.Β15/Σ2/2015 Έγκριση καταβολής 28.831,73 € στην ΟΤΕ ESTATE για τη χρήση 

μισθίου ακινήτου στέγασης της Τράπεζας Πληροφοριών του ΤΕΕ για το 

διάστημα από 01.01.15 μέχρι 28.02.15. 

Η Δ. Επιτροπή, μετά από εισήγηση (αρ. πρωτ. 446/12.2.2015-§3.3) της 

παρισταμένης προϊσταμένης της Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών 

κ. Α. Κουρτέση και έχοντας υπόψη της  

α) την υπ’ αριθ. Β4/Σ9/2006 προηγούμενη απόφασή της, που αφορά 

την κατακύρωση δημόσιου μειοδοτικού διαγωνισμού μίσθωσης 

ακινήτου για τη στέγαση της Τράπεζας Πληροφοριών και λοιπών 

υπηρεσιών του ΤΕΕ  

β) το υπ’ αριθμ. 23186/30-8-2010 έγγραφο του Υπουργείου 

Οικονομικών για μείωση των Μισθωμάτων κτιρίων του δημοσίου 

τομέα κατά 20%, λόγω των νέων δημοσιονομικών συνθηκών  

γ) τη μείωση των μισθωμάτων των ακινήτων  βάση του άρθρου 2 του 

N. 4081/2012(Α΄184) 8-11-12,  

εγκρίνει κατά πλειοψηφία  την καταβολή είκοσι οκτώ χιλιάδων 

οκτακοσίων τριάντα ενός ευρώ και εβδομήντα τριών λεπτών 

(28.831,73) € την ΟΤΕ ESTATE [Εθνική Τράπεζα της Ελλάδος 

(κατάστημα Διοικητικού Μεγάρου ΟΤΕ), αριθ. λογ/σμού 

67147009962], για τη χρήση μισθίου του 3ου και 4ου ορόφου του 

ακινήτου της οδού Σόλωνος 53 & Σίνα, για τη στέγαση της Τράπεζας 

Πληροφοριών του ΤΕΕ, για το διάστημα από 01.01.2015 μέχρι 

28.02.2015 και βεβαιώνει τη χρήση του μισθίου, ως εξής:  

Ενοίκιο:  14.160,97 ανά μήνα 

14.160,97 Χ 2 μήνες = 28.321,94€ 

Χαρτ/σημο 1,8%   509,79€ 

                                      ------------- 

                                           28.831,73€ 

Σημειώνεται ότι το μίσθωμα καταβάλλεται με την αιτιολογία «Χρήση 

μισθίου», λόγω λήξης της προηγούμενης μίσθωσης στις 15.03.2011 και 

μη περατώσεως νέου διαγωνισμού. 

Η δαπάνη βαρύνει τον Κ.Α. 0813. 

Ο Ι. Πάνου ψηφίζει ΛΕΥΚΟ 

Επικυρώνεται αυθημερόν.  

 

Αποφ.Β16/Σ2/2015 ΄Εγκριση καταβολής 2.059,68 € στο Ε.Τ.Α.Α -Τομείς Μηχ/κων & Ε.Δ.Ε 

για ενοίκιο στέγασης για την εξυπηρέτηση των μελών του ΤΕΕ στην 

οδό Μαυρομματαίων 17, 3
ος

 όροφος  για το διάστημα από 01-01-2015 

μέχρι 28-02-2015.  

Η Δ. Επιτροπή μετά από εισήγηση (αρ. πρωτ. 446/12.2.2015-§3.3) της 

παρισταμένης προϊσταμένης της Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών 

κ. Α. Κουρτέση και έχοντας υπόψη της: 
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α) την υπ’ αριθμ. Α9/Σ15/2012 Απόφαση της και το σχετικό Ιδιωτικό 

Συμφωνητικό, που αφορά τη μίσθωση Γραφείων ιδιοκτησίας Ε.Τ.Α.Α-

Τομείς Μηχ/κων & Ε.Δ.Ε που βρίσκονται στον 3
ος

 όροφο επί της οδού 

Μαυρομματαίων 17 για τη στέγαση της δευτεροβάθμιας 

συνδικαλιστικής οργάνωσης με την επωνυμία Πανελλήνια Ομοσπονδία 

Ενώσεων Μηχανικών Δημοσίων Υπαλλήλων Διπλωματούχων 

Ανωτάτων Σχολών (Π.Ο.Ε.Μ.Δ.Υ.Δ.Α.Σ) προκειμένου να εγκαταστήσει 

εκεί υπηρεσία εξυπηρέτησης των μελών του ΤΕΕ για το διάστημα από 

1-1-2015 μέχρι 28-2-2015 και  

β) τη μείωση των μισθωμάτων των ακινήτων βάσει του άρθρου 2 του 

Ν. 4081/2012(Α΄184) 8-11-2012  

εγκρίνει κατά πλειοψηφία  την καταβολή των δύο χιλιάδων πενήντα 

εννέα ευρώ και εξήντα οκτώ λεπτών(2.059.68€) στο Ε.Τ.Α.Α -Τομείς 

Μηχ/κων & Ε.Δ.Ε και βεβαιώνει τη χρήση μισθίου. Αναλυτικά:  

Ενοίκιο: 1.029,84 ανά μήνα  

Σύνολο: 1.029,84 Χ 2 μήνες = 2.059,68 

Η δαπάνη βαρύνει τον Κ.Α. 0813. 

Ο Ι. Πάνου ψηφίζει ΛΕΥΚΟ 

Επικυρώνεται αυθημερόν.  

 

Αποφ.Β17/Σ2/2015 Έγκριση καταβολής 1.323,40 € στην κα Αλίκη Σημαντώνη για χρήση 

μισθίου ακινήτου στον Πειραιά (Ελ. Βενιζέλου 11 & Φίλωνος), όπου 

στεγάζονται τα γραφεία του ΤΕΕ, για το χρονικό διάστημα από 

01.01.2015 μέχρι 28.02.2015.       

Η Δ. Επιτροπή, μετά από εισήγηση (αρ. πρωτ. 446/12.2.2015-§3.3) της 

παρισταμένης προϊσταμένης της Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών 

κ. Α. Κουρτέση και έχοντας υπόψη της  

α) την υπ’ αριθ. Β23/Σ23/2005 προηγούμενη απόφασή της, που 

αφορά την κατακύρωση δημόσιου μειοδοτικού διαγωνισμού 

ενοικίασης γραφείων του ΤΕΕ στον Πειραιά, (Ελ. Βενιζέλου 11 & 

Φίλωνος),  

β) την από 12.07.2005 σύμβαση μίσθωσης ακινήτου (διάρκεια 

μίσθωσης από 12.07.2005 μέχρι 11.07.2010),  

γ) το από 12.01.2006 έγγραφο του κ. Κων/νου Χριστοδούλου, 

πληρεξούσιου δικηγόρου της εκμισθώτριας Κας Αλίκη Σημαντώνη 

περί της μεταβίβασης του ως άνω ακινήτου από την «Κων/νος Ε. 

ΚΑΛΛΟΣ & ΣΙΑ Ο.Ε - Οικοδομικές Επιχειρήσεις» στην Κα 

Αλίκη Σημαντώνη,  

δ) το υπ’αριθ. 5259/16.11.2005 αγοραπωλητήριο συμβόλαιο της 

παραπάνω αγοραπωλησίας,  

ε) το υπ’αριθ. 19139/18.11.2005 έγγραφο του μεταγραφοφύλακα 

Πειραιά, που πιστοποιεί την μετεγγραφή του ακινήτου στην νέα 

ιδιοκτήτρια,  
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στ) το από 19.01.2006 εσωτερικό υπηρεσιακό σημείωμα του Γραφείου 

Δικαστικού, από το οποίο προκύπτει ότι η καταβολή των 

μισθωμάτων θα γίνεται στη νέα ιδιοκτησία των γραφείων του ΤΕΕ 

στον Πειραιά,  

ζ) το υπ’ αριθ. 23186/30-8-2010 έγγραφο του Υπουργείου 

Οικονομικών για μείωση των Μισθωμάτων κτιρίων του δημοσίου 

τομέα κατά 20%, λόγω των νέων δημοσιονομικών συνθηκών  

η) τη μείωση του ενοικίου σύμφωνα με το υπ΄αριθμ. πρωτοκ. 26398-

5/6/2012 έγγραφο από 1.299,59 € το μήνα σε 650,00 € το μήνα,  

εγκρίνει κατά πλειοψηφία  την καταβολή χιλίων τριακοσίων είκοσι 

τριών ευρώ και σαράντα λεπτών (1.323,40) € στην κα Αλίκη 

Σημαντώνη του Σπυρίδωνα, Όθωνος 10, Χαλάνδρι για χρήση μισθίου 

των γραφείων του ΤΕΕ στον Πειραιά (Ελ. Βενιζέλου 11 & Φίλωνος), 

επιφανείας 129,00 τ.μ., για το χρονικό διάστημα από 01.01.2015 μέχρι  

28.02.2015 και βεβαιώνει την χρήση του μισθίου, ως εξής: 

 

Ενοίκιο: 650,00€ ανά μήνα 

€ 650,00 x  2 μήνες   =     1.300,00 €  

1.300,00 x 1,8% χαρτ=         23,40€  

----------- 

Σύνολο    1.323,40 €  

Σημειώνεται ότι το μίσθωμα καταβάλλεται με την αιτιολογία «Χρήση 

μισθίου», λόγω λήξης της προηγούμενης μίσθωσης στις 11.07.2010 και 

μη περατώσεως νέου διαγωνισμού. 

Η δαπάνη βαρύνει τον Κ.Α. 0813. 

Ο Ι. Πάνου ψηφίζει ΛΕΥΚΟ 

Επικυρώνεται αυθημερόν.  

 

Αποφ.Β18/Σ2/2015 Έγκριση καταβολής 4.925,02 € στη ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ 

ΟΚΤΩ Α.Ε.» για χρήση μισθίου ακινήτου της οδού Κεραμεικού 40, 

όπου στεγάζεται η Αποθήκη του ΤΕΕ, για το χρονικό διάστημα από 

01.01.2015 μέχρι 28.02.2015. 

Η Δ. Επιτροπή, μετά από εισήγηση (αρ. πρωτ. 446/12.2.2015-§3.3) της 

παρισταμένης προϊσταμένης της Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών 

κ. Α. Κουρτέση και έχοντας υπόψη της  

α) την υπ’ αριθ. Β/53/25/2001 προηγούμενη απόφαση, που αφορά την 

κατακύρωση δημόσιου μειοδοτικού διαγωνισμού μίσθωσης 

αποθήκης επί της οδού Κεραμεικού 40 στην Αθήνα,  

β) το από 02.01.2002 Ιδιωτικό Συμφωνητικό (διάρκεια μίσθωσης από 

01.12.2001 έως 30.11.2006),  

γ) το από 15.04.2003 έγγραφο του κ. Μιχάλη Φωκ. Βουνάτσου, 

πληρεξουσίου δικηγόρου της εκμισθώτριας εταιρείας 

«Συμβουλευτική Ακινήτων Οκτώ Α.Ε.», περί της μεταβίβασης του 
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ως άνω ακινήτου από τους κληρονόμους της Οικογ. Ρόδη στην ως 

άνω εταιρεία,  

δ) το φωτοαντίγραφο του υπ’ αριθ. 18.873/21.01.2003 

αγοραπωλητηρίου συμβολαίου της παραπάνω αγοραπωλησίας,  

ε) το από 09.07.03 εσωτερικό υπηρεσιακό σημείωμα του Γραφείου 

Δικαστικού, από το οποίο προκύπτει ότι η καταβολή των 

μισθωμάτων θα γίνεται στη νέα ιδιοκτησία της Αποθήκης,  

στ) το υπ’ αριθ. 23186/30-8-2010 έγγραφο του Υπουργείου 

Οικονομικών για μείωση των Μισθωμάτων κτιρίων του δημοσίου 

τομέα κατά 20%, λόγω των νέων δημοσιονομικών συνθηκών και  

ζ) τη μείωση των μισθωμάτων των ακινήτων βάση του άρθρου 2 του 

Ν. 4081/2012(Α΄184) 8-11-2012,  

εγκρίνει κατά πλειοψηφία την καταβολή τεσσάρων χιλιάδων 

εννιακοσίων είκοσι πέντε ευρώ και δύο λεπτών (4.925,02) € στη 

«ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ ΟΚΤΩ Α.Ε.» [αριθ. λογ/σμού 

0505881257 CityBank] για χρήση μισθίου ακινήτου της οδού 

Κεραμεικού 40, όπου στεγάζεται η Αποθήκη του ΤΕΕ, επιφανείας 

637,80 μ2, για το χρονικό διάστημα από 01.01.2015 μέχρι 28.02.2015 

και βεβαιώνει τη χρήση του μισθίου, ως εξής: 

Ενοίκιο:   2.376,94€ ανά μήνα 

2.376,94€ Χ 2 μήνες = 4.753,88€ 

Χαρτ.3,6%      171,14€ 

-------------- 

4.925,02€ 

Σημειώνεται ότι το μίσθωμα καταβάλλεται με την αιτιολογία «Χρήση 

μισθίου», λόγω λήξης της προηγούμενης μίσθωσης στις 30.11.2006 και 

μη περατώσεως νέου διαγωνισμού. 

Η δαπάνη βαρύνει τον Κ.Α. 0813. 

Ο Ι. Πάνου ψηφίζει ΛΕΥΚΟ 

Επικυρώνεται αυθημερόν.  

 

Αποφ.Β19/Σ2/2015 Έγκριση καταβολής 2.218,32 € στον κ. Εμμανουήλ Παντουβάκη και 

στην κα Παναγιώτα Παντουβάκη για χρήση μισθίου ακινήτου της οδού 

Αντιοχείας 33, όπου στεγάζεται η Αποθήκη του ΤΕΕ, για το χρονικό 

διάστημα από 01.1.2015 μέχρι 28.2.2015. 

Η Δ. Επιτροπή, μετά από εισήγηση (αρ. πρωτ. 446/12.2.2015-§3.3) της 

παρισταμένης προϊσταμένης της Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών 

κ. Α. Κουρτέση και έχοντας υπόψη της: 

α) την υπ’ αριθ. Γ7/Σ3/2009 απόφαση Παράτασης μίσθωσης του 

ακινήτου επί της οδού Αντιοχείας 33  

β) το υπ’ αριθ. 23186/30-8-2010 έγγραφο του Υπουργείου 

Οικονομικών για μείωση των Μισθωμάτων κτιρίων του δημοσίου 

τομέα κατά 20%, λόγω των νέων δημοσιονομικών συνθηκών  
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γ) τη μείωση των μισθωμάτων των ακινήτων βάση του άρθρου 2 του 

ν.4081/2012(Α΄184) 8-11-12 

δ) την πληρωμή της ε΄ δόσης του Ε.Ε.Τ.Α Αριθμός Παροχής  

101180183-02 ε΄δόση Ένταλμα17449 /16-6-2014 από Πάγια 

Προκαταβολή,  

εγκρίνει κατά πλειοψηφία  την καταβολή των δύο χιλιάδων διακοσίων 

δέκα οκτώ ευρώ και τριάντα δύο λεπτών (2.218,32) € στον κ. 

Εμμανουήλ Παντουβάκη του Χριστοφόρου και στην κα Παναγιώτα 

Παντουβάκη σύζ. Εμμανουήλ, Ν. Γεννηματά 13, 115 24 Αθήνα, για 

χρήση μισθίου της Αποθήκης του ΤΕΕ (Αντιοχείας 33, Πατήσια), 

σύμφωνα με το από 20.05.2009 Ιδιωτικό Συμφωνητικό (διάρκεια 

μίσθωσης από 01.03.2009 μέχρι 28.02.2010), για το χρονικό διάστημα 

από 01.1.2015 μέχρι 28.2.2015 και βεβαιώνει την χρήση του μισθίου, 

ως εξής: 

Ενοίκιο: 1.140,97€ ανά μήνα 

α) Παντουβάκης Εμμανουήλ:  1.417,04€ 

1.140,97€ Χ 61% =   695,99€/μήνα 

0 695,99   Χ 2 μήνες =  1.391,98 € 

Χαρτόσημο 1,8%   0.25,06€ 

β) Παντουβάκη Παναγιώτα:  801,28€ 

1.140,97€  Χ  39% =  444,98€/μήνα 

444,98€  Χ  2 μήνες =  889,96€ 

Ε.Ε.Τ.Α ε΄δόση (μείον)           - 102,85€ 

Χαρτόσημο 1,8%   14,17€ 

Γενικό Σύνολο:    2.218,32€ 

 

Σημειώνεται ότι το μίσθωμα καταβάλλεται με την αιτιολογία «Χρήση 

μισθίου», λόγω λήξης της προηγούμενης μίσθωσης στις 28.02.2011 και 

μη περατώσεως νέου διαγωνισμού. 

Η δαπάνη βαρύνει τον Κ.Α. 0813. 

Ο Ι. Πάνου ψηφίζει ΛΕΥΚΟ 

Επικυρώνεται αυθημερόν.  

 

Αποφ.Β20/Σ2/2015 Έγκριση καταβολής 27.121,00 € για κοινόχρηστα των Γραφείων του 

ΤΕΕ (Νίκης 4) για τους μήνες Νοεμβρίου 2014 και Δεκεμβρίου 2014.  

Η Δ. Επιτροπή, μετά από εισήγηση (αρ. πρωτ. 446/12.2.2015-§3.3) της 

παρισταμένης προϊσταμένης της Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών 

κ. Α. Κουρτέση, εγκρίνει κατά πλειοψηφία  την καταβολή του ποσού 

των είκοσι επτά ευρώ και εκατόν είκοσι ενός λεπτών (27.121,00€), για 

κοινόχρηστα των Γραφείων του ΤΕΕ (Νίκης 4) σύμφωνα με το υπ' αριθ. 

15/7.3.2003 Πρακτικό της Γενικής Συνέλευσης των συνιδιοκτητών του 

μεγάρου, για κοινόχρηστα των Γραφείων του ΤΕΕ που στεγάζονται στο 

κτίριο Ερμού & Νίκης 4, για τους μήνες Νοέμβριο και Δεκέμβριο 2014, 
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σύμφωνα με τις σχετικές καταστάσεις και παραστατικά, όπως 

παρακάτω: 

ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΚΤΗΜΑΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ Κ. ΣΑΡΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ 

Δ. Μουτσοπούλου 17 , Πειραιάς 

Κοινόχρηστα Νοεμβρίου 2014:    9.726,00€ 

Κοινόχρηστα Δεκεμβρίου 2014:  17.395.00€ 

Γενικό Σύνολο:    27.121,00€ 

Η δαπάνη βαρύνει τον Κ.Α. 0813. 

Ο Ι. Πάνου ψηφίζει ΛΕΥΚΟ 

Επικυρώνεται αυθημερόν. 

 

Αποφ.Β21/Σ2/2015 Έγκριση καταβολής  3.771,54€ στην κα Αλεξάνδρα Γέροντα 

(διαχειρίστρια του μεγάρου της οδού Λέκκα 23-25) για κοινόχρηστα 

των Γραφείων του ΤΕΕ (Λέκκα 23-25) για τους μήνες Σεπτεμβρίου-

Οκτωβρίου-Νοεμβρίου -Δεκεμβρίου 2014 

Η Δ. Επιτροπή, μετά από εισήγηση (αρ. πρωτ. 446/12.2.2015-§3.3) της 

παρισταμένης προϊσταμένης της Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών 

κ. Α. Κουρτέση, εγκρίνει κατά πλειοψηφία την καταβολή των τριών 

χιλιάδων επτακοσίων εβδομήντα ενός ευρώ και πενήντα τεσσάρων   

λεπτών (3.771,54€) στην κα Αλεξάνδρα Γέροντα του Ιωάννη 

(διαχειρίστρια του μεγάρου της οδού Λέκκα 23-25, σύμφωνα με το υπ' 

αριθ. 15/7.3.2003 Πρακτικό της Γενικής Συνέλευσης των συνιδιοκτητών 

του μεγάρου), που αφορά: 

α) την καταβολή των Κοινοχρήστων των Γραφείων του ΤΕΕ που 

στεγάζονται στο μέγαρο της οδού Λέκκα 23-25, ποσού 3.659,68€ 

για τους μήνες Σεπτέμβριο, Οκτώβριο, Νοέμβριο και Δεκέμβριο 

2014, σύμφωνα με τις σχετικές καταστάσεις, όπως παρακάτω: 

Κοινόχρηστα Σεπτέμβριος 2014:    768,53 € 

Κοινόχρηστα Οκτώβριος 2014:    764,74€ 

Κοινόχρηστα Νοέμβριος 2014:  1.340,67€ 

Κοινόχρηστα Δεκέμβριος 2014:    785,74€ 

Σύνολο:     3.659,68 

β) την επιστροφή ποσού 111,86€, που παρακρατήθηκε εκ 

παραδρομής δύο φορές από τα κοινόχρηστα Ιουλίου και 

Αυγούστους 2014, ως εξής:  

Κοινόχρηστα Ιουλίου 2014:  65,52€ 

Κοινόχρηστα Αυγούστου 2014:  46,34€ 

Η παρακράτηση αφορά Μ.Τ.Π.Υ 3% και Χαρτ +Ο.Γ.Α 2,4% επί 

του 3%  και έγινε στην με αρ. Γ15/Σ29/2014 Απόφαση ΔΕ/ΤΕΕ 

και στο με αρ. 8399/2014 ΧΕΠ και αναλύεται ως εξής: 

Επιστροφή ποσού 65,52€ για Ιούλιο 2014: 

(1.066,28€ Χ 3%=31,99€ +0,77€ Χαρτ.)= 32,76€ Χ 2 = 65,52€ 

Επιστροφή ποσού 46,34€ για Αύγουστο 2014: 
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(754,00€ Χ 3%= 22,62€ +0,55€Χαρτ.)= 23,17€ Χ2 = 46,34 

Η δαπάνη βαρύνει τον Κ.Α. 0813. 

Ο Ι. Πάνου ψηφίζει ΛΕΥΚΟ 

Επικυρώνεται αυθημερόν. 

 

Αποφ.Β22/Σ2/2015 Έγκριση καταβολής 1.280,00 € στην κα Ασημίνα Κατσαρού, 

διαχειρίστρια της πάγιας προκαταβολής, για όσα κατέβαλε για την 

εξόφληση λογαριασμών ΕΥΔΑΠ των γραφείων του ΤΕΕ 

Η Δ. Επιτροπή, μετά από εισήγηση (αρ. πρωτ. 446/12.2.2015-§3.3) της 

παρισταμένης προϊσταμένης της Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών 

κ. Α. Κουρτέση,  εγκρίνει κατά πλειοψηφία  την καταβολή χιλίων 

διακοσίων ογδόντα ευρώ (1.280,00 €) στη διαχειρίστρια της πάγιας 

προκαταβολής του Τ.Ε.Ε. κα Ασημίνα Κατσαρού του Ιωάννη, για 

αποκατάσταση της πάγιας προκαταβολής, για όσα κατέβαλε για την 

εξόφληση λογαριασμών ΕΥΔΑΠ, σύμφωνα με τα υπ’ αριθ. 17588/2014 

και 17589/2014 εντάλματα πληρωμής πάγιας προκαταβολής, ως εξής: 

ΕΠΠΠ 17588/2014: 1.220,00€ 

-Παροχή (1
η
) Κοινοχρήστων Νίκης 4  

 [9/7/2014 - 10/10/2014]:    395,00€  

               -Παροχή (2
η
) Κοινοχρήστων Νίκης 4  

                [9/7/2014 - 10/10/2014]:    825,00€  

-ΕΠΠΠ 17589/2014:          60,00€ 

               -Μαρούσι Parking  [2/9/14-29-9-2014]:        1,00 €  

-Ψυχικό       [9/7/2014 - 9/10/2014]:    8,00 € 

               - Βιβλιοθήκη    [09/7/2014 – 9/10/2014]:  51,00 € 

Η δαπάνη βαρύνει τον Κ.Α. 0841. 

Ο Ι. Πάνου ψηφίζει ΛΕΥΚΟ 

Επικυρώνεται αυθημερόν. 

 

Αποφ.Β23/Σ2/2015 Έγκριση καταβολής 37.645,50€ στην κα Μαρία συζύγου Ανδρέα 

Φρεμεντίτη, σύμφωνα με αμετάκλητη δικαστική απόφαση.   

Η Δ. Επιτροπή, μετά από εισήγηση (αρ. πρωτ. 446/12.2.2015-§3.3) της 

παρισταμένης προϊσταμένης της Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών 

κ. Α. Κουρτέση, εγκρίνει κατά πλειοψηφία την καταβολή τριάντα 

επτά χιλιάδων εξακοσίων σαράντα πέντε ευρώ και πενήντα λεπτών 

(37.645,50 €) στην κα Μαρία συζύγου Ανδρέα Φρεμεντίτη, κάτοικο 

Πάτρας, οδός Τσαμαδού 56, ΑΦΜ 121068281, ΔΟΥ  Γ΄ Πατρών, 

σύμφωνα με τις με αριθ. 463/2011 Μονομελούς Πρωτοδικείου Πατρών, 

16/2013 Μονομελούς Εφετείου Πατρών, 1754/2014 Διαταγής 

Πληρωμής της Ειρηνοδίκη Πατρών και 964/2014 Αρείου Πάγου 

αμετάκλητες δικαστικές αποφάσεις:  

Οφειλόμενο κεφάλαιο: 22.538,56€ 

Τόκοι περιόδου:  11.352,01€ 
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Δικαστική δαπάνη:             2.670,00€ 

Τέλη Απογράφων:                494,53€ 

Σύνταξη επιταγών [συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ]: 590,40€ 

Σύνολο: 37.645,50€. 

Η δαπάνη βαρύνει τον ΚΑ 0893. 

Ο Ι. Πάνου ψηφίζει ΛΕΥΚΟ 

Επικύρωση αυθημερόν. 

 

Αποφ.Β24/Σ2/2015 Έγκριση καταβολής 6.800,00 € στα μέλη της Ομάδας Εργασίας, στο 

πλαίσιο της επίτευξης των σκοπών του Τ.Ε.Ε., για την από κοινού και 

σε συνεργασία μελέτη θεμάτων κανονισμών και προδιαγραφών 

κανονισμών, προδιαγραφών, για τις τροποποιήσεις μέσω των 

Ευρωπαϊκών Οδηγιών, Κανονισμών και Προτύπων , καθώς και για την 

υποστήριξη του Προέδρου ΤΕΕ για την ίδρυση ΝΠΙΔ Ινστιτούτου 

Πιστοποίησης Τεχνικών Επαγγελμάτων. 

Η Δ. Επιτροπή, μετά από εισήγηση (αρ. πρωτ. 446/12.2.2015-§3.3) της 

παρισταμένης προϊσταμένης της Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών 

κ. Α. Κουρτέση  και έχοντας υπόψη: 

α) τη με αρ. Γ18/Σ16/2014 προηγούμενη Απόφασή της που αφορά 

στη συγκρότηση της Ομάδας Εργασίας και αντιστοιχεί σε έργο της 

Ομάδας από 1.8.2014 έως και 31.7.2015. 

β) το από 8.12.2014 Πρωτόκολλο μερικής παραλαβής της αρμόδιας 

Επιτροπής του ΤΕΕ για την παραλαβή και τον έλεγχο της καλής 

εκτέλεσης του έργου , για τη χρονική περίοδο από 1.8.2014 μέχρι 

και 1.12.2014, εγκρίνει κατά πλειοψηφία την καταβολή του 

ποσού των έξι χιλιάδων οκτακοσίων ευρώ (6.800,00€), για το 

παραπάνω διάστημα, σύμφωνα με την προσφορά κάθε μέλους της: 

1. Αντώνιο Πρωτονοτάριο, Πολιτικό Μηχανικό          5.200,00 € 

2. Γεώργιο Παπαδάκο , Μηχ/γο Ηλ/γο Μηχανικό              1.600,00 € 

Η δαπάνη βαρύνει τον Κ.Α. 9761. 

Ο Ι. Πάνου ψηφίζει ΛΕΥΚΟ 

Επικυρώνεται αυθημερόν.  

 

Αποφ.Β25/Σ2/2015  Εγκριση καταβολής 30.204,00€ στη Δημόσια Επιχείρηση Ηλεκτρισμού 

Α.Ε. για την εξόφληση λογαριασμών παροχής ρεύματος στα Κεντρικά 

γραφεία και τους κοινόχρηστους χώρους του ΤΕΕ, Νίκης 4 και στην 

Βιβλιοθήκη του ΤΕΕ, Λέκκα 23-25.  

Η Δ. Επιτροπή, μετά από εισήγηση (αρ. πρωτ. 446/12.2.2015-§3.3) της 

παρισταμένης προϊσταμένης της Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών 

κ. Α. Κουρτέση, εγκρίνει κατά πλειοψηφία την καταβολή τριάντα 

χιλιάδων διακοσίων τεσσάρων ευρώ (30.204,00€) στην Δημόσια 

Επιχείρηση Ηλεκτρισμού Α.Ε. (ΔΕΗ Α.Ε.), για την εξόφληση 

λογαριασμών Κεντρικών γραφείων ΤΕΕ, Νίκης 4 (περίοδος 
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κατανάλωσης 1/10/2014 έως 31/1/2015), ΔΕΗ Κοινοχρήστων χώρων, 

Νίκης 4 (περίοδος κατανάλωσης 1/12/2014 έως 1/1/2015) και ΔΕΗ 

Βιβλιοθήκης ΤΕΕ, Λέκκα 23-25 (περίοδος κατανάλωσης 7/11/2014 έως 

9/1/2015).   

Η δαπάνη βαρύνει τον Κ.Α. 0842. 

Ο Ι. Πάνου ψηφίζει ΛΕΥΚΟ 

Επικυρώνεται αυθημερόν. 
 

Αποφ.Β26/Σ2/2015 Εγκριση καταβολής 151.500,00 € στα Περιφερειακά Τμήματα του ΤΕΕ 

έναντι της τακτικής επιχορήγησης του έτους 2015. 

Η Δ. Επιτροπή, μετά από εισήγηση (αρ. πρωτ. 446/12.2.2015-§3.3) της 

παρισταμένης προϊσταμένης της Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών 

κ. Α. Κουρτέση,  εγκρίνει κατά πλειοψηφία  την καταβολή στα 

Περιφερειακά Τμήματα του Τ.Ε.Ε. [ΠΤ/ΤΕΕ], έναντι της τακτικής 

επιχορήγησης για το οικονομικό έτος 2015, δεύτερης δόσης συνολικού 

ποσού εκατόν πενήντα μία χιλιάδων και πεντακοσίων ευρώ 

(151.500,00€). Η καταβολή της επιχορήγησης ανά Περιφερειακό Τμήμα 

να γίνει όπως παρακάτω: 

1. ΠΤ/ΤΕΕ Κεντρικής Μακεδονίας  25.000,00€ 

2. ΠΤ/ΤΕΕ Ανατολικής Μακεδονίας    5.000,00€ 

3. ΠΤ/ΤΕΕ Θράκης                8.000,00€ 

4. ΠΤ/ΤΕΕ Δυτικής Μακεδονίας     7.500,00€ 

5. ΠΤ/ΤΕΕ Κεντρικής & Δυτικής Θεσσαλίας 12.500,00€ 

6. ΠΤ/ΤΕΕ Νομού Μαγνησίας     7.500,00€ 

7. ΠΤ/ΤΕΕ Ηπείρου                9.000,00€ 

8. ΠΤ/ΤΕΕ Νομού Κερκύρας     5.000,00€ 

9. ΠΤ/ΤΕΕ Δυτικής Ελλάδας   12.500,00€ 

10. ΠΤ/ΤΕΕ Νομού Αιτωλοακαρνανίας    6.000,00€ 

11. ΠΤ/ΤΕΕ Ανατολικής Στερεάς Ελλάδας   7.500,00€ 

12. ΠΤ/ΤΕΕ Νομού Ευβοίας              5.500,00€ 

13. ΠΤ/ΤΕΕ Πελοποννήσου            10.000,00€ 

14. ΠΤ/ΤΕΕ Βορειοανατολικού Αιγαίου    7.500,00€ 

15. ΠΤ/ΤΕΕ Ανατολικής Κρήτης     9.000,00€ 

16. ΠΤ/ΤΕΕ Δυτικής Κρήτης     7.500,00€ 

17. ΠΤ/ΤΕΕ Νομού Δωδεκανήσου             6.500,00€ 

Η δαπάνη βαρύνει τον ΚΑ 2499. 

Ο Ι. Πάνου ψηφίζει ΛΕΥΚΟ 

Επικυρώνεται αυθημερόν. 

 

Αποφ.Β27/Σ2/2015 Εγκριση καταβολής 151.500,00 € στα Περιφερειακά Τμήματα του ΤΕΕ 

έναντι της τακτικής επιχορήγησης του έτους 2015. 

Η Δ. Επιτροπή, μετά από εισήγηση (αρ. πρωτ. 446/12.2.2015-§3.3) της 

παρισταμένης προϊσταμένης της Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών 



52 

 

κ. Α. Κουρτέση,  εγκρίνει κατά πλειοψηφία  την καταβολή στα 

Περιφερειακά Τμήματα του Τ.Ε.Ε. [ΠΤ/ΤΕΕ], έναντι της τακτικής 

επιχορήγησης για το οικονομικό έτος 2015, τρίτης  δόσης συνολικού 

ποσού εκατόν πενήντα μία χιλιάδων και πεντακοσίων ευρώ 

(151.500,00€). Η καταβολή της επιχορήγησης ανά Περιφερειακό Τμήμα 

να γίνει όπως παρακάτω: 

18. ΠΤ/ΤΕΕ Κεντρικής Μακεδονίας  25.000,00€ 

19. ΠΤ/ΤΕΕ Ανατολικής Μακεδονίας    5.000,00€ 

20. ΠΤ/ΤΕΕ Θράκης                8.000,00€ 

21. ΠΤ/ΤΕΕ Δυτικής Μακεδονίας     7.500,00€ 

22. ΠΤ/ΤΕΕ Κεντρικής & Δυτικής Θεσσαλίας 12.500,00€ 

23. ΠΤ/ΤΕΕ Νομού Μαγνησίας     7.500,00€ 

24. ΠΤ/ΤΕΕ Ηπείρου                9.000,00€ 

25. ΠΤ/ΤΕΕ Νομού Κερκύρας     5.000,00€ 

26. ΠΤ/ΤΕΕ Δυτικής Ελλάδας   12.500,00€ 

27. ΠΤ/ΤΕΕ Νομού Αιτωλοακαρνανίας    6.000,00€ 

28. ΠΤ/ΤΕΕ Ανατολικής Στερεάς Ελλάδας   7.500,00€ 

29. ΠΤ/ΤΕΕ Νομού Ευβοίας              5.500,00€ 

30. ΠΤ/ΤΕΕ Πελοποννήσου            10.000,00€ 

31. ΠΤ/ΤΕΕ Βορειοανατολικού Αιγαίου    7.500,00€ 

32. ΠΤ/ΤΕΕ Ανατολικής Κρήτης     9.000,00€ 

33. ΠΤ/ΤΕΕ Δυτικής Κρήτης     7.500,00€ 

34. ΠΤ/ΤΕΕ Νομού Δωδεκανήσου             6.500,00€ 

Η δαπάνη βαρύνει τον ΚΑ 2499. 

Ο Ι. Πάνου ψηφίζει ΛΕΥΚΟ 

Επικυρώνεται αυθημερόν. 

 

Αποφ.Β28/Σ2/2015 Εγκριση δαπάνης στα ΕΛΤΑ 

Η Δ. Επιτροπή, μετά από εισήγηση (αρ. πρωτ. 446/12.2.2015-§3.3) της 

παρισταμένης προϊσταμένης της Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών 

κ. Α. Κουρτέση, εγκρίνει κατά πλειοψηφία  δαπάνη έξι χιλιάδων ευρώ 

(6.000,00€) που θα καταβληθεί από την Παγία Προκαταβολή του ΤΕΕ 

για την πίστωση της Μηχανής Προπληρωμής ΕΛΤΑ [Κωδικός 

Μηχανής: 14072009/ΡΒ 5357] του γραφείου Διεκπεραίωσης για τις 

ανάγκες αποστολής αλληλογραφίας ΤΕΕ μηνός Φεβρουαρίου. 

Η δαπάνη βαρύνει τον ΚΑ 0831. 

Ο Ι. Πάνου ψηφίζει ΛΕΥΚΟ 

Επικυρώνεται αυθημερόν. 

 

Αποφ.Β29/Σ2/2015 Έγκριση καταβολής 4.920€ στην Αστική Επαγγελματική Εταιρεία 

«Φίλιππος Σπυρόπουλος Δικηγορική Εταιρεία» για τη διατύπωση 

γνωμοδότησης 
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Η Δ. Επιτροπή, μετά από εισήγηση (αρ. πρωτ. 446/12.2.2015-§3.3) της 

παρισταμένης προϊσταμένης της Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών 

κ. Α. Κουρτέση και έχοντας υπόψη: 

α. τη με αρ. ΣΤ1/Σ31/2014 προηγούμενη απόφασή της με την οποία 

ανατέθηκε η διατύπωση γνωμοδότησης επί των ερωτημάτων που 

γεννώνται από τις δύο αντίθετες απόψεις (ΤΕΕ και ΥΠΕΣ) στην 

υπόθεση του Νομικού Συμβούλου του ΤΕΕ 

β. την από 19/12/2014 σύμβαση μεταξύ του ΤΕΕ και της Αστικής 

Επαγγελματικής Εταιρείας «Φίλιππος Σπυρόπουλος Δικηγορική 

Εταιρεία» 

γ. τη με αρ. πρωτ. ΤΕΕ 32905/22.12.2014 γνωμοδότηση του 

καθηγητή της Νομικής Σχολής του Πανεπιστημίου Αθηνών κου 

Φίλιππου Κ. Σπυρόπουλου 

εγκρίνει κατά πλειοψηφία  την καταβολή τεσσάρων χιλιάδων ευρώ 

(4.000€) χωρίς ΦΠΑ [4.920,00€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) 

εννιακοσίων είκοσι ευρώ και είκοσι τριών λεπτών (1.460,23€) στην 

«Φίλιππος Σπυρόπουλος Δικηγορική Εταιρεία» με ΑΜΔΣΑ 80457, 

Πινδάρου 5, 10671 Αθήνα, ΑΦΜ 997419694, ΔΟΥ Δ’ Αθηνών, ως 

εξόφληση για τη γνωμοδότηση που παρείχε στο ΤΕΕ σύμφωνα με τα ως 

άνω σχετικά και το με αρ. 279/23.12.2014 Τιμολόγιο Παροχής 

Υπηρεσιών. 

(4.000,00€ Χ 23% ΦΠΑ 920,00€ = 4.920,00€) 

Η δαπάνη βαρύνει τον Κ.Α. 0411. 

Ο Ι. Πάνου ψηφίζει ΛΕΥΚΟ 

Επικυρώνεται αυθημερόν.  

 

Αποφ.Β30/Σ2/2015 Έγκριση καταβολής 7.460,00€ στα ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ ΧΑΝΔΡΗ 

(ΕΛΛΑΣ) Α.Ε. METROPOLITAN HOTEL για τα έξοδα της 2
ης

 

τακτικής συνεδρίασης της Αντιπροσωπείας του ΤΕΕ που 

πραγματοποιήθηκε στις 19-21.12.2014. 

Η Δ. Επιτροπή, μετά από εισήγηση (αρ. πρωτ. 446/12.2.2015-§3.3) της 

παρισταμένης προϊσταμένης της Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών 

κ. Α. Κουρτέση  και έχοντας υπόψη τη με αρ. Β1/Σ31/2014 Απόφασή 

της σχετικά με την πραγματοποίηση της δεύτερης Τακτικής 

Συνεδρίασης της Αντιπροσωπείας του ΤΕΕ, εγκρίνει κατά  

πλειοψηφία την καταβολή του ποσού των επτά χιλιάδων τετρακοσίων 

εξήντα ευρώ (7.460,00€) στα ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ ΧΑΝΔΡΗ (ΕΛΛΑΣ) Α.Ε. 

METROPOLITAN HOTEL, Λ. Συγγρού 385, 175 64 Αθήνα, Α.Φ.Μ. 

094025227 και ΔΟΥ ΦΑΕ Πειραιά, για τα έξοδα παράθεσης μπουφέ 

κλπ κατά την ως άνω συνεδρίαση στις 19-21/12/2014, σύμφωνα με το 

υπ’ αριθμ. 1026/22.12.2014 τιμολόγιο πώλησης – δελτίο αποστολής. 

(Καθ. αξία 6.601,77€ + 13% ΦΠΑ 858,23€ = Σύν 7.460,00€) 

Η δαπάνη βαρύνει τον Κ.Α. 0857 
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Ο Ι. Πάνου ψηφίζει ΛΕΥΚΟ 

Επικυρώνεται αυθημερόν. 

 

Αποφ.Β31/Σ2/2015 Συζήτηση για την έγκριση καταβολής 1.460,23€ στην εταιρεία WIND 

HELLAS Τηλεπικοινωνίες ΑΕΒΕ για τη συντονιστική δράση για την 

κάλυψη των τηλεπικοινωνιακών αναγκών του ΤΕΕ από 6/12/2014 έως 

5/01/2015 

Η Δ. Επιτροπή, αφού ενημερώθηκε για την εισήγηση (αρ. πρωτ. 

446/12.2.2015-§3.3) της παρισταμένης προϊσταμένης της Διεύθυνσης 

Οικονομικών Υπηρεσιών κ. Α. Κουρτέση που αφορά στην καταβολή 

χιλίων τετρακοσίων εξήντα ευρώ και είκοσι τριών λεπτών (1.460,23€)  

στην WIND HELLAS Τηλεπικοινωνίες ΑΕΒΕ για τις υπηρεσίες της στο 

πλαίσιο της συντονιστικής δράσης για την κάλυψη των 

τηλεπικοινωνιακών αναγκών του ΤΕΕ  αναβάλλει ομόφωνα  τη λήψη 

απόφασης. 

 

Αποφ.Β32/Σ2/2015 Έγκριση καταβολής 20.097,12 € στην κα Χρυσάνθη Υφαντή, 

πληρεξούσια Δικηγόρο και ορισθείσα ως δεκτική καταβολής του κ. 

Ευστάθιου Γαλιατσάτου, σύμφωνα με Διαταγή Πληρωμής του Μ.Π.Α. 

Η Δ. Επιτροπή, μετά από εισήγηση (αρ. πρωτ. 446/12.2.2015-§3.3) της 

παρισταμένης προϊσταμένης της Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών 

κ. Α. Κουρτέση, εγκρίνει κατά πλειοψηφία  την καταβολή είκοσι 

χιλιάδων ενενήντα επτά ευρώ και δώδεκα λεπτών (20.097,12 €) στην κα 

Χρυσάνθη Υφαντή, πληρεξούσια Δικηγόρο και ορισθείσα ως δεκτική 

καταβολής του κ. Ευστάθιου Γαλιατσάτου, κατοίκου Αθηνών, οδός 

Ηπείρου 1, ΑΦΜ 113312522, ΔΟΥ Δ΄ Αθηνών, σύμφωνα με τη με 

αριθ. 25298/2014 Διαταγή Πληρωμής του Μονομελούς Πρωτοδικείου 

Αθηνών:  

Οφειλόμενο κεφάλαιο: 19.188,00 € 

Τόκοι περιόδου:       356,62 € 

Δικαστική δαπάνη:                400,00 € 

Τέλη Απογράφου και 

Σύνταξης επιταγής :                152,50 € [συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ] 

Σύνολο: 20.097,12 €. 

Η δαπάνη βαρύνει τον ΚΑ 0893. 

Οι Π. Αντιβαλίδης και  Ι. Πάνου ψηφίζουν  ΛΕΥΚΟ. 

Επικύρωση αυθημερόν. 

 

Αποφ.Β33/Σ2/2015 Έγκριση καταβολής 2.949,00 € στον κο Δημήτριο Καραβίδα, 

πληρεξούσιο Δικηγόρο και ορισθέντα ως δεκτικό καταβολής του κ. 

Γαβριήλ Νικολάου σύμφωνα με δικαστική απόφαση. 

Η Δ. Επιτροπή, μετά από εισήγηση (αρ. πρωτ. 446/12.2.2015-§3.3) της 

παρισταμένης προϊσταμένης της Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών 
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κ. Α. Κουρτέση, εγκρίνει κατά πλειοψηφία  την καταβολή δύο 

χιλιάδων εννιακοσίων σαράντα εννέα ευρώ (2.949,00 €) στον κο 

Δημήτριο Καραβίδα, πληρεξούσιο Δικηγόρο και ορισθέντα ως δεκτικό 

καταβολής του κ. Γαβριήλ Νικολάου, κατοίκου Βόλου, οδός Ρόζου 84, 

ΑΦΜ 029588197, ΔΟΥ  Βόλου, σύμφωνα με την με αριθ. 144/2014 

απόφαση του Μονομελούς Πρωτοδικείου Βόλου:  

Δικαστική δαπάνη: 1.300,00 € 

Τέλη Απογράφων:     50,00 € 

Σύνταξη επιταγών [συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ]: 1.599,00 € 

Σύνολο: 2.949,00 €. 

Η δαπάνη βαρύνει τον ΚΑ 0893. 

Οι Π. Αντιβαλίδης και  Ι. Πάνου ψηφίζουν ΛΕΥΚΟ. 

Επικύρωση αυθημερόν. 

 

 

Γ΄ ΤΜΗΜΑ  της 31-1-2015 

 

ΘΕΜΑ Γ-Ι/Σ2/2015 Αιτιολόγηση αναγκαιότητας μισθώσεων 

 Ο Π. Αντιβαλίδης δηλώνει ότι αποδέχεται την εισήγηση της Υπηρεσίας 

και υπερψηφίζει τις αποφάσεις Β10/Σ2/2015 μέχρι και Β19/Σ2/2015 που 

αφορούν την καταβολή μισθωμάτων για κτίρια γραφείων και αποθήκες 

που μισθώνει το ΤΕΕ, αλλά δεν θα ξαναψηφίσει θετικά, εφ’ όσον 

προηγουμένως δεν υποβληθεί στη Διοικούσα Επιτροπή η αιτιολόγηση 

της αναγκαιότητας στέγασης υπηρεσιών για κάθε ακίνητο που μισθώνει 

το ΤΕΕ. 

 

Αποφ.Γ1/Σ2/2015 Παροχή συνδέσεων internet στα Περιφερειακά Τμήματα του ΤΕΕ  

Η Γενική Διευθύντρια κ. Δ. Κανέλλου ενημερώνει τη Δ. Επιτροπή ότι, 

για τη διασφάλιση της παροχής συνδέσεων internet στα Περιφερειακά 

Τμήματα του ΤΕΕ με το ίδιο range των ip διευθύνσεων, πράγμα 

απαραίτητο για την απρόσκοπτη λειτουργία των υπηρεσιών  που 

παρέχουν τα Περιφερειακά Τμήματα του ΤΕΕ  (όπως Ταμεία, Μητρώο, 

Εξετάσεις Ενεργειακών Επιθεωρητών), διευρύνθηκε η έρευνα αγοράς 

για την ανάθεση υπηρεσίας παροχής συνδέσεων internet στα 

Περιφερειακά Τμήματα του ΤΕΕ, κατά την οποία συγκεντρώθηκαν 

τελικά από το Τμήμα Τράπεζας Πληροφοριών γραπτές μηνιαίες 

προσφορές των εταιριών Forthnet  (προσφορά με αρ. πρωτ. ΤΕΕ 

33313/29-12-2014), HOL-Hellas on line (προσφορά με αρ. πρωτ. ΤΕΕ 

33339/29-12-2014), WIND (προσφορά με αρ. πρωτ. ΤΕΕ 33340/29-12-

2014) και ΟΤΕ Α.Ε. (προσφορά με αρ. πρωτ. ΤΕΕ 33566/30-12-2014), 

οι οποίες  ήταν αντίστοιχα 951,23 €/μήνα + Φ.Π.Α., 1.467,00 €/μήνα + 

Φ.Π.Α. η Wind δεν υποστηρίζει λύση για ίδιο range ip και  2.127,70 

€/μήνα + Φ.Π.Α. 
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Η Δ. Επιτροπή, έχοντας υπόψη τα παραπάνω και την εισήγηση (αρ. 

πρωτ. 446/12.2.2015 - §1.1) της παρισταμένης Γενικής Διευθύντριας κ. 

Δ. Κανέλλου που ανακοίνωσε σχετική εισήγηση της αναπληρώτριας 

προϊσταμένης του Τμήματος Τράπεζας Πληροφοριών κ. ΄Αννας 

Αναγνωστάκη, αποφασίζει κατά πλειοψηφία την ανάθεση υπηρεσίας 

παροχής συνδέσεων  internet στα Περιφερειακά Τμήματα του ΤΕΕ με 

το ίδιο range των ip διευθύνσεων, στην εταιρεία Forthnet  αντί 951,23 

€/μήνα πλέον Φ.Π.Α. για χρονικό διάστημα 12 μηνών, δηλαδή συνολικά 

11.414,76  € για ένα έτος. 

Ο Ι. Πάνου ψηφίζει ΛΕΥΚΟ. 

 

Αποφ.Γ2/Σ2/2015 Επαναπροκήρυξη της Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος για την 

ανεύρεση   εξωτερικών συνεργατών που θα συγκροτήσουν την Ομάδα 

Εργασίας για την  εκτέλεση του έργου με τίτλο: «ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΣΕ 

ΘΕΜΑΤΑ ΝΟΜΙΚΑ, ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΑ , ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ» 

της  δράσης Πληροφόρηση – Συμβουλευτική – Υποστήριξη’ της 

Πράξης με κωδ. ΟΠΣ 457572, στο πλαίσιο της Αναπτυξιακής 

Σύμπραξης ΑΣΤΙΕΤ 

Η Διοικούσα Επιτροπή, μετά από εισήγηση (αρ. πρωτ. 446/12.2.2015-

§2.1) της παρισταμένης προϊσταμένης της Διεύθυνσης Διοικητικού κ. 

Αικατερίνης Τραντάλη και έχοντας υπόψη: 

1. το Π.Δ. της 27-11/14-12-1926 «Περί Κωδικοποιήσεως των περί 

συστάσεως Τεχνικού Επιμελητηρίου κειμένων διατάξεων», όπως έχει 

τροποποιηθεί και ισχύει, 

2. το Π.Δ. 295/2002 «Οργανισμός Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδας 

(Τ.Ε.Ε.)» (ΦΕΚ 262/Α’/2002), όπως ισχύει, 

3. το Ν.Δ. 496/74 «Κώδικας Δημοσίου Λογιστικού Ν.Π.Δ.Δ.» (ΦΕΚ Α 

204), όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει, 

4. το Ν. 2362/1995 (ΦΕΚ Α 247) «Περί Δημοσίου Λογιστικού κ.λπ.», 

όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει, αναλογικά εφαρμοζόμενο, 

5. το Ν. 3548/2007 (ΦΕΚ 68/Α’/2007) «Καταχώρηση δημοσιεύσεων των 

φορέων του Δημοσίου στο νομαρχιακό και τοπικό Τύπο και άλλες 

διατάξεις», όπως ισχύει, 

6. το Ν. 3861/2010 (ΦΕΚ 112/Α’/ 2010) «Ενίσχυση της διαφάνειας με την 

υποχρεωτική ανάρτηση νόμων και πράξεων των κυβερνητικών, 

διοικητικών και αυτοδιοικητικών οργάνων στο διαδίκτυο «Πρόγραμμα 

Διαύγεια» και άλλες διατάξεις, όπως ισχύει, 

7. το Ν. 4024/2011 «Συνταξιοδοτικές ρυθμίσεις, ενιαίο μισθολόγιο-

βαθμολόγιο, εργασιακή εφεδρεία και άλλες διατάξεις εφαρμογής του 

μεσοπρόθεσμου πλαισίου δημοσιονομικής στρατηγικής 2012-2015» 

(ΦΕΚ 226 Α΄), όπως ισχύει, 

8. το άρθρο 15 του Π.Δ. της 27.11/14.12.26 (ΦΕΚ 430/Α/1926), όπως 

αντικαταστάθηκε από το άρθρο 14 του Ν. 1486/84 (ΦΕΚ 161/Α/1984) 
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και την παράγραφο 39 του άρθρου 27 του Ν. 2166/93 (ΦΕΚ 

137/Α/1993), το οποίο συνεχίζει να ισχύει και να εφαρμόζεται και μετά 

την ισχύ του Ν. 3833/2010 (ΦΕΚ 40/Α/2010), σύμφωνα με τα 

οριζόμενα στο άρθρο 66 του Ν. 4042/2012 (ΦΕΚ 24/Α/2012), 

9. το Π.Δ. 60/16.3.2007 (ΦΕΚ Α 64) Προσαρμογή της Ελληνικής 

Νομοθεσίας στις διατάξεις της Οδηγίας 2004/18/ΕΚ «Περί συντονισμού 

των διαδικασιών σύναψης δημοσιών συμβάσεων έργων, προμηθειών 

και υπηρεσιών», όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει,  

10. το Π.Δ. 118/2007 «Κανονισμός Προμηθειών Δημοσίου (Κ.Π.Δ.)» (ΦΕΚ 

Α 150), αναλογικά εφαρμοζόμενο για τα θέματα που δεν ρυθμίζονται 

ρητά στην παρούσα Διακήρυξη, όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει, 

11. τον Κανονισμό (ΕΚ) αριθ. 1080/2006 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου 

και του Συμβουλίου, της 5ης Ιουλίου 2006, για το Ευρωπαϊκό Ταμείο 

Περιφερειακής Ανάπτυξης και για την κατάργηση του κανονισμού (ΕΚ) 

αριθ. 1783/1999, όπως ισχύει, 

12. τον Κανονισμό (ΕΚ) αριθ. 1083/2006 του Συμβουλίου της 11ης Ιουλίου 

2006 περί καθορισμού γενικών διατάξεων για το Ευρωπαϊκό Ταμείο 

Περιφερειακής Ανάπτυξης, το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο και το 

Ταμείο Συνοχής και την κατάργηση του κανονισμού (ΕΚ) αριθ. 

1260/1999, όπως ισχύει, 

13. τον Κανονισμό (ΕΚ) αριθ. 1828/2006 της Επιτροπής της 8
ης

 Δεκεμβρίου 

2006 για τη θέσπιση κανόνων σχετικά με την εφαρμογή του κανονισμού 

(ΕΚ) αριθ. 1083/2006 του Συμβουλίου περί καθορισμού γενικών 

διατάξεων για το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης, το 

Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο και το Ταμείο Συνοχής και του 

κανονισμού (ΕΚ) αριθ. 1080/2006 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και 

του Συμβουλίου για το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης, 

ως ισχύει, 

14. το Ν. 3614/2007 (ΦΕΚ 267/Α/03-12-2007) «Διαχείριση, έλεγχος και 

εφαρμογή αναπτυξιακών παρεμβάσεων για την προγραμματική περίοδο 

2007-2013», όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει,  

15. τη με αρ. 14053/ΕΥΣ/1749/27.03.2008 (ΦΕΚ 540/Β/27-03-2008) 

απόφαση του Υπουργού Οικονομίας και Οικονομικών για το Σύστημα 

Διαχείρισης, καθώς και το Εγχειρίδιο Διαδικασιών Διαχείρισης και 

Ελέγχου Συγχρηματοδοτούμενων Πράξεων του Υπουργείου Οικονομίας 

και Οικονομικών, όπως έχουν τροποποιηθεί και ισχύουν, 

16. το με αρ. 38651/ΕΥΘΥ 779/10.09.2012 έγγραφο της ΕΥΘΥ 

«Υλοποίηση των έργων ΕΣΠΑ με ίδια μέσα από το Τεχνικό 

Επιμελητήριο Ελλάδας», 

17. τη με αρ. 16137/ΕΥΘΥ 293/12.04.2013 Εγκύκλιο της ΕΥΘΥ με θέμα 

«Διευκρινιστική εγκύκλιος για τις δαπάνες προσωπικού και τις δαπάνες 

μετακίνησης σε συγχρηματοδοτούμενα προγράμματα του ΕΣΠΑ (άρθρο 

32 και 32
Α
 της ΥΠΑΣΥΔ αριθ. 5058/ΕΥΘΥ 138/ΦΕΚ 292/13.2.2013), 
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18. Τη με αρ. 2475/οικ 3.33/10.01.2012 (ΦΕΚ 16Β΄/11-01-2012) Κοινή 

Απόφαση των Υπουργών Οικονομικών, Ανάπτυξης, 

Ανταγωνιστικότητας και Ναυτιλίας και Εργασίας και Κοινωνικής 

ασφάλισης που ορίζει το «Σύστημα Διαχείρισης, Αξιολόγησης, 

Παρακολούθησης, Ελέγχου και της διαδικασίας εφαρμογής της δράσης 

«Τοπικά Σχέδια για την Απασχόληση [ΤΟΠΣΑ] προσαρμοσμένα στις 

ανάγκες των τοπικών αγορών εργασίας», όπως ισχύει, 

19. Τον «Οδηγό Παρακολούθησης και Διαχείρισης των ΤΟΠΣΑ» της 

Γενικής Γραμματείας Διαχείρισης Κοινοτικών και Άλλων Πόρων του 

Υπουργείου Εργασίας, για το δικαιούχο [έκδοση Μάρτιος 2012], 

20. Τη με αρ. Α28/Σ18/2012 Απόφαση της ΔΕ/ΤΕΕ για τη συμμετοχή του 

ΤΕΕ στην υπό σύσταση αστική μη κερδοσκοπική εταιρεία με επωνυμία 

«ΑΣΤΙΕΤ», η οποία  συστάθηκε και λειτουργεί αποκλειστικά για την 

εκτέλεση της πράξης με τίτλο «Απασχόληση Μηχανικών σε 

Καινοτομικές Τεχνολογίες Διαδικτύου», 

21. τη με αρ. Β4/Σ21/2013 Απόφαση της ΔΕ του ΤΕΕ για την έγκριση 

συμμετοχής του ΤΕΕ στην αστική μη κερδοσκοπική εταιρεία με την 

επωνυμία «ΑΣΤΙΕΤ», για την υλοποίηση της πράξης με κωδ. ΟΠΣ 

457572, του ΕΠ «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού 2007-2013», 

22. τη με αρ. 3346/27.11.2013 [ΑΔΑ ΒΛ137Λ7-Π3Ψ] Απόφαση Ένταξης 

της Πράξης με τίτλο «Απασχόληση Μηχανικών σε Καινοτομικές 

Τεχνολογίες Διαδικτύου», με κωδικό ΟΠΣ 457572 και κωδικό ΠΔΕ 

Πράξης ΣΑ: 2013ΕΠ08580073 όπως ισχύει, 

23. τη με αρ. πρωτ. 20/02-01-2014 Απόφαση Υλοποίησης με Ίδια Μέσα της 

Πράξης με τίτλο «Απασχόληση Μηχανικών σε Καινοτομικές 

Τεχνολογίες Διαδικτύου», με κωδ. ΟΠΣ 457572 από το δικαιούχο /Α.Σ. 

«ΑΣΤΙΕΤ», 

24. τη με αρ. Α6/Σ33/2013 Απόφαση της ΔΕ του ΤΕΕ για την έγκριση 

των δράσεων που αναλαμβάνει το ΤΕΕ στην πράξη με κωδ. ΟΠΣ: 

457572, στο πλαίσιο της ΑΣ «ΑΣΤΙΕΤ», 

25. Το γεγονός ότι η δράση που ανατίθεται χρηματοδοτείται από το ΕΠ 

Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού [ΕΠΑΝΑΔ], με πόρους της 

Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης [Ευρωπαϊκό Κοινωνικό 

Ταμείο], 

26. Τη με αρ. πρωτ. ΤΕΕ 29614/24.11.2014 (ΑΔΑ:Β5Λ446Ψ842-Σ00) 

Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος για την ανεύρεση   

εξωτερικών συνεργατών που θα συγκροτήσουν την Ομάδα Εργασίας για 

την  εκτέλεση του έργου με τίτλο: «ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΣΕ ΘΕΜΑΤΑ 

ΝΟΜΙΚΑ, ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΑ , ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ» της  δράσης 

‘Πληροφόρηση – Συμβουλευτική – Υποστήριξη’ της Πράξης με κωδ. 

ΟΠΣ 457572, στο πλαίσιο της Αναπτυξιακής Σύμπραξης ΑΣΤΙΕΤ 

27. Το από 26.01.2015 Πρακτικό της Επιτροπής αξιολόγησης των 

Εξωτερικών Συνεργατών, για την εν λόγω Πρόσκληση, όπως αυτή 
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ορίστηκε με την Α7/Σ30/2014 Απόφαση της Δ.Ε., σύμφωνα με το οποίο 

« …………….η Επιτροπή εισηγείται να γίνει αποδεκτή για συμμετοχή 

στην Ομάδα Εργασίας για την εκτέλεση του έργου με τίτλο: 

Υποστήριξη σε θέματα Νομικά, Φορολογικά, Χρηματοοικονομικά μόνο 

η αίτηση του κ. Τριανταφυλλόπουλου Γεωργίου- 

Φοροτεχνικού………….»  

 

Αποφασίζει κατά πλειοψηφία 

 

1. Αποδέχεται την επιλογή του κ. Τριανταφυλλόπουλου Γεωργίου, για 

την κάλυψη της θέσης του Φοροτεχνικού στην Ομάδα εργασίας. 

2. Την επαναπροκήρυξη της Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος 

για την ανεύρεση εξωτερικών συνεργατών που θα συγκροτήσουν την 

Ομάδα Εργασίας για την εκτέλεση του έργου με τίτλο: «ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ 

ΣΕ ΘΕΜΑΤΑ ΝΟΜΙΚΑ, ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΑ , 

ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ» της  δράσης ‘Πληροφόρηση – 

Συμβουλευτική – Υποστήριξη’ της Πράξης με κωδ. ΟΠΣ 457572, στο 

πλαίσιο της Αναπτυξιακής Σύμπραξης ΑΣΤΙΕΤ, μόνον στο μέρος που 

αφορά την ανεύρεση εξωτερικών συνεργατών α) Διπλωματούχος 

Μηχανικός (όλων των ειδικοτήτων) και β) Νομικός 

3. τη διαμόρφωση  του ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΟΣ Ι της Πρόσκλησης ως εξής: 

 

 

 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι 

Αναλυτική Περιγραφή Ειδικοτήτων 

Τίτλος Ειδικότητας:  

1 Διπλωματούχος Μηχανικός (όλων των ειδικοτήτων)  

1 Νομικός 

Πλήθος συνεργατών: Δύο [2] 

Απαραίτητα Προσόντα:  

 Δίπλωμα ΑΕΙ 

 Ελάχιστη 10 ετής επαγγελματική εμπειρία σε θέματα Επιχειρήσεων -  

Σύμβουλος Επιχειρηματικότητας 

Πρόσθετα προσόντα. Θα εκτιμηθούν στην αξιολόγηση: 

1. Μεταπτυχιακό Δίπλωμα σε συναφές με το αντικείμενο επιστημονικό 

πεδίο, με βάρος 70%.  
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2. Εμπειρία σε θέματα Επιχειρήσεων Μηχανικών, γνώση της 

νομοθεσίας περί άσκησης του επαγγέλματος των Μηχανικών, με 

βάρος 30%. 

Διάρκεια του έργου: 3 μήνες 

Ελάχιστη Απασχόληση: 30 ανθρωποημέρες 

Μέγιστη εγκεκριμένη αποζημίωση: 50 €/ανθρωποημέρα, 

συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 

Ο Ι. Πάνου ψηφίζει ΛΕΥΚΟ. 

 

Αποφ.Γ3/Σ2/2015 Επαναπροκήρυξη της πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος για την 

ανεύρεση εξωτερικών συνεργατώνπου θα συγκροτήσουν την Ομάδα 

Εργασίας  για την υλοποίηση της δράσης 13: «Εκπόνηση 

επιχειρηματικών σχεδίων για 5 υπό σύσταση ΚΟΙΝΣΕΠ / Αιτήσεις 

υπαγωγής σε επιδότηση» της Πράξης με κωδ. ΟΠΣ 464660 της 

Αναπτυξιακής Σύμπραξης ΟΙΚΟ-ΤΕΧΝΟ-ΑΝΑΠΤΥΞΗ 

Η Διοικούσα Επιτροπή, μετά από εισήγηση (αρ. πρωτ. 446/12.2.2015-

§2.2) της παρισταμένης προϊσταμένης της Διεύθυνσης Διοικητικού κ. 

Αικατερίνης Τραντάλη και έχοντας υπόψη: 

1. το Π.Δ. της 27-11/14-12-1926 «Περί Κωδικοποιήσεως των περί 

συστάσεως Τεχνικού Επιμελητηρίου κειμένων διατάξεων», όπως έχει 

τροποποιηθεί και ισχύει, 

2. το ΠΔ 295/2002 «Οργανισμός Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδας 

(Τ.Ε.Ε.)» (ΦΕΚ 262/Α’/2002), όπως ισχύει, 

3. το Ν.Δ. 496/74 «Κώδικας Δημοσίου Λογιστικού Ν.Π.Δ.Δ.» (ΦΕΚ Α 

204), όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει, 

4. το Ν. 2362/1995 (ΦΕΚ Α 247) «Περί Δημοσίου Λογιστικού κ.λ.π.», 

όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει, αναλογικά εφαρμοζόμενο, 

5. το Ν. 3548/2007 (ΦΕΚ 68/Α’/2007) «Καταχώρηση δημοσιεύσεων των 

φορέων του Δημοσίου στο νομαρχιακό και τοπικό Τύπο και άλλες 

διατάξεις.», όπως ισχύει, 

6. το Ν. 3861/2010 (ΦΕΚ 112/Α’/ 2010) «Ενίσχυση της διαφάνειας με την 

υποχρεωτική ανάρτηση νόμων και πράξεων των κυβερνητικών, 

διοικητικών και αυτοδιοικητικών οργάνων στο διαδίκτυο «Πρόγραμμα 

Διαύγεια» και άλλες διατάξεις, όπως ισχύει, 

7. το Ν. 4024/2011 «Συνταξιοδοτικές ρυθμίσεις, ενιαίο μισθολόγιο-

βαθμολόγιο, εργασιακή εφεδρεία και άλλες διατάξεις εφαρμογής του 

μεσοπρόθεσμου πλαισίου δημοσιονομικής στρατηγικής 2012-2015» 

(ΦΕΚ 226 Α΄), όπως ισχύει, 
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8. το άρθρο 15 του Π.Δ. της 27.11/14.12.26 (ΦΕΚ 430/Α/1926), όπως 

αντικαταστάθηκε από το άρθρο 14 του Ν. 1486/84 (ΦΕΚ 161/Α/1984) 

και την παράγραφο 39 του άρθρου 27 του Ν. 2166/93 (ΦΕΚ 

137/Α/1993), το οποίο συνεχίζει να ισχύει και να εφαρμόζεται και μετά 

την ισχύ του Ν. 3833/2010 (ΦΕΚ 40/Α/2010), σύμφωνα με τα 

οριζόμενα στο άρθρο 66 του Ν. 4042/2012 (ΦΕΚ 24/Α/2012), 

9. το Π.Δ. 60/16.3.2007 (ΦΕΚ Α 64) Προσαρμογή της Ελληνικής 

Νομοθεσίας στις διατάξεις της Οδηγίας 2004/18/ΕΚ «Περί συντονισμού 

των διαδικασιών σύναψης δημοσιών συμβάσεων έργων, προμηθειών 

και υπηρεσιών», όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει,  

10. το Π.Δ. 118/2007 «Κανονισμός Προμηθειών Δημοσίου (Κ.Π.Δ.)» (ΦΕΚ 

Α 150), αναλογικά εφαρμοζόμενο για τα θέματα που δεν ρυθμίζονται 

ρητά στην παρούσα Διακήρυξη, όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει, 

11. τον Κανονισμό (ΕΚ) αριθ. 1080/2006 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου 

και του Συμβουλίου, της 5ης Ιουλίου 2006, για το Ευρωπαϊκό Ταμείο 

Περιφερειακής Ανάπτυξης και για την κατάργηση του κανονισμού (ΕΚ) 

αριθ. 1783/1999, όπως ισχύει, 

12. τον Κανονισμό (ΕΚ) αριθ. 1083/2006 του Συμβουλίου της 11ης Ιουλίου 

2006 περί καθορισμού γενικών διατάξεων για το Ευρωπαϊκό Ταμείο 

Περιφερειακής Ανάπτυξης, το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο και το 

Ταμείο Συνοχής και την κατάργηση του κανονισμού (ΕΚ) αριθ. 

1260/1999, όπως ισχύει, 

13. τον Κανονισμό (ΕΚ) αριθ. 1828/2006 της Επιτροπής της 8
ης

 Δεκεμβρίου 

2006 για τη θέσπιση κανόνων σχετικά με την εφαρμογή του κανονισμού 

(ΕΚ) αριθ. 1083/2006 του Συμβουλίου περί καθορισμού γενικών 

διατάξεων για το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης, το 

Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο και το Ταμείο Συνοχής και του 

κανονισμού (ΕΚ) αριθ. 1080/2006 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και 

του Συμβουλίου για το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης, 

ως ισχύει, 

14. το Ν. 3614/2007 (ΦΕΚ 267/Α/03-12-2007) «Διαχείριση, έλεγχος και 

εφαρμογή αναπτυξιακών παρεμβάσεων για την προγραμματική περίοδο 

2007-2013», όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει,  

15. τη με αρ. 14053/ΕΥΣ/1749/27.03.2008 (ΦΕΚ 540/Β/27-03-2008) 

απόφαση του Υπουργού Οικονομίας και Οικονομικών για το Σύστημα 

Διαχείρισης, καθώς και το Εγχειρίδιο Διαδικασιών Διαχείρισης και 

Ελέγχου Συγχρηματοδοτούμενων Πράξεων του Υπουργείου Οικονομίας 

και Οικονομικών, όπως έχουν τροποποιηθεί και ισχύουν, 

16. το με αρ. 38651/ΕΥΘΥ 779/10.09.2012 έγγραφο της ΕΥΘΥ 

«Υλοποίηση των έργων ΕΣΠΑ με ίδια μέσα από το Τεχνικό 

Επιμελητήριο Ελλάδας», 

17. τη με αρ. 16137/ΕΥΘΥ 293/12.04.2013 Εγκύκλιο της ΕΥΘΥ με θέμα 

«Διευκρινιστική εγκύκλιος για τις δαπάνες προσωπικού και τις δαπάνες 
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μετακίνησης σε συγχρηματοδοτούμενα προγράμματα του ΕΣΠΑ (άρθρο 

32 και 32
Α
 της ΥΠΑΣΥΔ αριθ. 5058/ΕΥΘΥ 138/ΦΕΚ 292/13.2.2013), 

18. Τη με αρ. 2475/οικ 3.33/10.01.2012 (ΦΕΚ 16Β΄/11-01-2012) Κοινή 

Απόφαση των Υπουργών Οικονομικών, Ανάπτυξης, 

Ανταγωνιστικότητας και Ναυτιλίας και Εργασίας και Κοινωνικής 

ασφάλισης που ορίζει το «Σύστημα Διαχείρισης, Αξιολόγησης, 

Παρακολούθησης, Ελέγχου και της διαδικασίας εφαρμογής της δράσης 

«Τοπικά Σχέδια για την Απασχόληση [ΤΟΠΣΑ] προσαρμοσμένα στις 

ανάγκες των τοπικών αγορών εργασίας», όπως ισχύει, 

19. Τον «Οδηγό Παρακολούθησης και Διαχείρισης των ΤΟΠΣΑ» της 

Γενικής Γραμματείας Διαχείρισης Κοινοτικών και Άλλων Πόρων του 

Υπουργείου Εργασίας, για το δικαιούχο [έκδοση Μάρτιος 2012], 

20. Τη με αρ. Α26/Σ18/2012 Απόφαση της ΔΕ/ΤΕΕ για τη συμμετοχή του 

ΤΕΕ στην υπό σύσταση αστική μη κερδοσκοπική εταιρεία με επωνυμία 

«Αναπτυξιακή Σύμπραξη ΟΙΚΟ-ΤΕΧΝΟ-ΑΝΑΠΤΥΞΗ», η οποία  

συστάθηκε και λειτουργεί αποκλειστικά για την εκτέλεση της πράξης με 

τίτλο «Απασχόληση ανέργων και νέων επιστημόνων στα πεδία της 

προστασίας του περιβάλλοντος και της ορθολογικής διαχείρισης 

φυσικών και ενεργειακών πόρων στο Δήμο Μοσχάτου / Ταύρου», 

21. τη με αρ. Β5/Σ21/2013 Απόφαση της ΔΕ του ΤΕΕ για την έγκριση 

συμμετοχής του ΤΕΕ στην αστική μη κερδοσκοπική εταιρεία με την 

επωνυμία «Αναπτυξιακή Σύμπραξη ΟΙΚΟ-ΤΕΧΝΟ-ΑΝΑΠΤΥΞΗ», για 

την υλοποίηση της πράξης με κωδ. ΟΠΣ 464660, του ΕΠ «Ανάπτυξη 

Ανθρώπινου Δυναμικού 2007-2013», 

22. τη με αρ. 3208/12.12.2013 [ΑΔΑ ΒΛΓ67Λ7-Ρ0Θ] Απόφαση Ένταξης 

της Πράξης με τίτλο «Απασχόληση ανέργων και νέων Επιστημόνων στα 

πεδία της προστασίας του Περιβάλλοντος και της Ορθολογικής 

Διαχείρισης Φυσικών και Ενεργειακών Πόρων στο Δήμο 

Μοσχάτου/Ταύρου», με κωδικό ΟΠΣ 464660 και κωδικό ΠΔΕ Πράξης 

ΣΑ: 2013ΕΠ08580115 όπως ισχύει, 

23. τη με αρ. πρωτ. 29/09-01-2013 Απόφαση Υλοποίησης με Ίδια Μέσα της 

Πράξης με τίτλο «Απασχόληση ανέργων και νέων Επιστημόνων στα 

πεδία της προστασίας του Περιβάλλοντος και της Ορθολογικής 

Διαχείρισης Φυσικών και Ενεργειακών Πόρων στο Δήμο 

Μοσχάτου/Ταύρου», με αρ. mis 464660 από το δικαιούχο /Α.Σ. «ΟΙΚΟ-

ΤΕΧΝΟ-ΑΝΑΠΤΥΞΗ», 

24. τη με αρ. Α5/Σ33/2013 Απόφαση της ΔΕ του ΤΕΕ για την έγκριση των 

δράσεων που αναλαμβάνει το ΤΕΕ στην πράξη με κωδ. ΟΠΣ: 464660, 

στο πλαίσιο της ΑΣ «ΟΙΚΟ-ΤΕΧΝΟ-ΑΝΑΠΤΥΞΗ», 

25. Το γεγονός ότι η δράση που ανατίθεται χρηματοδοτείται από το ΕΠ 

Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού [ΕΠΑΝΑΔ], με πόρους της 

Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης [Ευρωπαϊκό Κοινωνικό 

Ταμείο], 
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26. Τη με αρ. πρωτ. ΤΕΕ 29612/24.11.2014 (ΒΑΛΧ46Ψ842-1ΚΓ) 

Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος για την ανεύρεση εξωτερικών 

συνεργατών που θα συγκροτήσουν την Ομάδα Εργασίας  για την 

υλοποίηση της δράσης 13: «Εκπόνηση επιχειρηματικών σχεδίων για 5 

υπό σύσταση ΚΟΙΝΣΕΠ / Αιτήσεις υπαγωγής σε επιδότηση» της 

Πράξης με κωδ. ΟΠΣ 464660 της Αναπτυξιακής Σύμπραξης ΟΙΚΟ-

ΤΕΧΝΟ-ΑΝΑΠΤΥΞΗ 

27. Το με αρ. πρωτ. ΤΕΕ 30276/28.11.2014 ηλεκτρονικό μήνυμα του κ. 

Κωνσταντίνου Ψωμιάδη εκπροσώπου του ΤΕΕ στην ΑΣ ΟΙΚΟ-

ΤΕΧΝΟ-ΑΝΑΠΤΥΞΗ (Αντιπρόεδρος ΑΣ ΟΙΚΟ-ΤΕΧΝΟ-

ΑΝΑΠΤΥΞΗ) 

28. Το από 26.01.2015 πρακτικό της Επιτροπής αξιολόγησης των 

Εξωτερικών Συνεργατών, για την εν λόγω Πρόσκληση, όπως αυτή 

ορίστηκε με την Α6/Σ30/2014 Απόφαση της Δ.Ε., σύμφωνα με το οποίο 

« …………….η Επιτροπή εισηγείται να μη γίνει αποδεκτή καμιά από 

τις αιτήσεις συμμετοχής …………….» για τους λόγους που αναλύονται 

στο εν λόγω Πρακτικό 

 

Αποφασίζει κατά πλειοψηφία 

1. Την επαναπροκήρυξη της Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος για 

την ανεύρεση εξωτερικών συνεργατών που θα συγκροτήσουν την 

Ομάδα Εργασίας  για την υλοποίηση της δράσης 13: «Εκπόνηση 

επιχειρηματικών σχεδίων για 5 υπό σύσταση ΚΟΙΝΣΕΠ / Αιτήσεις 

υπαγωγής σε επιδότηση» της Πράξης με κωδ. ΟΠΣ 464660 της 

Αναπτυξιακής Σύμπραξης ΟΙΚΟ-ΤΕΧΝΟ-ΑΝΑΠΤΥΞΗ 

2. Αποδέχεται την πρόταση κ. Κωνσταντίνου Ψωμιάδη εκπροσώπου του 

ΤΕΕ στην ΑΣ ΟΙΚΟ-ΤΕΧΝΟ-ΑΝΑΠΤΥΞΗ (Αντιπρόεδρος ΑΣ ΟΙΚΟ-

ΤΕΧΝΟ-ΑΝΑΠΤΥΞΗ) όπως αυτή διατυπώνεται στο με αρ. πρωτ. ΤΕΕ 

30276/28.11.2014 ηλεκτρονικό μήνυμά του και αποφασίζει για τη 

διαμόρφωση  του ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΟΣ Ι της Πρόσκλησης ως εξής: 

 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι 

Αναλυτική Περιγραφή Ειδικοτήτων 

Τίτλος Ειδικότητας: Διπλωματούχος Μηχανικός (όλων των 

ειδικοτήτων)  

Πλήθος συνεργατών: Δέκα [10] 
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Απαραίτητα Προσόντα:  

 Δίπλωμα ΑΕΙ 

 Ελάχιστη 10 ετής επαγγελματική εμπειρία  

Πρόσθετα προσόντα. Θα εκτιμηθούν στην αξιολόγηση: 

1. 5ετής επαγγελματική εμπειρία σε κατάρτιση Επιχειρηματικών Σχεδίων-

Σύμβουλος Επιχειρηματικότητας 

2. Μεταπτυχιακό Δίπλωμα σε συναφές με το αντικείμενο επιστημονικό 

πεδίο (Οικονομικά, Κοινωνική Οικονομία) 

με βαρος 70%. 

3. Εμπειρία σε σύσταση Κοινωνικών Συνεταιριστικών Επιχειρήσεων, με 

βάρος 30%. 

Διάρκεια του έργου: 3 μήνες 

Ελάχιστη Απασχόληση: 30 ανθρωποημέρες 

Μέγιστη εγκεκριμένη αποζημίωση: 50,54 €/ανθρωποημέρα, 

συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 

Ο Ι. Πάνου ψηφίζει ΛΕΥΚΟ. 
 

Αποφ.Γ4/Σ2/2015 Συζήτηση για την επιλογή Εξωτερικών Συνεργατών για το Υποέργο 
1 «Ψηφιοποίηση Μητρώου ΤΕΕ» της ενταγμένης πράξης με τίτλο 
«Απλούστευση των διοικητικών διαδικασιών του Τεχνικού 
Επιμελητηρίου Ελλάδας» του Ε.Π. «Διοικητική Μεταρρύθμιση 2007-
2013» (κωδ. 349629). 
 Η Διοικούσα Επιτροπή, αφού ενημερώθηκε για την εισήγηση (αρ. 
πρωτ. 446/12.2.2015-§2.3) της παρισταμένης προϊσταμένης της 
Διεύθυνσης Διοικητικού κ. Αικ.  Τραντάλη,  που αφορά στην επιλογή 
Εξωτερικών Συνεργατών για το Υποέργο 1 «Ψηφιοποίηση Μητρώου 
ΤΕΕ» της ενταγμένης πράξης με τίτλο «Απλούστευση των 
διοικητικών διαδικασιών του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδας» του 
Ε.Π. «Διοικητική Μεταρρύθμιση 2007-2013» (κωδ. 349629), 
αναβάλλει ομόφωνα, μετά από πρόταση του Γεν. Γραμματέα της, τη 
λήψη απόφασης, προκειμένου να ενημερωθεί εγγράφως από το Γραφείο 
Δικαστικού για τη δυνατότητα επιλογής των ίδιων εξωτερικών 
συνεργατών σε περισσότερα του ενός προγράμματα.  

 

Αποφ.Γ5/Σ2/2015. Αντικατάσταση Τηλεπικοινωνιακού Συστήματος του κτιρίου του 

ΤΕΕ της οδού Σόλωνος 53 

H Δ. Επιτροπή,  μετά από εισήγηση  (αρ. πρωτ. 446/12.2.2015-§2.4) της 

παρισταμένης προϊσταμένης της Διεύθυνσης Διοικητικού κ. Αικ. 

Τραντάλη και κατόπιν έρευνας αγοράς, αποφασίζει κατά πλειοψηφία 

να προβεί στην παρακάτω προσφερόμενη λύση για την αντικατάσταση 
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του Τηλεπικοινωνιακού Συστήματος του κτιρίου του ΤΕΕ της οδού 

Σόλωνος 53, ως εξής: 

1. Προμήθεια IP Office System (επεκτάσιμο έως 384 χρήστες). 

2. Θα χρησιμοποιηθούν ως έχουν τα expansion modules (IPO EXP 

MOD DGTL STA16 V2 & IPO EXP MOD PHONE 30 V2) που 

υποστηρίζουν 16 ψηφιακές και 30 αναλογικές συσκευές. 

3. Θα χρησιμοποιηθεί επίσης η Ε1/PRI κάρτα & οι υπάρχουσες (24) 

5410 ψηφιακές συσκευές. 

4. Προμήθεια 1 κάρτας DS8 που περιλαμβάνει επιπλέον 8 ψηφιακές 

πόρτες (σύνολο δηλ. 24 ψηφιακές πόρτες). 

5. Η λύση περιλαμβάνει Announcement, embedded Voice Mail κ.λπ. 

6. Εγκατάσταση και παραμετροποίηση IPO. 

Η λύση καλύπτει το σύνολο των απαιτήσεων, όσον αφορά τις 

δυνατότητες και την ευελιξία οργάνωσης και διαχείρισης του 

τηλεπικοινωνιακού συστήματος, την ευελιξία στα μηνύματα 

υποδοχής/καλωσορίσματος του Τ/Κ, τις Call Center δυνατότητες του 

Τ/Κ καθώς και την επεκτασιμότητά του. 

Προϋπολογιζόμενη δαπάνη 2.100,00 € πλέον Φ.Π.Α. 

Το ποσό αυτό είναι εντός του διαθέσιμου ποσού πίστωσης (ΚΑΕ 7123) 

Ο Ι. Πάνου ψηφίζει ΛΕΥΚΟ. 
 

Αποφ.Γ6/Σ2/2015 Συγκρότηση Επιτροπών Προμηθειών για το έτος 2015 

Η Διοικούσα Επιτροπή, μετά από εισήγηση (αρ. πρωτ. 446/12.2.2015-

§3.1) παρισταμένης προϊσταμένης της Διεύθυνσης Οικονομικών 

Υπηρεσιών κ. Α. Κουρτέση και έχοντας υπ’ όψιν: 

α) Τις διατάξεις του Άρθρου 38 του Π.Δ. 118/2007 «Κανονισμός 

Προμηθειών Δημοσίου» 

β) Τις διατάξεις του Άρθρου 26 «Συγκρότηση συλλογικών οργάνων 

της διοίκησης» του Ν. 4024/2011 (ΦΕΚ 226/Α/27-10-2011) 

γ) Την υπ’ αρ. ΔΙΣΚΠΟΦ/Φ.18/οικ.21508 Υπουργική Απόφαση 

(αριθμ. 2540/7-11-2011 ΦΕΚ τ. Β΄) σχετικά με τη διενέργεια της 

διαδικασίας κληρώσεως για τον ορισμό μελών των συλλογικών 

οργάνων της διοίκησης για τη διεξαγωγή δημόσιων διαγωνισμών 

ή την ανάθεση ή την αξιολόγηση, παρακολούθηση, παραλαβή 

προμηθειών, υπηρεσιών ή έργων 

δ) Την υπ’ αρ. ΔΙΣΚΠΟ/Φ.18/οικ.21526/04-11-2011 εγκύκλιο του 

Υπουργείου Διοικητικής Μεταρρύθμισης και Ηλεκτρονικής 

Διακυβέρνησης σχετικά με τη συγκρότηση συλλογικών οργάνων 

της διοίκησης και ορισμό των μελών τους με κλήρωση 

ε) Την υπ’ αρ. ΔΙΣΚΠΟ/Φ.18/οικ.23243/23-11-2011 εγκύκλιο του 

Υπουργείου Διοικητικής Μεταρρύθμισης και Ηλεκτρονικής 

Διακυβέρνησης σχετικά με τη διενέργεια κληρώσεως για τον 

ορισμό μελών των συλλογικών οργάνων της διοίκησης για τη 
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διεξαγωγή δημόσιων διαγωνισμών ή την ανάθεση ή την 

αξιολόγηση, παρακολούθηση, παραλαβή προμηθειών, 

υπηρεσιών ή έργων 

στ) Την υπ’ αρ. ΔΙΣΚΠΟ/Φ.18/οικ.21700/19-09-2012 εγκύκλιο του 

Υπουργείου Διοικητικής Μεταρρύθμισης και Ηλεκτρονικής 

Διακυβέρνησης σχετικά με την εφαρμογή του άρθρου 26 του ν. 

4024/4-11-2011 «Συγκρότηση συλλογικών οργάνων της 

διοίκησης και ορισμός των μελών τους με κλήρωση» 

ζ) Την υπ’ αρ. Πρωτοκόλλου 694/12-1-2015 απόφαση του 

Προέδρου του ΤΕΕ (ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ) για τη συγκρότηση 

συλλογικών οργάνων της διοίκησης και ορισμό των μελών τους 

με κλήρωση 

η) Το από 14-1-2015 Πρακτικό της τριμελούς Επιτροπής που 

συγκροτήθηκε με την ως άνω απόφαση του Προέδρου του ΤΕΕ,   

αποφασίζει και συγκροτεί κατά πλειοψηφία τις παρακάτω 

Επιτροπές για το έτος 2015, οι οποίες προέκυψαν από την κλήρωση 

που πραγματοποιήθηκε στις 14-1-2015:  

1. Επιτροπή Αξιολόγησης των Αποτελεσμάτων των 

Διαγωνισμών και των Διαδικασιών Διαπραγμάτευσης, ως 

εξής: 

- Όλγα Καλαντζοπούλου, ως Πρόεδρος, με αναπληρωτές (α) 

Ευδοκία Φιλιππίδου-Φλώρου και (β) Αγγελική Βάσιλα 

- Σοφία Μελέτη, ως Μέλος, με αναπληρωτές (α) Παρασκευή 

Μπάτρα και (β) Χρήστο Κιτσούλη 

- Αικατερίνη Αγαπίου, ως Μέλος, με αναπληρωτές (α) Ελένη 

Δημοπούλου και (β) Ευαγγελία Ρουβολή 

- Εκπρόσωπο του Υπουργείου Οικονομίας, Υποδομών, 

Ναυτιλίας και Τουρισμού, Διεύθυνσης Νομοθετικού 

Συντονισμού και Καλής Νομοθέτησης 

- Εκπρόσωπο της Κεντρικής Ενωσης Επιμελητηρίων Ελλάδας 

[ΚΕΕΕ] 

Μαρία Κοτσάνη, Γραμματέας, με αναπληρώτρια την Σοφία 

Κουφιάδου 

2. Επιτροπή Αξιολόγησης Ενστάσεων 

- Νικόλαος Ανουσάκης, ως Πρόεδρος, με αναπληρώτρια την 

Παναγιώτα Τριανταφυλλάκη 

- Βασίλειος Βαρβέρης, ως Μέλος, με αναπληρώτρια την 

Ειρήνη Καπουγιάτη  

- Γεώργιος Μπολάνος, ως Μέλος, με αναπληρώτρια την 

Αικατερίνη Πόθου 

Μαρία Κοτσάνη, Γραμματέας, με αναπληρώτρια την Σοφία 

Κουφιάδου 

3. Επιτροπή Παραλαβής 
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- Ευάγγελος Καμαριωτάκης, ως Πρόεδρος, με αναπληρωτές (α) 

Μαρία Ματθαιακάκη και (β) Κωνσταντίνο Ξύκη 

- Μαρία Σκουλά, Μέλος, με αναπληρωτές (α) Χριστίνα Ζούλια 

και (β) Αναστάσιο Ψαραδέλη 

- Ελένη Τριάντη, Μέλος, με αναπληρωτές (α) Μαγδαληνή 

Μετινίδου και (β) Τσιμοράκου Μαρία 

Μαρία Κοτσάνη, Γραμματέας, με αναπληρώτρια τη Μαρία  

Γιακουμάτου 

4. Επιτροπή Καταγραφής και Καταστροφής  Παγίων Στοιχείων 

και Υλικού 

- Σωτήριος Ποντικάκος , με αναπληρωτή τον Ηλία Λαδικό 

- Ιωάννα Τσάμη, με αναπληρωτή τον Γεώργιο Μαργαρώνη 

- Αυγουστίνος Μαϊτός, με αναπληρωτή τον Παναγιώτη 

Βακάλογλου 

Μαρία Κοτσάνη, Γραμματέας, με αναπληρώτρια την Ελένη  

Διονυσοπούλου 

Ο Ι. Πάνου ψηφίζει ΛΕΥΚΟ. 

 

Αποφ.Γ7/Σ2/2015 Προμήθεια 75.000 εισιτηρίων εισόδου – εξόδου για τις ανάγκες του 

υπαίθριου χώρου στάθμευσης αυτοκινήτων του ΤΕΕ στο Μαρούσι.  

Η Δ. Επιτροπή, μετά από εισήγηση (αρ. πρωτ. 446/12.2.2015-§3.2) 

παρισταμένης προϊσταμένης της Διεύθυνσης Οικονομικών 

Υπηρεσιών κ. Α. Κουρτέση  και έχοντας υπόψη τη με αρ 

2222/21.1.15 προσφορά της εταιρείας URBANICA A.E.,  αποφασίζει 

κατά πλειοψηφία την προμήθεια 75.000 εισιτηρίων εισόδου-εξόδου 

απαραίτητων για τη λειτουργία του υπαίθριου σταθμού αυτοκινήτων 

ιδιοκτησίας και εκμετάλλευσης του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδας 

στη Λεωφόρο Κηφισίας, Αλαμάνας & Διστόμου στο Μαρούσι 

Αττικής, από την URBANICA A.E. προϋπολογιζόμενης δαπάνης 

1.660,50 € (χιλίων εξακοσίων εξήντα ευρώ και πενήντα λεπτών) 

συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ. 

Ο Ι. Πάνου ψηφίζει ΛΕΥΚΟ. 

 

Αποφ.Γ8/Σ2/2015 Πρόχειρος Διαγωνισμός για το έργο " Ανάπτυξη Διαδικτυακής 

Υποδομής στο ΤΕΕ για το Πρόγραμμα Κοινωφελούς Εργασίας» (Αρ. 

Πρωτ. Διακήρυξης : 17575/2.7.2014) Κωδικός ΟΠΣ: 457243 Κωδικός 

ΠΔΕ: 2013ΣΕ07180003 – Κατακυρωτική Απόφαση  

Η Διοικούσα Επιτροπή του ΤΕΕ, μετά από εισήγηση (αρ. πρωτ. 

446/12.2.2015-§3.4) παρισταμένης προϊσταμένης της Διεύθυνσης 

Οικονομικών Υπηρεσιών κ. Α. Κουρτέση και έχοντας υπ’ όψιν: 
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1. το ΠΔ της 27-11/14-12-1926 (ΦΕΚ 430/Α’) «Περί 

Κωδικοποιήσεως των περί συστάσεως Τεχνικού Επιμελητηρίου 

κειμένων διατάξεων», όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, 

2. το Ν.Δ. 496/74 (ΦΕΚ 204/Α’) «Κώδικας Δημοσίου Λογιστικού 

Ν.Π.Δ.Δ.», όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, 

3. το Ν. 2362/95 (ΦΕΚ Α 247) «Περί Δημοσίου Λογιστικού κτλ», 

αναλογικά εφαρμοζόμενο, 

4. το Ν. 2286/95 (ΦΕΚ Α 19), «Προμήθειες του δημοσίου τομέα 

και ρυθμίσεις συναφών θεμάτων», αναλογικά εφαρμοζόμενο, 

5. το Π.Δ. 118/2007 (ΦΕΚ 150/Α’) «Κανονισμός Προμηθειών 

Δημοσίου (Κ.Π.Δ.)», 

6. το Π.Δ. 60/2007 (ΦΕΚ 64/Α’) Προσαρμογή της Ελληνικής 

Νομοθεσίας στις διατάξεις της Οδηγίας 2004/18/ΕΚ «Περί 

συντονισμού των διαδικασιών σύναψης δημοσιών συμβάσεων 

έργων, προμηθειών και υπηρεσιών», εφαρμοζόμενο 

συμπληρωματικά στις διατάξεις του Π.Δ. 118/2007,  

7. το Ν. 3548/2007 (ΦΕΚ 68/Α’/2007) «Καταχώρηση 

δημοσιεύσεων των φορέων του Δημοσίου στο νομαρχιακό και 

τοπικό Τύπο και άλλες διατάξεις.», όπως ισχύει, 

8. το Ν. 3861/2010 (ΦΕΚ 112/Α’/ 2010) «Ενίσχυση της διαφάνειας 

με την υποχρεωτική ανάρτηση νόμων και πράξεων των 

κυβερνητικών, διοικητικών και αυτοδιοικητικών οργάνων στο 

διαδίκτυο «Πρόγραμμα Διαύγεια» και άλλες διατάξεις, όπως 

ισχύει, 

9. το Ν. 4013/2011 (ΦΕΚ 204/Α’/2011) «Σύσταση ενιαίας 

Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων και Κεντρικού 

Ηλεκτρονικού Μητρώου Δημοσίων Συμβάσεων – 

Αντικατάσταση του έκτου κεφαλαίου του ν. 3588/2007 

(πτωχευτικός κώδικας) – Προπτωχευτική διαδικασία εξυγίανσης 

και άλλες διατάξεις», όπως ισχύει, 

10. τον Κανονισμό (ΕΚ) αριθ. 1083/2006 του Συμβουλίου της 11ης 

Ιουλίου 2006 περί καθορισμού γενικών διατάξεων για το 

Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης, το Ευρωπαϊκό 

Κοινωνικό Ταμείο και το Ταμείο Συνοχής και την κατάργηση 

του κανονισμού (ΕΚ) αριθ. 1260/1999, ως ισχύει, 

11. τον Κανονισμό (ΕΚ) αριθ. 1080/2006 του Ευρωπαϊκού 

Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 5
ης

 Ιουλίου 2006 για το 

Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης και για την 

κατάργηση του Κανονισμού (ΕΚ) αριθ. 1783/1999, όπως ισχύει. 

12. τον Κανονισμό (ΕΚ) αριθ. 1828/2006 της Επιτροπής της 8
ης

 

Δεκεμβρίου 2006 για τη θέσπιση κανόνων σχετικά με την 

εφαρμογή του κανονισμού (ΕΚ) αριθ. 1083/2006 του 

Συμβουλίου περί καθορισμού γενικών διατάξεων για το 
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Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης, το Ευρωπαϊκό 

Κοινωνικό Ταμείο και το Ταμείο Συνοχής και του κανονισμού 

(ΕΚ) αριθ. 1080/2006 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του 

Συμβουλίου για το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής 

Ανάπτυξης, ως ισχύει, 

13. το Ν. 3614/2007 (ΦΕΚ 267/Α) «Διαχείριση, έλεγχος και 

εφαρμογή αναπτυξιακών παρεμβάσεων για την προγραμματική 

περίοδο 2007-2013», όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει, 

14. τη με αρ. 14053/ΕΥΣ/1749/27.03.2008 (ΦΕΚ 540/Β/27.03.2008) 

Aπόφαση του Υπουργού Οικονομίας και Οικονομικών για το 

Σύστημα Διαχείρισης (ΥΠΑΣΥΔ) όπως τροποποιήθηκε και 

ισχύει,  

15. τη με αρ. 152.500/ΨΣ5196-Α2/22.11.2013 – Ορθή Επανάληψη 

[ΑΔΑ: ΒΛΓΚ1-ΥΚΒ] Απόφαση Ένταξης της Πράξης 

«Ψηφιοποίηση Έργου ΤΕΕ» στο Ε.Π. «Ψηφιακή Σύγκλιση» με 

κωδικό ΟΠΣ 457243, και κωδικό ΠΔΕ 2013ΣΕ07180003, ως 

ισχύει, 

16. τη με αρ. A5/Σ2/2014 [ΑΔΑ: ΒΙΞ446Ψ842-ΠΦ4] Απόφαση της 

Διοικούσας Επιτροπής του ΤΕΕ για την προκήρυξη του 

παρόντος διαγωνισμού, 

17. τις με αρ. Α7/Σ33/2013 & Γ2/Σ3/2014 Αποφάσεις της 

Διοικούσας Επιτροπής του ΤΕΕ για τη συγκρότηση της 

Επιτροπής διενέργειας και αξιολόγησης των αποτελεσμάτων 

Δημόσιων Διαγωνισμών για το έτος 2014, 

18. τη με αρ. πρωτ 17575-Ορθή Επανάληψη (ΑΔΑ: 7Σ9146Ψ842-

ΟΛΧ) Διακήρυξη του Διαγωνισμού, 

19. τη με αρ. Γ2/Σ20/2014 (ΑΔΑ 7ΛΝΙ46Ψ842-ΥΡΖ) Απόφαση της 

Διοικούσας Επιτροπής του ΤΕΕ για την αξιολόγηση της Α φάσης 

του διαγωνισμού. 

20. την τη με αρ. Δ3/Σ31/2014 (ΑΔΑ: 7ΝΟ946Ψ842-ΓΝΔ) 

Απόφαση της Διοικούσας Επιτροπής του ΤΕΕ για την 

αξιολόγηση των οικονομικών προσφορών του διαγωνισμού. 

21. το 3
ο
 πρακτικό της Επιτροπής Διενέργειας και Αξιολόγησης των 

Αποτελεσμάτων Δημόσιων Διαγωνισμών για την αξιολόγηση 

των δικαιολογητικών κατακύρωσης της υποψήφιας αναδόχου 

εταιρείας, σύμφωνα με το οποίο: 

«…Από τον έλεγχο των υποβληθέντων δικαιολογητικών 

διαπιστώθηκε ότι αυτά είναι πλήρη, νόμιμα και σύμφωνα με την 

παράγραφο  2.4 της Διακήρυξης Κατόπιν τούτου, η Επιτροπή 

εισηγείται στη Διοικούσα Επιτροπή του ΤΕΕ την κατακύρωση του 

διαγωνισμού στnν εταιρεία «HYPER SYSTEMS ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ 

Α.Ε.», σύμφωνα με του όρους  της Διακήρυξης…» 
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22. το γεγονός ότι το παρόν έργο χρηματοδοτείται από το ΕΠ 

«Ψηφιακή Σύγκλιση 2007-2013», με πόρους της Ελλάδας και 

της Ευρωπαϊκής Ένωσης (Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής 

Ανάπτυξης), η δε δαπάνη του θα καλυφθεί από το Πρόγραμμα 

Δημοσίων Επενδύσεων (ΠΔΕ). 

 

Αποφασίζει κατά πλειοψηφία  

 

την αποδοχή και έγκριση του 3
ου

 Πρακτικού της Επιτροπής 

Διενέργειας και Αξιολόγησης των Αποτελεσμάτων Δημόσιων 

Διαγωνισμών και την κατακύρωση του διαγωνισμού για την 

«Ανάπτυξη Διαδικτυακής Υποδομής στο ΤΕΕ για το Πρόγραμμα 

Κοινωφελούς Εργασίας» στην εταιρεία « HYPER SYSTEMS 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ Α.Ε» με έδρα Λασκαράτου 5, 111 41 Αθήνα, 

ΑΦΜ: 095662122, ΔΟΥ ΦΑΕ Αθηνών, στη συνολική τιμή  των 

είκοσι έξι χιλιάδων οκτακοσίων ευρώ (26.800,00 €) χωρίς ΦΠΑ, 

[τριάντα δύο χιλιάδες εννιακόσια εξήντα τέσσερα ευρώ (32.964,00 €) 

με ΦΠΑ]  

Η δαπάνη βαρύνει τον ΚΑ 9379. 

Ο Ι. Πάνου ψηφίζει ΛΕΥΚΟ. 

 

Αποφ.Γ9/Σ2/2015 Υπογραφή Βεβαιώσεων Λογιστηρίου 

Η Διοικούσα Επιτροπή, μετά από εισήγηση (αρ. πρωτ. 446/12.2.2015-

§3.3) της παρισταμένης προϊσταμένης της Διεύθυνσης Οικονομικών 

Υπηρεσιών κ. Α. Κουρτέση, αποφασίζει και εξουσιοδοτεί κατά 

πλειοψηφία τους παρακάτω υπαλλήλους του Τμήματος Λογιστηρίου 

της Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών του ΤΕΕ να υπογράφουν τις 

Βεβαιώσεις που εκδίδονται από το σύστημα μηχανογραφημένης 

λογιστικής για το έτος 2014, όπως Βεβαιώσεις αποδοχών των 

υπαλλήλων του ΤΕΕ, Βεβαιώσεις παρακρατήσεων φόρου Ν.Π. και 

ελευθέρων επαγγελματιών, Βεβαιώσεις Εξόδων Παραστάσεως αιρετών 

οργάνων της Διοίκησης του ΤΕΕ, Βεβαιώσεις αποζημιώσεων 

υπαλλήλων λόγω συνταξιοδότησης κ.α.: 

1. Παναγιώτη Αλεξανδρή 

2. Βασίλειο Βαρβέρη 

3. Μαρία Γιακουμάτου 

Ο Ι. Πάνου ψηφίζει ΛΕΥΚΟ. 

 

Αποφ.Γ10/Σ2/2015 Υπογραφή καταστάσεων αμοιβών μελέτης, επίβλεψης από καταθέσεις 

στην Εθνική Τράπεζα Ελλάδας 

Η Δ. Επιτροπή, μετά από εισήγηση (αρ. πρωτ. 446/12.2.2015-§3.3) της 

παρισταμένης προϊσταμένης της Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών 

κ. Α. Κουρτέση, αποφασίζει και εξουσιοδοτεί κατά πλειοψηφία την 



71 

 

κα Δήμητρα Κανέλλου, Γενική Διευθύντρια των υπηρεσιών του ΤΕΕ, 

αναπληρούμενη κατά σειρά από την κα Αθηνά Κουρτέση Προϊσταμένη 

της Διεύνθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών και την κα Μαρία 

Ματθαιακάκη, υπάλληλο της Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών να 

υπογράφει: 

α) τις Καταστάσεις αμοιβών μελέτης, επίβλεψης από καταθέσεις στην 

Εθνική Τράπεζα της Ελλάδας που εκδίδονται από το ΤΕΕ, 

β) τις Βεβαιώσεις κατάθεσης αμοιβών μελέτης, επίβλεψης λόγω 

απώλειας της πρωτότυπης απόδειξης της Εθνικής Τράπεζας της 

Ελλάδας ή λόγω λάθους αναγραφής στην προαναφερόμενη 

απόδειξη. 

Ο Ι. Πάνου ψηφίζει ΛΕΥΚΟ. 

 

Αποφ.Γ11/Σ2/2015 Ανάθεση Υπηρεσιών Τροποποίησης του Λογισμικού Διαχείρισης 

Δηλώσεων Αυθαίρετων Κατασκευών Ν 4178 

Η Δ. Επιτροπή, μετά από εισήγηση (αρ. πρωτ. 446/12.2.2015-

§4.1) του παρισταμένου προϊσταμένου της Διεύθυνσης 

Επαγγελματικής Δραστηριότητας κ. Ν. Παναγιωτόπουλου, 

αποφασίζει κατά πλειοψηφία  την ανάθεση Υπηρεσιών 

Τροποποίησης Λογισμικού Διαχείρισης Δηλώσεων Αυθαίρετων 

Κατασκευών Ν. 4178 στην εταιρεία DBLABS OE ως εξής: 

 Τροποποίηση του χρόνου έναρξης και λήξης των οφειλών 

παραβόλου, ειδικού προστίμου και ποσοστού ανταπόδοσης των 

δηλώσεων αυθαιρέτων του Ν. 4178/2013 σύμφωνα με την 

Κ.Υ.Α. 60069 ΦΕΚ 3534 Β/30.12.2014. 

 Εγκατάσταση ψηφιακών πιστοποιητικών (τύπου wildcard) σε 5 

εξυπηρετητές. 

Το κόστος των ανωτέρων υπηρεσιών είναι περίπου 2.000€ συν 

ΦΠΑ 

Η δαπάνη βαρύνει στον ΚΑ 7123 

Ο Ι. Πάνου ψηφίζει ΛΕΥΚΟ 

 

Αποφ.Γ12/Σ2/2015 Συνδιοργάνωση  από το ΤΕΕ και τη Διεθνή Ομοσπονδία Τοπογράφων 

(FIG) της  Επίσημης Ημερίδας για την ανάληψη καθηκόντων 

Προεδρίας της FIG από την Ελλάδα, την Εναρκτήρια Συνάντηση 

Εργασιών Δ.Σ. της Ομοσπονδίας και άλλες Εκδηλώσεις, που 

πραγματοποιήθηκαν στην Αθήνα από 22 έως 25  Ιανουαρίου 2015 – 

Συμπληρωματική Απόφαση 

Η Δ.Επιτροπή, μετά από εισήγηση (αρ. πρωτ. 446/12.2.2015-§5.1) της 

παρισταμένης  Γενικής Διευθύντριας κ. Δ. Κανέλλου που ανακοίνωσε 

τη σχετική εισήγηση της προϊσταμένης του Τμήματος Θεμάτων Ε.Ε. 

και Διεθνών Σχέσεων κ. Ολ. Καλαντζοπούλου και  έχοντας υπόψη της 

υπ’ αριθμ.Β3/Σ29/2014 Απόφασή της αναφορικά με τη διοργάνωση 
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Εκδηλώσεων στο πλαίσιο ανάληψης της προεδρίας της Διεθνούς 

Ομοσπονδίας Τοπογράφων (FIG) από την κ. Χρυσή Πότσιου, καθ.. 

ΕΜΠ, Μέλος ΤΕΕ και Δ.Σ. ΠΣΔΑΤΜ και τον ορισμό 

Υποστηρικτικής Επιτροπής η οποία θα υποστηρίξει την κ. Χρυσή 

Πότσιου, Αναπλ. καθ. ΕΜΠ, Πρόεδρο της Διεθνούς Ομοσπονδίας 

Τοπογράφων (FIG) καθ’ όλη τη διάρκεια της θητείας της (2015-2018)    

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ κατά πλειοψηφία  

 

1. Τη συμπλήρωση  των Μελών της Υποστηρικτικής Επιτροπής με το 

συνάδελφο Γιάννη Μαχίκα Πρόεδρο ΠΣΔΑΤΜ. 

2. Τη διόρθωση του ονόματος του Μέλους κ.Άρτεμις  Βαλαβάνη στο 

ορθό που είναι Άρτεμις Βαλάνη   

 Επίσης, η Δ.Ε. εγκρίνει  τη διάθεση αντιτύπων Εκδόσεων ΤΕΕ 

δωρεάν στους ξένους προσκεκλημένους κατά τη διάρκεια των 

Εκδηλώσεων που  πραγματοποιήθηκαν στην Αθήνα από 22 έως 25 

Ιανουαρίου 2015 στην Αθήνα σύμφωνα με τα οριζόμενα στην υπ’ 

αριθμ. Β3/Σ29/2014 Απόφασή της 

Κατά τα λοιπά ισχύει η υπ’ αριθμ. Β3/Σ29/2014 Απόφαση Δ.Ε.  

Ο Ι. Πάνου ψηφίζει ΛΕΥΚΟ 

  

Αποφ.Γ13/Σ2/2015 Συνάντηση αντιπροσωπείας της Ένωσης Πεκίνου για την Επιστήμη 

και Τεχνολογία (BAST- Beijing Association for Science and 

Technology)  με επικεφαλής τoν  κ. Xia Qiang Αντιπροέδρου, με 

εκπροσώπους του ΤΕΕ. 

Η Δ. Επιτροπή,  μετά από εισήγηση (αρ. πρωτ. 446/12.2.2015-§5.2) 

της παρισταμένης  Γενικής Διευθύντριας κ. Δ. Κανέλλου που 

ανακοίνωσε τη σχετική εισήγηση της προϊσταμένης του Τμήματος 

Θεμάτων Ε.Ε. και Διεθνών Σχέσεων κ. Ολ. Καλαντζοπούλου και 

έχοντας υπόψη: 

1. ότι το ΤΕΕ έχει τα τελευταία χρόνια αναπτύξει πρωτοβουλίες για 

τη στενότερη συνεργασία με ομόλογους οργανισμούς της Λαϊκής 

Δημοκρατίας της Κίνας (Πρωτόκολλα Συνεργασίας με BAST, CAST, 

SAFEA και Architectural Society of China), σε μια προσπάθεια να 

διευρύνει το πεδίο δραστηριοποίησης των διπλωματούχων μηχανικών 

της χώρας αλλά και την ενίσχυση των παραδοσιακά καλών σχέσεων 

μεταξύ των δύο χωρών, 

2. το με αρ.πρωτ. ΤΕΕ 31484/10-12-2014 έγγραφο της ΒAST 

αναφορικά με το αίτημά της  να επισκεφθεί η αντιπροσωπεία τη χώρα 

μας  αρχές Απριλίου 2015  

3. Το από  1/4/2009 Μνημόνιο Συνεργασίας μεταξύ ΤΕΕ και BAST 
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ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ κατά πλειοψηφία  

 

Α) να πραγματοποιηθεί συνάντηση με την αντιπροσωπεία της  

Ένωσης Πεκίνου για την Επιστήμη και Τεχνολογία (BAST) στα 

γραφεία του ΤΕΕ στην Αθήνα αρχές Απριλίου 2015. Κατά τη 

διάρκεια της συνάντησης θα συζητηθούν θέματα που αφορούν στην 

ενίσχυση της συνεργασίας των δύο φορέων στο πλαίσιο του 

Μνημονίου Συνεργασίας και τον περαιτέρω προγραμματισμό  

δραστηριοτήτων   

Β) να εγκρίνει προϋπολογισμό περίπου 600,00 € για την κάλυψη των 

εξόδων υποδοχής και φιλοξενίας αντιπροσωπείας της Λαϊκής 

Δημοκρατίας της Κίνας στο ΤΕΕ (παράθεση αναψυκτικών και 

ροφημάτων, παράθεση επίσημου δείπνου, αγορά υλικού, αγορά 

αναμνηστικών κλπ.). 

Σημειώνεται ότι ενδέχεται  η κάλυψη μέρους των εξόδων  μέσω της 

Πάγιας Προκαταβολής του ΤΕΕ. 

Ο Ι. Πάνου ψηφίζει ΛΕΥΚΟ 

 

 

 

 

  Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ   Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

    

 

  Χ. ΣΠΙΡΤΖΗΣ          Π. ΑΚΡΙΤΙΔΗΣ 

   

 


